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CERCANÍA PARTIDISTA

¿Usted a cuál partido político se siente más cercano?*

NINGUNO 56.2%

*Las tonalidades obscuras en las barras para PRI, PAN y PRD corresponden a quienes se consideraron “Muy” cercanos 
al partido en cuestión; los tonos claros corresponden a quienes se consideraron “Algo” cercanos al partido en cuestión.

MAY 2008 OCT 2008 JUL 2009 NOV 2009 JUL 2010 NOV 2010 JUL 2011 
PAN 21.7% 18.6% 17.4% 20.2% 13.0% 15.2% 13.5% 
PRI 17.0% 20.6% 23.1% 27.4% 18.0% 18.0% 18.2% 
PRD 9.9% 10.1% 5.3% 7.1% 3.9% 5.2% 5.8% 
OTRO 1.4% 1.7% 5.2% 2.9% 2.8% 3.0% 2.5% 
NINGUNO 47.8% 45.3% 43.1% 36.2% 57.1% 51.8% 56.2% 
NS/NC 2.2% 3.7% 5.9% 6.2% 5.2% 6.8% 3.8% 
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60% 

OTRO NS/NC

6.8%

13.5%

18.2%

5.8%

6.7%

7.5%

2.9% 2.5%
3.8%

2.9%

10.7%
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¿Usted a cuál partido político se siente más cercano?*

PORCENTAJE POR REGIÓN

%

PAN mucho
PAN algo

PRI mucho

PRI algo

PRD mucho

PRD algo

PT

PVEM

OTRO

NINGUNO

NS/NC

NUEVA ALIANZA

CONVERGENCIA

NORTE CENTRO SUR

9.6 4.3 5.7

8.8 5.1 6.1

10.3 11.1 10.6
8.0 7.1 7.1

1.1 4.8 2.4

1.2 4.6 2.4

0.8 1.1 0.9

0.5 0.5 0.9

0.2 0.3 0.5

0.2 0.3 0.1

0.4 0.5 0.3

54.5 57.3 58.3

4.4 3.0 4.7

PAN
mucho

PAN
algo

PRI
mucho

PRI
algo

PRD
mucho

PRD
algo PT PVEM CONVER-

GENCIA
NUEVA

ALIANZA OTRO NINGUNO NS/NC

CI
RC

U
N

SC
RI

PC
IO

N
ES I

II

III

IV
V

8.5 8.8 9.9 8.9 1.1 1.2 1.1 0.4 0.1 0.1 0.2 54.9 4.8

10.8 8.9 10.8 7.0 1.1 1.1 0.6 0.6 0.3 0.4 0.5 54.2 3.7

5.7 6.1 10.6 7.1 2.4 2.4 0.9 0.9 0.5 0.1 0.3 58.3 4.7

3.9 5.2 7.3 5.3 5.8 5.9 1.5 0.4 0.4 0.2 0.6 60.4 3.1

4.7 5.1 16.5 9.7 3.3 2.8 0.6 0.7 0.1 0.5 0.3 52.8 2.9

%

CIRCUNSCRIPCIÓN

*Las tonalidades obscuras en las barras para PRI, PAN y PRD corresponden a quienes se consideraron “Muy” cercanos 
al partido en cuestión; los tonos claros corresponden a quienes se consideraron “Algo” cercanos al partido en cuestión.
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CERCANÍA PARTIDISTA

¿Usted a cuál partido político se siente más cercano?*

MAY 2008 OCT 2008 JUL 2009 NOV 2009 JUL 2010 JUL 2011 
PAN 21.7% 18.6% 17.4% 20.2% 19.4% 22.4% 
PRI 17.0% 20.6% 23.1% 27.4% 38.0% 35.0% 
PRD 9.9% 10.1% 5.3% 7.1% 9.1% 9.5% 
OTRO 1.4% 1.7% 5.2% 2.9% 2.4% 2.5% 
NINGUNO 47.8% 45.3% 43.1% 36.2% 27.2% 26.9% 
NS/NC 2.2% 3.7% 5.9% 6.2% 3.8% 3.7% 

-10% 

0% 

10% 

20% 

30% 

40% 

50% 

60% 

*Las tonalidades obscuras en las barras para PRI, PAN y PRD corresponden a quienes se consideraron “Muy” cercanos 
al partido en cuestión; los tonos claros corresponden a quienes se consideraron “Algo” cercanos al partido en cuestión.

OTRO NINGUNO

11.3%

11.1%

15.1%

4.3%
2.5%

26.9%

NS/NC

3.7%

5.2%

19.9%

22.4%

35.0%

9.5%
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¿Usted a cuál partido político se siente más cercano?*

PORCENTAJE POR REGIÓN

CIRCUNSCRIPCIÓN

PORCENTAJE POR EDAD

%

PAN mucho
PAN algo

PRI mucho

PRI algo

PRD mucho

PRD algo

OTRO

NINGUNO

NS/NC

NORTE CENTRO SUR

13.6 6.9 14.3

15.0 6.9 12.6

20.6 18.2 22.2
16.0 16.1 11.2

2.8 7.1 6.7

1.7 6.9 4.8

2.1 2.1 4.1

24.2 32.0 22.1

4.0 3.8 2.0

PAN
mucho

PAN
algo

PRI
mucho

PRI
algo

PRD
mucho

PRD
algo OTRO NINGUNO NS/NC

CI
RC

U
N

SC
RI

PC
IO

N
ES I

II

III

IV
V

%

11.0 16.0 19.9 16.7 3.7 2.4 2.4 22.5 5.4

15.8 13.6 21.4 15.2 1.7 1.4 1.8 26.1 3.0

14.3 13.1 21.7 11.7 6.7 4.8 4.1 21.5 2.1

8.4 6.4 16.7 15.7 7.1 8.2 2.7 32.8 2.0

5.7 7.1 19.8 16.1 7.2 5.2 1.6 31.6 5.7

PAN
mucho

PAN
algo

PRI
mucho

PRI
algo

PRD
mucho

PRD
algo OTRO NINGUNO NS/NC

18-29
30 EN ADELANTE

%

11.3 12.3 19.1 16.5 4.1 3.9 3.4 25.2 4.2

11.0 10.7 20.6 14.1 6.0 4.7 1.9 27.9 3.1

*Las tonalidades obscuras en las barras para PRI, PAN y PRD corresponden a quienes se consideraron “Muy” cercanos 
al partido en cuestión; los tonos claros corresponden a quienes se consideraron “Algo” cercanos al partido en cuestión.
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Actualmente, ¿usted tiene credencial del IFE?

POBLACIÓN CON CREDENCIAL PARA VOTAR

PORCENTAJE POR REGIÓN

97.5% 
97.3% 

97.3% 

97.2% 

97.0% 

97.0% 

96.8% 

96.7% 

96.7% 

96.7% 

96.5% 

96.5% 

96.3% 

96.2% 

96.0% 
96.0% 

95.8% 
95.8% 

95.7% 

95.7% 

95.7% 

95.7% 

95.5% 

95.4% 

95.3% 

95.2% 

94.8% 

94.7% 

94.5% 

94.1% 

93.7% 
93.7% PUE  

TAMPS  
SON  

QROO 

AGS  

CHIH  

YUC  

TLAX  

JAL  

QRO  

CHIS  

BCS  

NAY  

COL  

BC  
CAMP  

GTO  
SIN  

DF  

MEX  

NL  

DGO  

VER  

OAX  

MICH  

SLP  

HGO  

ZAC  

MOR  

GRO  

COAH  
TAB  Porcentaje 

Nacional
95.9%

Sí

%

SÍ

NO
NO CONTESTO

96.1
3.8

0.1

95.7
4.2

0.1

95.8
4.1

0.1

NORTE CENTRO SUR

CI
RC

U
N

SC
RI

PC
IO

N
ES I

II

III

IV
V

SÍ NO NS/NC
%

96.5 3.4 0.1

95.7 4.2 0.1

95.8 4.1 0.1

95.8 4.1 0.1

95.6 4.4 0.0

CIRCUNSCRIPCIÓN
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Actualmente, ¿usted tiene credencial del IFE?

PORCENTAJE POR REGIÓN

NO CONTESTÓ:

0.3%

97.4%

2.3%

CI
RC

U
N

SC
RI

PC
IO

N
ES I

II

III

IV
V

SÍ NO NS/NC
%

96.9 2.8 0.3

97.8 1.7 0.5

97.2 2.6 0.2

97.0 3.0 0.0

98.0 1.7 0.3

%

SÍ

NO
NS/NC

97.2
2.3

0.5

97.6
2.2

0.2

97.2
2.6

0.2

NORTE CENTRO SUR

18-29
30 EN ADELANTE

%
SÍ NO NS/NC

96.8 2.9 0.3

97.8 1.9 0.3

SI

NO

CIRCUNSCRIPCIÓN

PORCENTAJE POR EDAD
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¿La dirección en la que usted vive actualmente es la misma que aparece en su credencial de elector?*

ACTUALIZACIÓN DE CREDENCIAL DEL IFE

92.9% 
92.4% 

92.3% 

91.8% 

91.8% 

91.5% 

91.3% 

91.2% 

91.1% 

90.7% 

90.6% 

90.3% 

90.2% 

90.2% 

90.0% 

89.9% 
89.8% 

89.8% 
89.8% 

89.6% 

89.0% 

88.9% 

88.7% 

88.6% 

88.5% 

88.3% 

88.1% 

87.6% 

87.4% 

87.1% 

85.7% 

85.4% TLAX  
SIN  

CHIS  

MEX  

SLP  

PUE  

NL  

GTO  

AGS  

ZAC  

COL  

OAX  

COAH  

QRO  

HGO  
SON  

DF  
MOR  

CAMP  

TAMPS  

GRO  

CHIH  

YUC  

BC  

DGO  

TAB  

JAL  

VER  

NAY  

MICH  

BCS  
QROO 

Porcentaje 
Nacional

89.9%

Sí

%

SÍ

NO
NO CONTESTO

89.8
10.0

0.2

90.4
9.3

0.3

88.6
11.1

0.3

NORTE CENTRO SUR

CI
RC

U
N

SC
RI

PC
IO

N
ES I

II

III

IV
V

SÍ NO NS/NC
%

88.8 10.9 0.3

90.8 9.0 0.2

88.6 11.1 0.3

90.1 9.5 0.4

90.8 9.0 0.2

PORCENTAJE POR REGIÓN

CIRCUNSCRIPCIÓN

*Pregunta realizada sólo a los encuestados que respondieron que tienen credencial de elector.
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*Pregunta realizada sólo a los encuestados que respondieron que tienen credencial del elector.

¿La dirección en la que usted vive actualmente es la misma que aparece en su credencial de elector?*

PORCENTAJE POR REGIÓN

NO CONTESTÓ:

0.2%

SI

NO

CIRCUNSCRIPCIÓN

PORCENTAJE POR EDAD

88.3%

11.5%

CI
RC

U
N

SC
RI

PC
IO

N
ES I

II

III

IV
V

SÍ NO NS/NC
%

84.4 15.6 0.0

89.1 10.7 0.2

86.4 13.3 0.3

90.8 9.0 0.2

90.9 9.1 0.0

%

SÍ

NO
NS/NC

NORTE CENTRO SUR

86.8 90.8 86.5
13.1 9.0 13.3

0.1 0.2 0.2

18-29
30 EN ADELANTE

%
SÍ NO NS/NC

87.9 12.0 0.1

88.6 11.3 0.1
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Pensando en la manera en que usted se transporta normalmente, ¿qué tan lejos está la dirección registrada en su 
credencial electoral del lugar donde usted vive actualmente?* 

DISTANCIA PARA VOTAR

*De aquellos que no tienen actualizado su domicilio en la credencial de elector.
*Sumando No contestó = 100%

MENOS DE UNA HORA

MÁS DE UNA HORA
NS/NC

menos de una hora 
mÁs de una hora

PORCENTAJE NACIONAL

72.9%

5.1%

22.0%

N
AY

TA
M

P
S N
L

C
O

L
S

IN

S
O

N

A
G

S

Q
R

O
B

C
S

C
H

IHB
C

G
TO TA

B
S

LP

M
IC

H

H
G

O
Y

U
C

V
E

R

C
H

IS

JA
L

C
A

M
P

D
G

O

C
O

A
H

G
R

O

Q
R

O
O

ZA
C

O
A

X

TL
A

X

P
U

E

M
O

R

M
E

X

D
F

92
.3

 
  7

.7
 

83
.0

 
  1

3.
2 

82
.2

 
  1

5.
6 

81
.8

 
  1

6.
4 

81
.0

 
  1

3.
8 

78
.8

 
  1

8.
2 

78
.5

 
  1

3.
8 

78
.0

 
  2

2.
0 

78
.0

 
  1

8.
6 

76
.8

 
  1

7.
9 

76
.6

 
  1

7.
0 
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.4

 
  2

0.
3 

73
.8

 
  2

4.
6 

73
.3

 
  1

7.
8 
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.2

 
  2

4.
4 

72
.5

 
  1

9.
6 
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.3
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3.
0 
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4.
2 
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.0
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1.
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.1

 
  2
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  2
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.3

 
  2

5.
0 
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.9

 
  3
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1 

63
.5

 
  3

0.
6 

62
.7

 
  3

3.
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62
.1

 
  2

8.
8 

61
.7

 
  2

9.
8 
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.9

 
  3

5.
6 
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.8

 
  4

6.
4 

48
.4

 
  4
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PORCENTAJE POR REGIÓN

MENOS DE MEDIA HORA

ENTRE 30 MIN Y UNA HORA

ENTRE UNA Y DOS HORAS

MÁS DE DOS HORAS

NO CONTESTÓ

%

52.4
20.5

8.8

49.7
25.5

9.1

45.4
19.5

7.7

12.8

5.5

11.4

4.3

20.9

6.5

NORTE CENTRO SUR

CI
RC

U
N

SC
RI

PC
IO

N
ES I

II

III

IV
V

MENOS DE 
MEDIA HORA

ENTRE 30 
MINUTOS

Y UNA HORA

ENTRE UNA Y
 DOS HORAS

NO
CONTESTÓ

MÁS DE
DOS HORAS%

52.3 20.9 9.0 12.4 5.4

52.6 19.9 8.6 13.2 5.7

45.4 19.5 7.7 20.9 6.5

48.9 26.6 8.9 12.0 3.6

51.0 23.7 9.3 10.3 5.7

Pensando en la manera en que usted se transporta normalmente, ¿qué tan lejos está la dirección registrada en su 
credencial electoral del lugar donde usted vive actualmente?* 

CIRCUNSCRIPCIÓN

*De aquellos que no tienen actualizado su domicilio en la credencial de elector.
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Pensando en la manera en que usted se transporta normalmente, ¿qué tan lejos está la dirección registrada en su 
credencial electoral del lugar donde usted vive actualmente?* 

DISTANCIA PARA VOTAR

*De aquellos que no tienen actualizado su domicilio en la credencial de elector.
*Sumando No contestó = 100%

50.1%

17.7%

32.2%

MENOS DE MEDIA HORA

ENTRE 30 MIN Y UNA HORA

ENTRE UNA Y DOS HORAS

MÁS DE DOS HORAS

NO CONTESTÓ

% NORTE CENTRO SUR

29.4 35.6 34.7
20.6 16.3 13.3

5.6 18.3 12.0

7.5 4.8 8.0

36.9 25.0 32.0

CI
RC

U
N

SC
RI

PC
IO

N
ES I

II

III

IV
V

MENOS DE
MEDIA HORA

NO 
CONTESTÓ%

ENTRE 30 MIN
Y UNA HORA

ENTRE UNA
Y DOS HORAS

MÁS DE
DOS HORAS

23.4 26.6 4.3 4.3 41.4

37.3 11.9 7.5 11.9 31.4

36.0 13.3 12.0 8.0 30.7

30.0 20.0 22.0 2.0 26.0

39.6 13.2 15.1 7.5 24.6

MENOS DE
MEDIA HORA

NO 
CONTESTÓ

ENTRE 30 MIN
Y UNA HORA

ENTRE UNA
Y DOS HORAS

MÁS DE
DOS HORAS%

18-29

30 EN ADELANTE

38.9 16.0 11.8 9.7 23.6

27.7 19.0 10.3 4.6 38.4

PORCENTAJE POR REGIÓN

CIRCUNSCRIPCIÓN

PORCENTAJE POR EDAD

MENOS DE UNA HORA

MÁS DE UNA HORA
NS/NC
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¿En su opinión, México tiene que seguir siendo gobernado por el PAN  o tiene que gobernar otro partido? 

ALTERNANCIA

59.8%

12.3%

27.9%

OTRO PARTIDO

NS/NC

QUE SIGA GOBERNANDO EL PAN

QUE GOBIERNE OTRO PARTIDO

NS/NC

% NORTE CENTRO SUR

34.9 19.5 30.3

51.1 69.2 59.1
14.0 11.3 10.6

CI
RC

U
N

SC
RI

PC
IO

N
ES I

II

III

IV
V

QUE SIGA
GOBERNANDO

EL PAN
NS/NC

%

GOBIERNE
OTRO

PARTIDO

32.6 54.0 13.4

36.6 48.2 15.2

30.5 59.2 10.3

19.9 69.9 10.2

19.2 68.9 11.9

QUE SIGA
GOBERNANDO

EL PAN
NS/NC

%

GOBIERNE
OTRO

PARTIDO

18-29

30 EN ADELANTE
28.6 59.1 12.3

27.5 60.2 12.3

PORCENTAJE POR REGIÓN

CIRCUNSCRIPCIÓN

PORCENTAJE POR EDAD

QUE SIGA GOBERNANDO EL PAN

QUE GOBIERNE OTRO PARTIDO
NS/NC
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¿Cuál partido sería?

ALTERNANCIA

* Sólo para aquellos encuestados que respondieron otro partido debe de gobernar.

NORTE CENTRO SUR%

PRI

PRD
PVEM

PT

CONVERGENCIA

NUEVA ALIANZA

OTRO

NS/NC

75.6 58.5 63.6 
9.5 24.5 22.4 

2.1 1.5 5.1 

1.4 2.2 1.5 

0.6 0.5 0.9 
0.5 0.9 0.0 

1.6 2.8 1.7 

8.7 9.1 4.8 

CI
RC

U
N

SC
RI

PC
IO

N
ES I

II

III

IV
V

PRI PRD PVEM PT CONVER-
GENCIA OTRO NS/NC%

73.3 11.0 2.5 1.2 0.0 0.9 2.1 9.0 

78.0 8.6 1.6 1.6 1.3 0.0 1.3 7.6 

64.0 22.0 5.0 1.5 0.9 0.0 1.7 4.9 
54.4 25.8 1.7 2.7 0.5 1.0 4.0 9.9 

62.0 23.3 1.2 1.7 0.5 0.7 1.5 9.1 

NUEVA
ALIANZA

18-29

30 EN ADELANTE

PRI PRD PVEM PT CONVER-
GENCIA OTRO NS/NC% NUEVA

ALIANZA

66.1 17.1 3.8 1.9 0.7 0.5 1.0 8.9 
65.1 19.9 1.3 1.7 0.6 0.6 3.1 7.7 

PORCENTAJE POR REGIÓN

CIRCUNSCRIPCIÓN

PORCENTAJE POR EDAD

64.8

18.6

2.3

PVEM OTRO NS/NC
0.0%

20.0%

40.0%

60.0%

80.0%

PT CONVER-
GENCIA

NUEVA
ALIANZA

1.8 0.6 0.6
3.3

8.0
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Si el día de hoy fuera la elección para elegir al próximo Gobernador de su Estado/Jefe de Gobierno ¿por cuál 
partido votaría?*

ELECCIÓN GOBERNADOR: INTENCIÓN DE VOTO

*Para los Estados que van a tener elecciones  en el 2011 o 2012.
**En el D.F. se preguntó por Jefe de Gobierno.

**DISTRITO FEDERAL

GUANJUATO

JALISCO

MICHOACÁN

MORELOS

TABASCO

PAN PRI PRD OTRO ANULARÉ
MI VOTO

NINGUNO NS/NC

%

7.5 17.6 24.0 4.3 4.3 15.4 26.9

29.2 19.4 2.3 2.7 1.8 10.0 34.6

17.2 27.2 3.2 4.1 3.0 10.5 34.8

19.3 23.0 11.6 2.7 2.3 10.1 31.0

10.0 21.3 9.2 5.0 2.0 17.3 35.2

6.5 24.7 16.0 3.8 1.8 9.8 37.4

PORCENTAJE POR ESTADOS

13.4

4.2

OTRO ANULARÉ
MI VOTO

NINGUNO
NO VOTARÉ

NS/NC
0.0%

20.0%

40.0%

20.8

14.2

3.3

13.0

31.1
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Si el día de hoy fuera la elección para elegir al próximo Gobernador de su Estado/Jefe de Gobierno ¿por cuál 
partido votaría?*

*Para los Estados que van a tener elecciones  en el 2011 o 2012.
**En el D.F. se preguntó por Jefe de Gobierno.

ELECCIÓN GOBERNADOR: INTENCIÓN DE VOTO

26.4 

32.8 

20.9 

5.4 
2.0 2.5 

10.0 

OTRO ANULARÉ
MI VOTO

NINGUNO
NO VOTARÉ

NS/NC
0.0%

20.0%

40.0%

**DISTRITO FEDERAL

GUANAJUATO

JALISCO

MICHOACÁN

MORELOS

TABASCO

PAN PRI PRD OTRO ANULARÉ
MI VOTO

NINGUNO
NO IRÉ A VOTAR

NS/NC%

9.5 28.9 32.2 7.8 1.7 4.5 15.4 
45.1 38.7 4.2 2.8 2.1 0.0 7.1 

46.3 28.4 10.4 3.5 2.5 1.0 7.9 
21.1 26.3 34.2 1.8 2.6 4.4 9.6 

18.0 50.0 22.0 0.0 4.0 2.0 4.0 

22.0 28.8 33.9 6.8 0.0 3.4 5.1 

18-29

30 EN ADELANTE

PAN PRI PRD OTRO NINGUNO NS/NC% ANULARÉ
MI VOTO

26.0 35.6 17.2 6.7 2.8 1.9 9.8 

26.6 30.4 24.1 4.3 1.4 3.0 10.3 

PORCENTAJE POR ESTADOS

PORCENTAJE POR EDAD
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¿Por cuál partido votó usted en las recientes elecciones para nuevo Gobernador de su Estado este 3 de Julio?

ELECCIÓN GOBERNADOR: VOTO RETROSPECTIVO

Para los Estados que tuvieron elecciones para Gobernador el 3 de Julio de 2011.

12.7 

54.7 

10.5 

2.0 2.4 

9.3 8.4 

OTRO ANULÉ
MI VOTO

NINGUNO
NO VOTARÉ

NS/NC
0.0%

20.0%

40.0%

60.0%

COAHUILA

MÉXICO

NAYARIT

PAN PRI PRD OTRO ANULÉ
MI VOTO

NO VOTE NS/NC%

16.9 60.6 0.0 0.0 1.4 5.6 15.5 

10.6 55.6 12.4 2.0 2.8 9.8 6.8 
35.7 42.9 7.1 3.6 0.0 7.1 3.6 

18-29

30 EN ADELANTE

PAN PRI PRD OTRO NINGUNO NS/NC% ANULÉ
MI VOTO

13.4 56.2 9.0 3.0 1.0 9.5 7.9 

12.2 53.6 11.5 1.3 3.3 9.2 8.9 

PORCENTAJE POR EDAD

PORCENTAJE POR ESTADOS
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ENCUESTA NACIONAL 2011

¿Cuál es la razón principal por la que votaría/votó por ese partido?

RAZONES PARA VOTAR: PRIMERA MENCIÓN

HA GOBERNADO BIEN  

PORQUE SIEMPRE VOTA POR EL MISMO  

AYUDA / SE PREOCUPA POR LA GENTE  

POR SUS PROPUESTAS   

TRABAJA BIEN  

POR SU EXPERIENCIA  

ES CONOCIDO   

POR UN CAMBIO  

SI CUMPLE  

ESTÁ PREPARADO  

POR CONTINUIDAD  

LE GUSTA EL PARTIDO  

OTRO  

NO CONTESTÓ  

NO SABE  

21.4%

15.1%

13.0%

7.5%

7.1%

6.9%

6.7%

4.9%

2.8%

1.9%

1.4%

0.8%

0.8%

4.7%

5.0%
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ENCUESTA NACIONAL 2011

¿Cuál es la razón principal por la que votaría/votó por ese partido?

RAZONES PARA VOTAR: SEGUNDA MENCIÓN

HA GOBERNADO BIEN  

PORQUE SIEMPRE VOTA POR EL MISMO  

AYUDA / SE PREOCUPA POR LA GENTE  

POR SUS PROPUESTAS  

TRABAJA BIEN  

POR SU EXPERIENCIA  

ES CONOCIDO  

POR UN CAMBIO  

SI CUMPLE  

ESTÁ PREPARADO  

POR CONTINUIDAD  

LE GUSTA EL PARTIDO  

OTRO  

NO CONTESTÓ  

NO SABE  

13.9%

12.0%

11.7%

9.5%

9.2%

8.5%

6.4%

5.3%

4.2%

3.1%

2.2%

1.6%

0.4%

5.9%

6.1%
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ENCUESTA NACIONAL 2011

¿Cuál es la razón principal por la que votaría/votó por ese partido?

RAZONES PARA VOTAR: TERCERA MENCIÓN

SÍ CUMPLE  

ESTÁ PREPARADO  

POR SUS PROPUESTAS  

TRABAJA BIEN   

POR UN CAMBIO  

POR SU EXPERIENCIA  

POR CONTINUIDAD   

LE GUSTA EL PARTIDO  

AYUDA / SE PREOCUPA POR LA GENTE  

ES CONOCIDO  

HA GOBERNADO BIEN  

PORQUE SIEMPRE VOTA POR EL MISMO  

OTRO  

NO CONTESTÓ  

NO SABE  

10.5%

10.2%

10.1%

10.0%

9.6%

6.8%

5.4%

5.4%

5.3%

4.3%

3.5%

3.1%

0.3%

7.6%

7.9%
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ENCUESTA NACIONAL 2011

Independientemente del partido por el cual usted ha votado antes o se siente más cercano, ¿cuál partido cree usted 
que gane las próximas elecciones para Gobernador/Jefe de Gobierno?*

ELECCIÓN GOBERNADOR: EXPECTATIVA GANADOR

*Para los Estados que van a tener elecciones  en el 2011 o 2012.
**En el D.F. se preguntó por Jefe de Gobierno.

PORCENTAJE POR ESTADOS

41.0%
23.1%

16.6%

1.2%

18.1%

PAN
PRI
PRD
OTRO
NS/NC

**DISTRITO FEDERAL

GUANJUATO

JALISCO

MICHOACÁN

MORELOS

TABASCO

PAN PRI PRD OTRO NS/NC%

6.0 33.5 41.3 0.8 18.4

49.8 34.7 1.2 0.5 13.8

21.8 58.3 2.7 1.2 16.0

19.3 34.8 26.5 0.5 18.9

15.8 53.0 7.0 1.3 22.9

6.5 58.7 16.2 0.3 18.3
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POLÍTICA

Independientemente del partido por el cual usted ha votado antes o se siente más cercano, ¿cuál partido  cree 
usted que gane las próximas elecciones para Gobernador/Jefe de Gobierno?*

*Para los Estados que van a tener elecciones  en el 2011 o 2012.

PORCENTAJE POR REGIÓN

25.5 

43.0 

16.9 

3.7 
0.8 1.0 

6.5 

OTRO ANULARÉ NINGUNO

1.2 

TODAVÍA
NO DECIDO

1.4 

EL VOTO ES
SECRETO

NS/NC
0.0%

20.0%

40.0%

60.0%

NORTE CENTRO SUR%

ANULARÉ

PRD

EL VOTO ES SECRETO

NS/NC

OTRO

PAN

NINGUNO

TODAVÍA NO DECIDO

PRI
43.2 13.0 21.0

38.2 48.1 40.3
5.9 22.4 25.0

4.4 2.2 5.7

0.9 0.7 0.6

0.3 1.4 1.1

0.0 1.2 3.4

1.5 1.4 1.1

5.6 9.6 1.8
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ENCUESTA NACIONAL 2011

Independientemente del partido por el cual usted ha votado antes o se siente más cercano, ¿cuál partido  cree 
usted que gane las próximas elecciones para Gobernador/Jefe de Gobierno?*

ELECCIÓN GOBERNADOR: EXPECTATIVA GANADOR

*Para los Estados que van a tener elecciones  en el 2011 o 2012.
**En el D.F. se preguntó por Jefe de Gobierno.

CIRCUNSCRIPCIÓN

PORCENTAJE POR EDAD

PAN PRI PRD OTRO ANULARÉ NINGUNO
TODAVÍA

NO DECIDO
EL VOTO ES
SECRETO NS/NC%

**DISTRITO FEDERAL

GUANAJUATO 

JALISCO 

MICHOACÁN 

MORELOS 

TABASCO 

48.6 21.6 2.9 0.8 1.2 1.6 0.8 11.1

34.3 3.6 2.9 1.4 0.0 0.0 0.7 6.4

41.1 7.6 5.6 0.5 0.5 0.0 1.5 5.1

42.0 30.4 0.9 0.9 0.9 0.0 2.7 7.0

59.2 12.2 2.0 0.0 4.1 0.0 2.0 6.2

35.6 28.8 3.4 1.7 0.0 3.4 3.4 0.0

11.4

50.7
38.1

15.2

14.3

23.7

PAN PRI PRD OTRO ANULARÉ NINGUNO
TODAVÍA

NO DECIDO
EL VOTO ES
SECRETO NS/NC%

18-29 

30 EN ADELANTE 

25.3 45.0 15.5 2.6 0.9 1.4 1.6 1.2 6.5

25.6 41.4 18.1 4.6 0.6 0.6 0.8 1.6 6.7
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POLÍTICA

Si el día de hoy fuera la elección para elegir al próximo Presidente de México, ¿por cuál partido votaría?

ELECCIÓN PRESIDENCIAL

17.0

28.6

8.5

4.5

8.3

2.3

30.8

OTRO NINGUNO/
NO IRÉ A VOTAR

ANULARÉ MI
VOTO

NS/NC
0.0%

20.0%

40.0%

MAY 2008 OCT 2008 JUL 2009 NOV 2009 JUL 2010 NOV 2010 AGO 2011 

PAN 24.6% 21.8% 25.0% 24.0% 18.9% 19.4% 17.0% 

PRI 30.0% 37.1% 33.2% 32.0% 28.6% 28.2% 28.6% 
PRD 15.8% 16.0% 7.0% 8.3% 6.3% 8.0% 8.5% 

0% 

20% 

40% 

60% 

PAN

PRI

PRD

OTRO

NINGUNO

PAN PRI PRD OTRO NINGUNO
NO IRÉ A VOTAR

NS/NC% ANULARÉ
MI VOTO

69.6 6.0 1.6 0.9 1.60.7 19.5

2.2 81.4 1.3 1.3 0.80.1 12.9

3.7 7.6 65.8 6.3 1.20.1 15.4

6.2 15.1 11.4 47.8 1.80.5 17.1

11.3 20.4 6.5 4.3 13.53.7 40.2

PRIMERA PREFERENCIA PARA LA ELECCIÓN PRESIDENCIAL

CE
R

CA
N

ÍA
 P

A
R

TI
D

IS
TA

CIRCUNSCRIPCIÓN

CI
RC

U
N

SC
RI

PC
IO

N
ES I

II

III

IV
V

PAN PRI PRD OTRO ANULARÉ
MI VOTO

NINGUNO
NO IRÉ A VOTAR

NS/NC%

20.4 28.8 4.2 4.5 7.72.1 32.3

24.2 25.9 3.8 3.3 7.41.5 33.9

16.8 23.9 7.5 5.3 8.52.1 35.9

12.0 27.1 15.0 6.0 10.43.1 26.4

12.0 36.1 9.8 2.9 6.72.1 30.4

CRUCE POR
CERCANÍA PARTIDISTA
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ENCUESTA NACIONAL 2011

Si el día de hoy fuera la elección para elegir al próximo Presidente de México, ¿por cuál partido votaría?

PAN PRI PRD OTRO
ANULARÉ
MI VOTO NS/NC%

AGUASCALIENTES 

BAJA CALIFORNIA 

BAJA CALIFORNIA SUR 

CAMPECHE 

COAHUILA 

COLIMA 

CHIAPAS 

CHIHUAHUA 

DISTRITO FEDERAL 

DURANGO 

GUANAJUATO 

GUERRERO

HIDALGO 

JALISCO 

ESTADO DE MÉXICO 

MICHOACÁN 

MORELOS 

NAYARIT 

NUEVO LEÓN 

OAXACA 

PUEBLA 

QUERÉTARO 

QUINTANA ROO 

SAN LUIS POTOSÍ 

SINALOA 

SONORA 

TABASCO 

TAMAULIPAS 

TLAXCALA 

VERACRUZ 

YUCATÁN 

ZACATECAS

NINGUNO
NO IRÉ A VOTAR

18.5 27.7 3.7 5.5 2.0 32.1

19.3 22.1 3.8 4.3 1.7 40.3

26.5 29.8 5.2 3.6 1.3 27.9

20.2 27.8 4.0 3.5 1.7 34.8

17.0 36.9 2.5 1.8 0.5 37.1

19.7 23.0 3.8 1.7 1.2 44.3

18.3 29.3 10.2 8.3 1.2 26.9

13.7 28.3 5.2 6.1 3.0 33.5

10.1 28.2 17.4 6.9 4.0 22.0

20.3 28.0 4.7 5.5 1.2 31.6

31.7 30.9 4.3 1.8 0.8 24.5

9.4 28.1 17.2 2.8 0.7 33.4

11.8 32.3 4.3 5.2 2.3 36.3

23.0 33.8 4.2 5.3 2.8 23.9

9.6 38.5 10.6 2.3 2.0 30.7

20.6 30.4 10.3 4.4 0.7 25.6

12.5 31.3 13.0 6.4 1.7 26.8

14.8 35.5 5.5 2.5 0.5 38.0

28.2 18.3 3.7 3.2 2.0 37.6

15.5 18.6 9.1 6.7 1.5 38.2

19.7 20.7 7.3 5.2 2.2 36.4

17.3 28.5 1.8 3.8 3.0 33.6

14.3 24.0 8.8 3.7 2.8 34.1

20.6 21.5 3.8 5.7 2.5 34.9

20.1 24.1 3.3 2.2 0.5 42.3

23.8 22.1 3.2 2.4 1.3 39.9

13.0 34.7 19.3 5.6 0.7 21.0

24.4 22.4 4.2 2.8 1.3 37.9

12.0 27.5 7.2 4.4 0.8 36.8

17.3 22.3 4.8 5.0 2.7 39.4

17.9 20.9 3.8 2.7 2.5 43.6

13.1 28.6 7.6 4.0 0.8 37.3

10.5

8.5

5.7

8.0

4.2

6.3

5.8

10.2

11.4

8.7

6.0

8.4

7.8

7.0

6.3

8.0

8.3

3.2

7.0

10.4

8.5

12.0

12.3

11.0

7.5

7.3

5.7

7.0

11.3

8.5

8.6

8.6

%

PAN

PRI

PRD
PVEM

PT

CONVERGENCIA

NUEVA ALIANZA

OTRO

ANULARÉ

NS/NC

NORTE CENTRO SUR

NINGUNO

22.3 12.0 16.8

27.4 30.8 23.9
4.0 12.9 7.5

0.8 0.7 1.0

1.6 2.4 2.0

0.4 0.3 0.9

0.3 0.5 0.3

0.9 0.9 1.1

1.8 2.7 2.1

33.0 27.9 36.0

7.5 8.9 8.5

PORCENTAJE POR REGIÓN
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POLÍTICA

ELECCIÓN PRESIDENCIAL

Si el día de hoy fuera la elección para elegir al próximo Presidente de México, ¿por cuál partido votaría?

24.3 

40.4 

11.3 

5.1 
2.1 2.1 

6.0 

OTRO ANULARÉ NINGUNO/NO
IRÉ A VOTAR

4.9 

TODAVÍA
NO DECIDO

3.8 

EL VOTO ES
SECRETO

NS/NC
0.0%

20.0%

40.0%

60.0%

PRD

0%

20%

40%

60%

PRI

PAN

MAY 2008 OCT 2008 JUL 2009 NOV 2009 JUL 2010 JUL 2011

24.6% 21.8% 25.0% 24.0% 16.9% 24.3%

30.0% 37.1% 33.2% 32.0% 40.5% 40.4%
15.8% 16.0% 7.0% 8.3% 12.1% 11.3%

PAN PRI PRD OTRO ANULARÉ NINGUNO
TODAVÍA

NO DECIDO
EL VOTO ES
SECRETO NS/NC

PAN

PRI

PRD

OTRO

NINGUNO

%

85.4 5.1 1.5 1.0 0.9 0.9 1.0 0.6 3.6

3.1 86.3 1.0 1.2 1.0 0.2 1.2 1.0 5.0

3.1 5.6 80.5 2.8 0.7 0.0 1.7 1.7 3.9

5.3 2.7 5.3 80.0 0.0 0.0 2.7 1.3 2.7

10.4 28.1 8.6 7.7 5.2 6.6 13.8 9.8 9.8

PRIMERA PREFERENCIA PARA LA ELECCIÓN PRESIDENCIAL

CE
R

CA
N

ÍA
 P

A
R

TI
D

IS
TA

CRUCE POR
CERCANÍA PARTIDISTA
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ENCUESTA NACIONAL 2011

Si el día de hoy fuera la elección para elegir al próximo Presidente de México, ¿por cuál partido votaría?

ELECCIÓN PRESIDENCIAL

CIRCUNSCRIPCIÓN

PORCENTAJE POR EDAD

PORCENTAJE POR REGIÓN

NORTE CENTRO SUR%

TODAVÍA NO DECIDO

PRD

ANULARÉ EL VOTO

NINGUNO/NO IRE A VOTAR

NS/NC

OTRO

PAN

EL VOTO ES SECRETO

PRI

31.0 16.2 26.6

39.6 43.7 35.3
5.2 17.2 12.6

2.7 6.3 7.8

6.4 4.0 3.8

3.6 3.2 5.3

2.9 1.4 1.7

1.6 2.8 1.7

7.0 5.2 5.2

PAN PRI PRD OTRO
TODAVÍA
NO HE

DECIDIDO

EL VOTO
ES

SECRETO

NINGUNO/
NO IRE A
VOTAR

ANULARÉ
VOTO NS/NC

I

II

III

IV
V

%

29.7 38.2 6.5 2.4 7.5 4.4 1.5 7.0

31.9 41.0 4.3 2.9 5.4 3.2 1.7 6.6

26.9 35.5 12.6 7.9 3.6 5.0 1.7 5.1

17.1 41.1 19.2 7.0 4.7 2.1 2.1 5.5

15.1 46.2 15.1 5.5 3.4 4.2 3.5 5.3

2.8

3.0

1.7

1.2

1.7

PAN PRI PRD OTRO
TODAVÍA
NO HE

DECIDIDO

EL VOTO
ES

SECRETO
NS/NC

18-29

30 EN ADELANTE

%

NINGUNO/
NO IRE A
VOTAR

ANULARÉ
VOTO

25.0 42.4 9.7 6.4 4.6 2.5 2.0 2.0 5.4
23.8 39.0 12.5 4.1 5.2 4.7 2.2 2.2 6.3
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POLÍTICA

¿Qué tan seguro está de votar por el partido que marcó?

SEGURIDAD DE VOTO

69.9%

23.7%

4.2% 2.2%

MUY SEGURO

MÁS O MENOS SEGURO

POCO SEGURO

NS/NC

% NORTE CENTRO SUR

70.9 65.2 77.5
24.4 26.2 17.2
3.1 5.3 4.2
1.6 3.3 1.1

I

II

III

IV
V

MUY
SEGURO

MÁS O
MENOS

SEGURO

POCO
SEGURO

NS/NC
%

67.2 26.9 4.0 1.9

74.4 22.0 2.4 1.2

76.7 17.7 4.2 1.4

66.5 24.2 6.8 2.5

64.8 27.9 3.7 3.6

18 -29

30 EN ADELANTE

MUY
SEGURO

MÁS O
MENOS

SEGURO

POCO
SEGURO

NS/NC
%

68.2 25.4 4.2 2.2

71.2 22.5 4.2 2.1

PORCENTAJE POR REGIÓN

CIRCUNSCRIPCIÓN

PORCENTAJE POR EDAD

MUY SEGURO

MÁS O MENOS SEGURO
POCO SEGURO

NS/NC
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ENCUESTA NACIONAL 2011

¿Cuál es la razón principal por la que votaría por ese partido?

RAZONES PARA VOTAR: PRIMERA MENCIÓN

NORTE CENTRO SUR%

PORQUE SIEMPRE VOTA POR EL MISMO

HA GOBERNADO BIEN

AYUDA /SE PREOCUPA POR LA GENTE

ES CONOCIDO

POR SU EXPERIENCIA

TRABAJA BIEN

POR SUS PROPUESTAS

POR CONTINUIDAD

ESTÁ PREPARADO

SI CUMPLE

POR UN CAMBIO

LE GUSTA EL PARTIDO

OTRO 

NO CONTESTÓ

NO SABE 

16.8 14.5 19.9

21.7 22.8 26.6
17.0 14.7 12.8

7.6 8.8 6.1

7.9 11.9 9.6

6.8 7.0 6.1

5.3 5.8 7.1

3.3 1.2 0.8

1.6 1.8 2.3

4.7 4.6 2.7

3.7 4.2 4.8

1.8 0.3 0.2

0.5 0.5 0.4

0.4 0.9 0.0  
0.9 1.0 0.6

PORCENTAJE POR REGIÓN

HA GOBERNADO BIEN

PORQUE SIEMPRE VOTA POR EL MISMO

AYUDA /SE PREOCUPA POR LA GENTE

POR SU EXPERIENCIA

ES CONOCIDO

TRABAJA BIEN

POR SUS PROPUESTAS

SI CUMPLE

POR UN CAMBIO

POR CONTINUIDAD

ESTÁ PREPARADO

LE GUSTA EL PARTIDO

OTRO 

NO CONTESTÓ

NO SABE 

23.1%

16.5%

15.2%

9.9%

7.8%

6.7%

5.8%

4.3%

4.1%

2.0%

1.8%

0.9%

0.5%

0.5%

0.9%
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ENCUESTA NACIONAL 2011

RAZONES PARA VOTAR: SEGUNDA MENCIÓN

¿Cuál es la razón principal por la que votaría por ese partido?

PORCENTAJE POR REGIÓN

NORTE CENTRO SUR%

PORQUE SIEMPRE VOTA POR EL MISMO

HA GOBERNADO BIEN

AYUDA /SE PREOCUPA POR LA GENTE

ES CONOCIDO

POR SU EXPERIENCIA

TRABAJA BIEN

POR SUS PROPUESTAS

POR CONTINUIDAD

ESTÁ PREPARADO

SI CUMPLE

POR UN CAMBIO

LE GUSTA EL PARTIDO

OTRO 

NO CONTESTÓ

NO SABE 

2.9 3.0 3.6

8.5 10.2 9.9

8.8 11.4 11.3

10.9 10.4 13.2

16.1 15.0 15.9
18.0 15.8 14.9

10.8 13.7 11.1

4.2 3.7 3.1

4.3 4.7 5.7

6.7 4.2 4.0

3.0 3.1 3.6

2.1 0.8 1.9

0.2 0.4 0.2

1.4 2.1 1.0

2.1 1.5 0.6

TRABAJA BIEN

POR SU EXPERIENCIA

POR SUS PROPUESTAS

ES CONOCIDO

AYUDA /SE PREOCUPA POR LA GENTE

HA GOBERNADO BIEN

SI CUMPLE

ESTÁ PREPARADO

POR CONTINUIDAD

POR UN CAMBIO

PORQUE SIEMPRE VOTA POR EL MISMO

LE GUSTA EL PARTIDO

OTRO 

NO CONTESTÓ

NO SABE 

16.5%

15.6%

12.1%

11.1%

10.3%

9.4%

5.1%

4.7%

3.8%

3.2%

3.1%

1.5%

0.3%

1.6%

1.7%
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RAZONES PARA VOTAR: TERCERA MENCIÓN

¿Cuál es la razón principal por la que votaría por ese partido?

PORCENTAJE POR REGIÓN

NORTE CENTRO SUR%

PORQUE SIEMPRE VOTA POR EL MISMO

HA GOBERNADO BIEN

AYUDA /SE PREOCUPA POR LA GENTE

ES CONOCIDO

POR SU EXPERIENCIA

TRABAJA BIEN

POR SUS PROPUESTAS

POR CONTINUIDAD

ESTÁ PREPARADO

SI CUMPLE

POR UN CAMBIO

LE GUSTA EL PARTIDO

OTRO 

NO CONTESTÓ

NO SABE 

3.0 2.4 2.7

5.1 4.0 5.7

3.9 5.3 7.6

4.3 5.4 5.1

7.6 9.6 7.6

12.8 12.6 12.8
11.9 11.5 12.4
6.2 6.2 3.4

9.3 8.2 11.4

13.4 12.2 14.3
6.7 10.8 9.1

6.6 4.8 4.8

0.6 0.7 0.4

3.0 3.9 0.8

5.6 2.4 1.9

13.1%

12.7%

11.8%

9.3%

8.8%

8.4%

5.6%

5.5%

5.2%

4.9%

4.7%

2.7%

0.6%

2.9%

3.8%

SI CUMPLE

TRABAJA BIEN

POR SUS PROPUESTAS

ESTÁ PREPARADO

POR UN CAMBIO

POR SU EXPERIENCIA

POR CONTINUIDAD

LE GUSTA EL PARTIDO

AYUDA /SE PREOCUPA POR LA GENTE

ES CONOCIDO

HA GOBERNADO BIEN

PORQUE SIEMPRE VOTA POR EL MISMO

OTRO

NO CONTESTÓ

NO SABE
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ENCUESTA NACIONAL 2011

Y si por algún motivo ese partido no compitiera en las elecciones ¿por cuál otro partido votaría?

17.8
15.3

17.1
14.4

18.6

6.3
10.5

OTRO NINGUNO/
NO IRÉ A VOTAR

ANULARÉ MI
VOTO

NS/NC
0.0%

20.0%

40.0%

PAN

PRI

PRD

PAN PRI PRD OTRO NINGUNO
NO IRÉ A VOTAR

NS/NC% ANULARÉ
MI VOTO

0.7 34.6 16.0 12.6 17.37.2 11.6

29.3 0.8 21.8 12.4 19.95.9 9.9

16.8 26.6 0.6 22.9 17.66.2 9.3

SEGUNDA OPCIÓN

P
R

IM
ER

A
 

O
P

CI
Ó

N

PRIMERA PREFERENCIA
POR SEGUNDA PREFERENCIA

PAN

PRI

PRD

OTRO

NINGUNO

PAN PRI PRD OTRO NINGUNO
NO IRÉ A VOTAR

NS/NC% ANULARÉ
MI VOTO

7.6 26.1 14.5 12.0 18.48.8 12.6

25.8 3.6 17.2 11.3 24.47.2 10.5

10.6 22.1 12.8 22.5 17.56.8 7.7

9.1 17.3 17.6 22.2 20.17.6 6.1

19.4 16.4 19.1 15.2 15.54.4 10.0

SEGUNDA PREFERENCIA
POR CERCANÍA PARTIDISTA

SEGUNDA PREFERENCIA  PARA LA ELECCIÓN PRESIDENCIAL

CE
R

CA
N

ÍA
 P

A
R

TI
D

IS
TA

ELECCIÓN PRESIDENCIAL: SEGUNDA PREFERENCIA
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POLÍTICA

Y si por algún motivo ese partido no compitiera en las elecciones ¿por cuál otro partido votaría?

NORTE CENTRO SUR%

PAN

PRI

PRD
PVEM

PT

CONVERGENCIA

NUEVA ALIANZA

OTRO

ANULARÉ

NS/NC

NINGUNO
NO IRÉ A VOTAR

19.4 16.3 18.2
17.9 13.2 14.8

16.2 17.9 16.5

5.7 3.6 5.4

3.5 4.2 4.4

1.8 2.2 2.2

1.3 2.1 1.4

2.0 2.1 2.0

4.8 8.0 5.1

11.5 9.0 13.0

15.9 21.4 17.0

PORCENTAJE POR REGIÓN

CIRCUNSCRIPCIÓN

CI
RC

U
N

SC
RI

PC
IO

N
ES I

II

III

IV
V

PAN PRI PRD OTRO ANULARÉ
MI VOTO

NINGUNO
NO IRÉ A VOTAR

NS/NC%

18.7 16.6 18.2 14.2 15.94.6 11.8

20.1 19.2 14.0 14.4 15.85.0 11.5

18.2 14.8 16.5 15.4 17.05.1 13.0

15.2 14.8 18.9 15.6 20.07.8 7.7

17.8 10.8 16.5 12.3 23.58.2 10.9
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ENCUESTA NACIONAL 2011

Y si por algún motivo ese partido no compitiera en las elecciones ¿por cuál otro partido votaría?

SEGUNDA OPCIÓN

P
R

IM
ER

A
 

O
P

CI
Ó

N

PRIMERA PREFERENCIA
POR SEGUNDA PREFERENCIA

SEGUNDA PREFERENCIA
POR CERCANÍA PARTIDISTA

SEGUNDA PREFERENCIA  PARA LA ELECCIÓN PRESIDENCIAL

CE
R

CA
N

ÍA
 P

A
R

TI
D

IS
TA

ELECCIÓN PRESIDENCIAL: SEGUNDA PREFERENCIA

12.5
14.8

16.9
18.2

24.3

13.3

OTRO NINGUNO NS/NC
0.0%

20.0%

40.0%

PAN

PRI

PRD

OTRO

PAN PRI PRD OTRO NINGUNO NS/NC%

4.1 28.7 16.1 14.3 26.0 10.8

18.5 4.3 20.4 18.1 23.8 14.9

9.7 20.0 6.2 27.4 24.7 12.0

10.5 20.4 17.1 19.1 19.7 13.2

PAN

PRI

PRD

OTRO

NINGUNO

PAN PRI PRD OTRO NINGUNO NS/NC%

6.2 26.2 15.8 13.9 26.8 11.1

17.0 5.7 18.8 19.7 25.3 13.5

8.0 16.3 10.2 26.9 25.8 12.8

5.7 30.0 15.7 25.7 14.3 8.6

15.0 13.2 19.3 16.1 21.3 15.1
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POLÍTICA

Y si por algún motivo ese partido no compitiera en las elecciones ¿por cuál otro partido votaría?

PORCENTAJE POR REGIÓN

CIRCUNSCRIPCIÓN

%

PAN

PRI

PRD

OTRO

NINGUNO

NS/NC

NORTE CENTRO SUR

13.2 10.8 14.5

18.9 13.1 9.9

13.8 19.2 18.7
15.7 20.9 18.2

26.0 20.7 28.3

12.4 15.3 10.4

CI
RC

U
N
SC

RI
PC

IO
N
ES I

II

III

IV
V

PAN PRI PRD OTRO NINGUNO NS/NC%

13.3 23.0 13.9 17.9 21.7 10.2

13.2 15.2 13.6 13.6 29.6 14.8

13.9 10.0 18.9 18.3 27.7 11.2

10.6 13.7 17.2 25.1 21.7 11.7

11.3 12.3 21.1 16.8 20.5 18.0

PAN PRI PRD OTRO NINGUNO NS/NC%

13.3 14.2 16.4 19.9 22.1 14.1

11.9 15.3 17.4 17.1 25.9 12.4

18-29

30 EN ADELANTE

PORCENTAJE POR EDAD
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¿Cuál sería el partido por el que definitivamente NUNCA votaría? 

¿POR CUÁL PARTIDO NUNCA VOTARÍA?

P
R

IM
ER

A
 O

P
CI

Ó
N

21.1
18.5

29.1

11.2

5.0

15.1

OTRO NINGUNO NS/NC
0.0%

20.0%

40.0%

MAY 2008 OCT 2008 JUL 2009 NOV 2009 JUL 2010 NOV 2010 AGO 2011 

PAN 16.2% 18.4% 16.3% 18.7% 17.8% 19.1% 21.1% 
PRI 14.5% 11.6% 17.8% 17.7% 19.6% 17.5% 18.5% 
PRD 43.1% 27.8% 34.9% 36.8% 28.1% 29.1% 29.1% 

0% 

20% 

40% 

60% 

PAN

PRI

PRD

OTRO

NINGUNO

PAN PRI PRD OTRO NINGUNO NS/NC%

0.5 36.6 39.4 14.9 1.8 6.8

33.9 0.8 41.7 12.7 2.5 8.4

45.2 41.0 0.9 6.6 1.8 4.5

35.7 35.4 12.1 9.6 2.5 4.7

21.7 19.3 18.7 7.6 22.3 10.4

PRIMERA PREFERENCIA
ELECTORAL VOTO NEGATIVO

VOTO NEGATIVO
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POLÍTICA

¿Cuál sería el partido por el que definitivamente NUNCA votaría? 

PAN

PRI

PRD

OTRO

NINGUNO

PAN PRI PRD OTRO NINGUNO NS/NC%

0.6 36.8 40.1 12.1 2.0 8.4

32.7 0.6 43.1 10.9 2.7 10.0

46.4 39.4 1.2 6.2 1.1 5.7

44.0 25.1 13.4 10.9 1.3 5.3

18.9 17.8 25.7 11.7 7.2 18.7

PORCENTAJE POR REGIÓN

¿POR CUÁL PARTIDO NUNCA VOTARÍA?

CE
R

CA
N

ÍA
 P

A
R

TI
D

IS
TA

NORTE CENTRO SUR%

PAN

PRI

PRD
PVEM

PT

CONVERGENCIA

NUEVA ALIANZA

OTRO

NINGUNO

NS/NC

18.1 25.3 15.5

16.0 19.6 23.8

31.1 28.0 26.3
2.3 1.6 1.8

6.8 3.4 4.6

2.0 2.1 1.5

1.1 1.2 1.7

1.2 1.0 1.4

5.1 4.9 5.5

16.3 12.9 17.9

CIRCUNSCRIPCIÓN

CI
RC

U
N

SC
RI

PC
IO

N
ES I

II

III

IV
V

PAN PRI PRD OTRO NINGUNO NS/NC%

21.7 14.9 29.8 12.8 4.9 15.9

14.3 17.1 32.5 14.0 5.2 16.9

15.5 23.8 26.3 11.0 5.5 17.9

27.4 20.7 24.8 10.2 4.8 12.1

22.1 17.9 32.6 7.8 4.9 14.7

CRUCE POR
CERCANÍA PARTIDISTA
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¿Cuál sería el partido por el que definitivamente NUNCA votaría? 

VOTO NEGATIVO

23.4

16.8

26.3

13.5

6.9

13.1

OTRO NINGUNO NS/NC
0.0%

20.0%

40.0%

MAY 2008 

PAN 16.2% 

PRI 14.5% 

PRD 43.1% 

OCT 2008 

18.4% 

11.6% 

27.8% 

JUL 2009 

16.3% 

17.8% 

34.9% 

NOV 2009 

18.7% 

17.7% 

36.8% 

JUL 2010 

18.9% 

16.0% 

19.8% 

JUL 2011 

23.4% 

16.8% 

26.3% 

0% 

20% 

40% 

60% 

¿POR CUÁL PARTIDO NUNCA VOTARÍA?

P
R

IM
ER

A
 O

P
CI

Ó
N

PRIMERA PREFERENCIA
ELECTORAL VOTO NEGATIVO

PAN

PRI

PRD

OTRO

NINGUNO

PAN PRI PRD OTRO NINGUNO NS/NC%

1.6 33.5 35.6 14.1 7.0 8.2

35.3 3.0 33.1 15.1 6.3 7.2

40.9 32.9 3.5 12.9 3.2 6.6

31.6 30.3 13.8 10.5 4.6 9.2

9.5 9.5 23.8 7.9 28.6 20.7
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POLÍTICA

PORCENTAJE POR REGIÓN

¿Cuál sería el partido por el que definitivamente NUNCA votaría? 

CIRCUNSCRIPCIÓN

PORCENTAJE POR EDAD

¿POR CUÁL PARTIDO NUNCA VOTARÍA?
CE

R
CA

N
ÍA

 P
A

R
TI

D
IS

TA

CRUCE POR
CERCANÍA PARTIDISTA

PAN

PRI

PRD

OTRO

NINGUNO

PAN PRI PRD OTRO NS/NC%

1.8 36.3 37.6 13.7 10.6

35.9 3.9 34.2 14.4 11.6

39.6 36.3 4.0 14.4 5.7

42.9 25.7 14.3 10.0 7.1

23.8 15.1 24.4 15.3 21.4

%

PAN

PRI

PRD

OTRO
NINGUNO

NS/NC

NORTE CENTRO SUR

20.7 29.9 15.5

13.3 15.9 26.3
29.9 21.7 27.8

12.3 14.5 14.3

8.7 5.6 5.9

15.1 12.4 10.2

CI
RC

U
N
SC

RI
PC

IO
N
ES I

II

III

IV
V

PAN PRI PRD OTRO NINGUNO NS/NC%

21.9 11.7 29.8 11.0 9.4 16.2

20.1 14.6 29.5 13.9 8.2 13.7

15.5 26.7 27.8 14.1 5.7 10.2

30.3 16.6 21.8 13.6 6.4 11.3

29.2 15.1 22.2 15.1 4.7 13.7

PAN PRI PRD OTRO NINGUNO NS/NC%

18-29

30 EN ADELANTE
23.7 17.6 26.1 14.3 6.8 11.5

23.1 16.3 26.5 13.0 7.0 14.1
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Independientemente del partido que usted quiere que gane, por lo que sabe o ha escuchado ¿cuál partido cree que 
es más probable que gane la elección de Presidente de México en el 2012?

EXPECTATIVA DE GANADOR EN ELECCIÓN PRESIDENCIAL

CE
R

CA
N

ÍA
 P

A
R

TI
D

IS
TA

15.8

63.8

4.1
1.4 0.7

14.2

OTRO NINGUNO NS/NC
0.0%

20.0%

40.0%

60.0%

80.0%

PAN

PRI

PRD

OTRO

NINGUNO

NS/NC

PAN PRI PRD OTRO NINGUNO NS/NC%

33.4 51.6 2.9 0.8 0.3 11.0

8.5 81.2 1.7 0.3 0.4 7.9

10.0 59.1 19.5 1.9 0.1 9.4

13.1 57.0 5.0 10.1 0.3 14.5

14.8 63.0 3.7 1.3 1.0 16.2

13.5 48.8 2.6 2.0 0.5 32.6

NORTE CENTRO SUR%

PAN

PRI

PRD
PVEM

PT

CONVERGENCIA

NUEVA ALIANZA

OTRO

NINGUNO

NS/NC

19.6 11.4 19.0

60.7 68.4 57.1
2.9 5.0 5.1

0.3 0.1 0.4

0.6 0.8 0.6

0.1 0.0 0.3

0.0 0.1 0.0

0.3 0.3 0.7

0.7 0.6 0.9

14.8 13.3 15.9

PORCENTAJE POR REGIÓN

CRUCE POR
CERCANÍA PARTIDISTA

EXPECTATIVA DE GANADOR
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Independientemente del partido que usted quiere que gane, por lo que sabe o ha escuchado ¿cuál partido cree que 
es más probable que gane la elección de Presidente de México en el 2012?

PAN PRI PRD OTRO NINGUNO NS/NC%

AGUASCALIENTES 

BAJA CALIFORNIA 

BAJA CALIFORNIA SUR 

CAMPECHE 

COAHUILA 

COLIMA 

CHIAPAS 

CHIHUAHUA 

DISTRITO FEDERAL 

DURANGO 

GUANAJUATO 

GUERRERO

HIDALGO 

JALISCO 

ESTADO DE MÉXICO 

MICHOACÁN 

MORELOS 

NAYARIT 

NUEVO LEÓN 

OAXACA 

PUEBLA 

QUERÉTARO 

QUINTANA ROO 

SAN LUIS POTOSÍ 

SINALOA 

SONORA 

TABASCO 

TAMAULIPAS 

TLAXCALA 

VERACRUZ 

YUCATÁN 

ZACATECAS

14.2 65.0 2.2 2.2 0.8 15.6

17.8 59.1 3.0 1.8 0.2 18.1

23.0 57.4 3.5 1.5 0.8 13.8

18.2 60.3 2.5 0.9 0.7 17.4

12.1 70.9 1.3 0.5 0.8 14.4

20.7 53.0 3.0 1.3 0.8 21.2

24.2 46.1 7.2 3.6 1.0 17.9

12.7 66.3 2.3 2.0 0.8 15.9

10.3 70.5 5.1 1.4 0.5 12.2

18.5 63.8 2.8 1.5 0.7 12.7

28.9 57.1 1.8 0.8 0.0 11.4

14.1 48.6 18.7 1.0 1.0 16.6

13.8 69.8 2.7 1.7 0.2 11.8

17.8 65.8 3.8 0.8 0.8 11.0

6.6 77.6 2.7 0.5 0.5 12.1

18.3 58.1 7.2 0.7 0.5 15.2

11.0 64.2 5.8 1.9 1.5 15.6

16.3 63.5 3.7 2.1 0.5 13.9

25.6 52.5 3.2 1.2 1.3 16.2

19.0 53.0 6.8 3.1 1.3 16.8

20.3 55.3 4.0 3.1 0.8 16.5

10.2 71.7 1.7 0.5 1.0 14.9

18.5 55.5 6.7 2.6 1.2 15.5

19.3 58.7 2.7 1.4 0.7 17.2

20.6 54.1 3.8 1.9 0.7 18.9

23.8 51.4 3.5 1.2 0.3 19.8

19.5 55.2 10.5 2.4 0.2 12.2

24.3 55.8 3.3 1.2 0.7 14.7

13.3 65.2 3.0 2.6 1.0 14.9

18.2 61.8 3.3 1.1 1.0 14.6

16.9 58.1 2.8 1.8 0.5 19.9

12.3 64.3 3.2 2.6 1.2 16.4

CI
RC

U
N

SC
RI

PC
IO

N
ES I

II

III

IV
V

PAN PRI PRD OTRO NINGUNO NS/NC%

18.0 61.9 3.4 1.3 0.6 14.8

21.4 59.5 2.5 1.2 0.8 14.6

19.0 57.1 5.1 2.0 0.9 15.9

12.5 65.4 6.0 1.8 0.7 13.6

9.7 72.8 3.4 0.6 0.5 13.0

CIRCUNSCRIPCIÓN
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Independientemente del partido que usted quiere que gane, por lo que sabe o ha escuchado ¿cuál partido cree que 
es más probable que gane la elección de Presidente de México en el 2012?

PORCENTAJE POR REGIÓN

EXPECTATIVA DE GANADOR

20.5

57.8

8.5

2.1
1.4

9.7

OTRO NINGUNO NS/NC
0.0%

20.0%

40.0%

60.0%

PAN

PRI

PRD

OTRO

NINGUNO

PAN PRI PRD OTRO NINGUNO NS/NC%

56.0 30.9 3.9 1.9 0.6 6.7

7.0 81.9 3.6 1.1 0.6 5.8

7.3 39.4 41.5 2.1 1.4 8.3

21.3 53.3 6.7 12.0  0.0 6.7

14.0 58.3 6.7 2.5 2.7 15.8

EXPECTATIVA DE GANADOR EN ELECCIÓN PRESIDENCIAL

CE
R

CA
N

ÍA
 P

A
R

TI
D

IS
TA

CRUCE POR
CERCANÍA PARTIDISTA

NORTE CENTRO SUR%

PAN

PRI

PRD

OTRO

NINGUNO

NS/NC

25.8 14.6 21.4 

52.7 62.9 58.6 
6.5 9.7 10.3 
1.7  2.1  2.6  

0.9 1.9 1.4 
12.4 8.8 5.7 
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Independientemente del partido que usted quiere que gane, por lo que sabe o ha escuchado ¿cuál partido cree que 
es más probable que gane la elección de Presidente de México en el 2012?

CIRCUNSCRIPCIÓN

PORCENTAJE POR EDAD

CI
RC

U
N

SC
RI

PC
IO

N
ES I

II

III

IV
V

PAN PRI PRD OTRO NINGUNO NS/NC%

23.5 55.3 9.1 1.2  1.1 9.8 

27.6 50.4 4.6 2.3  0.6 14.5 

21.7 58.0 10.3 2.6  1.4 6.0 
16.6 61.5 10.1 2.2  1.9 7.7 

12.8 64.7 8.7 2.0  2.0 9.8 

18-29

30 EN ADELANTE

PAN PRI PRD OTRO NINGUNO NS/NC%

21.0 59.0 8.1 2.7  1.1 8.1 

20.3 57.0 8.8 1.7  1.6 10.6 
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Le voy a mencionar unas frases de canciones populares. Cuando las escucha, ¿en cuál partido político piensa?

IDENTIFICADOR DE PARTIDOS CON CANCIONES POPULARES

PAN PRI PRD OTRO NINGUNO NS/NC%

A
B
C
D
E
F

21.7 49.7 13.5 2.6 3.3 9.2

41.0 17.8 14.1 6.3 10.4 10.4

44.7 26.0 14.9 3.9 2.6 7.9

20.0 25.2 20.0 12.0 11.0 11.8

24.0 37.6 18.5 7.4 3.5 9.0

18.8 26.1 18.3 8.7 13.5 14.6

PORCENTAJE NACIONAL

PAN PRI PRD OTRO NINGUNO NS/NC%

A
B
C
D
E
F

8.4 69.5 12.3 1.9 2.3 5.6

63.8 10.3 9.4 4.0 5.1 7.4

21.0 48.3 19.7 3.6 2.0 5.4

44.0 16.7 14.8 10.1 5.2 9.2

14.0 50.8 19.5 6.7 2.4 6.6

33.9 20.4 15.9 6.6 10.6 12.6

PAN PRI PRD OTRO NINGUNO NS/NC%

A
B
C
D
E
F

34.3 28.8 22.2 2.2 2.7 9.8

30.8 39.2 9.4 4.2 7.0 9.4

56.0 14.4 16.6 4.2 2.2 6.6

15.0 45.3 14.6 8.2 6.7 10.2

33.0 27.2 22.1 7.1 2.8 7.8

16.1 44.3 14.7 5.2 7.6 12.1

PORCENTAJE POR
CERCANÍA PARTIDISTA

A
B
C

D
E
F

“Con dinero y sin dinero, hago siempre lo que quiero 
y mi palabra es la ley”.

“Contigo aprendí que existen nuevas y mejores emociones.
Contigo aprendí a conocer un mundo nuevo de ilusiones”.

“Sabes mejor que nadie que me fallaste. 
Que lo que prometiste se te olvidó”.

“Si nos dejan, nos vamos a querer toda la vida. 
Si nos dejan nos vamos a vivir a un mundo nuevo”.

“Si te vienen a contar cositas malas de mí,  manda a todos
 a volar  y diles que yo no fui”.

“No hay nada más difícil que vivir sin ti, sufriendo en la 
espera de verte llegar”.
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Le voy a mencionar unas frases de canciones populares. Cuando las escucha, ¿en cuál partido político piensa?

PAN PRI PRD OTRO NINGUNO NS/NC%

A
B
C
D
E
F

25.6 53.6 12.8 1.4 1.6 5.0

30.7 13.7 37.7 5.4 7.7 4.8

59.1 26.1 7.7 4.1 0.9 2.1

10.6 19.5 49.3 9.0 6.7 4.9

29.6 46.8 12.5 4.7 2.0 4.4

14.4 17.5 43.8 9.0 7.0 8.3

INDEPENDIENTES

PAN PRI PRD OTRO NINGUNO NS/NC%

A
B
C
D
E
F

20.3 51.7 11.5 2.8 3.9 9.8

40.7 13.6 14.5 6.7 13.4 11.1

45.3 24.5 14.2 3.7 3.1 9.2

17.2 22.0 20.5 13.2 14.6 12.5

22.7 37.0 18.4 7.9 4.2 9.8

17.0 23.1 17.7 9.3 17.4 15.5

A
B
C

D
E
F

“Con dinero y sin dinero, hago siempre lo que quiero 
y mi palabra es la ley”.

“Contigo aprendí que existen nuevas y mejores emociones.
Contigo aprendí a conocer un mundo nuevo de ilusiones”.

“Sabes mejor que nadie que me fallaste. 
Que lo que prometiste se te olvidó”.

“Si nos dejan, nos vamos a querer toda la vida. 
Si nos dejan nos vamos a vivir a un mundo nuevo”.

“Si te vienen a contar cositas malas de mí,  manda a todos
 a volar  y diles que yo no fui”.

“No hay nada más difícil que vivir sin ti, sufriendo en la 
espera de verte llegar”.

PORCENTAJE NACIONAL

% PAN PRI PRD OTRO NINGUNO NS/NC

A
B
C
D
E
F

26.8 47.5 15.5 3.2 2.9 4.1 
33.9 32.7 17.8 5.3 5.0 5.3 

39.5 29.6 18.8 5.0 3.1 4.0  

25.0 35.1 18.6 8.7 6.7 5.9 
27.0 34.5 24.1 6.5 3.0 4.9 
21.8 35.5 17.6 7.6 8.7 8.8 
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Le voy a mencionar unas frases de canciones populares. Cuando las escucha, ¿en cuál partido político piensa?

PAN PRI PRD OTRO NINGUNO NS/NC%

A
B
C
D
E
F

23.4 50.9 9.2 2.9 3.6 10.0

44.9 18.5 10.3 6.3 8.8 11.2

43.1 29.8 11.7 4.2 2.7 8.5

24.2 26.6 16.0 11.7 9.2 12.3

26.5 38.2 14.8 7.4 3.3 9.8

20.9 28.3 14.2 8.9 11.5 16.2

PAN
PRI

PRD

REGIÓN NORTE

IDENTIFICADOR DE PARTIDOS CON CANCIONES POPULARES

A
B
C

D
E
F

“Con dinero y sin dinero, hago siempre lo que quiero 
y mi palabra es la ley”.

“Contigo aprendí que existen nuevas y mejores emociones.
Contigo aprendí a conocer un mundo nuevo de ilusiones”.

“Sabes mejor que nadie que me fallaste. 
Que lo que prometiste se te olvidó”.

“Si nos dejan, nos vamos a querer toda la vida. 
Si nos dejan nos vamos a vivir a un mundo nuevo”.

“Si te vienen a contar cositas malas de mí,  manda a todos
 a volar  y diles que yo no fui”.

“No hay nada más difícil que vivir sin ti, sufriendo en la 
espera de verte llegar”.

0.0% 

10.0% 

20.0% 

30.0% 

40.0% 

50.0% 

60.0% 

70.0% 
A 

B 

C 
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E 

F 
% PAN PRI PRD OTRO NINGUNO NS/NC

A
B
C
D
E
F

24.7 53.8 13.4 2.3 3.2 2.6 

36.1 33.0 16.1 3.7 4.5 6.6 

36.7 29.8 20.8 5.2 3.3 4.2 

27.5 36.2 16.3 7.4 7.2 5.4 
29.2 32.9 24.2 6.7 3.6 3.4 
23.9 37.9 16.3 6.3 8.2 7.4 

PAN
PRI
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PAN PRI PRD OTRO NINGUNO NS/NC%

A
B
C
D
E
F

20.7 47.4 18.2 2.2 3.1 8.4

37.2 17.2 17.5 6.2 12.3 9.6

47.9 21.4 17.2 3.3 2.5 7.7

16.1 24.4 23.6 11.6 13.1 11.2

22.1 36.0 23.0 6.8 3.6 8.5

16.8 24.4 21.7 8.0 15.7 13.4

REGIÓN CENTRO

A
B
C

D
E
F

“Con dinero y sin dinero, hago siempre lo que quiero 
y mi palabra es la ley”.

“Contigo aprendí que existen nuevas y mejores emociones.
Contigo aprendí a conocer un mundo nuevo de ilusiones”.

“Sabes mejor que nadie que me fallaste. 
Que lo que prometiste se te olvidó”.

“Si nos dejan, nos vamos a querer toda la vida. 
Si nos dejan nos vamos a vivir a un mundo nuevo”.

“Si te vienen a contar cositas malas de mí,  manda a todos
 a volar  y diles que yo no fui”.

“No hay nada más difícil que vivir sin ti, sufriendo en la 
espera de verte llegar”.

PAN
PRI

PRD

0.0% 
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F 
% PAN PRI PRD OTRO NINGUNO NS/NC

A
B
C
D
E
F

30.4 39.4 16.6 4.5 2.4 6.7 

31.3 32.3 20.0 6.6 4.5 5.3 

45.7 27.0 15.8 4.8 2.1 4.6 
21.8 34.5 20.9 9.2 5.9 7.7 

27.0 31.5 25.3 6.8 2.2 7.2 

19.6 33.8 18.2 8.3 8.1 12.0 

PAN
PRI

PRD

0.0% 

10.0% 

20.0% 
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40.0% 
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60.0% 

70.0% 
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E 

F 

Le voy a mencionar unas frases de canciones populares. Cuando las escucha, ¿en cuál partido político piensa?
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REGIÓN SUR

Le voy a mencionar unas frases de canciones populares. Cuando las escucha, ¿en cuál partido político piensa?

IDENTIFICADOR DE PARTIDOS CON CANCIONES POPULARES

0.0% 

10.0% 

20.0% 

30.0% 

40.0% 

50.0% 

60.0% 

70.0% 
A 

B 

C 

D 

E 

F 
% PAN PRI PRD OTRO NINGUNO NS/NC

A
B
C
D
E
F

19.2 55.1 10.7 2.8 3.0 9.2 

41.7 17.6 14.6 6.8 8.8 10.5 

37.5 30.0 17.3 4.7 2.6 7.9 

20.1 22.7 21.2 14.5 9.6 11.9 

21.8 41.7 14.3 9.9 3.9 8.4 

19.1 24.1 19.9 10.9 12.1 13.9 

A
B
C

D
E
F

“Con dinero y sin dinero, hago siempre lo que quiero 
y mi palabra es la ley”.

“Contigo aprendí que existen nuevas y mejores emociones.
Contigo aprendí a conocer un mundo nuevo de ilusiones”.

“Sabes mejor que nadie que me fallaste. 
Que lo que prometiste se te olvidó”.

“Si nos dejan, nos vamos a querer toda la vida. 
Si nos dejan nos vamos a vivir a un mundo nuevo”.

“Si te vienen a contar cositas malas de mí,  manda a todos
 a volar  y diles que yo no fui”.

“No hay nada más difícil que vivir sin ti, sufriendo en la 
espera de verte llegar”.

PAN
PRI

PRD
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F 
% PAN PRI PRD OTRO NINGUNO NS/NC

A
B
C
D
E
F

23.8 50.7 17.8 2.8 3.3 1.6 

34.2 32.8 16.9 6.1 7.4 2.6 

32.9 34.8 20.5 5.3 4.5 2.0 

26.2 34.0 19.0 10.3 7.1 3.4 
22.4 43.8 21.4 5.9 3.3 3.2 
22.1 34.0 19.1 8.6 11.0 5.2 

PAN
PRI

PRD
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Le voy a mencionar unas frases de canciones populares. Cuando las escucha, ¿en cuál partido político piensa?

B

C

A “Con dinero y sin dinero, hago siempre lo que quiero y mi palabra es la ley”.

CI
RC

U
N

SC
RI

PC
IO

N
ES I

II

III

IV
V

PAN PRI PRD OTRO NINGUNO NS/NC%

25.2 49.7 8.7 2.7 3.5 10.2

21.4 52.1 9.8 3.2 3.7 9.8

19.2 55.1 10.7 2.8 3.0 9.2

21.9 47.9 16.8 2.5 3.1 7.8

19.0 46.6 20.2 1.8 3.1 9.3

“Contigo aprendí que existen nuevas y mejores emociones.
Contigo aprendí a conocer un mundo nuevo de ilusiones”.

CI
RC

U
N

SC
RI

PC
IO

N
ES I

II

III

IV
V

PAN PRI PRD OTRO NINGUNO NS/NC%

43.6 18.5 10.9 6.5 9.3 11.2

46.2 18.5 9.7 6.1 8.3 11.2

41.7 17.6 14.6 6.9 8.8 10.4

37.5 14.0 18.5 7.7 13.4 8.9

36.9 21.7 15.9 4.1 10.8 10.6

CIRCUNSCRIPCIÓN

“Sabes mejor que nadie que me fallaste. 
Que lo que prometiste se te olvidó”.

CI
RC

U
N

SC
RI

PC
IO

N
ES I

II

III

IV
V

PAN PRI PRD OTRO NINGUNO NS/NC%

46.6 27.7 11.0 4.0 2.8 7.9

39.4 32.1 12.5 4.5 2.6 8.9

37.5 30.0 17.3 4.7 2.6 7.9

47.8 20.4 18.3 3.7 2.2 7.6

48.0 22.9 15.6 2.9 3.0 7.6

CIRCUNSCRIPCIÓN

CIRCUNSCRIPCIÓN

IDENTIFICADOR DE PARTIDOS CON CANCIONES POPULARES
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“Si te vienen a contar cositas malas de mí,  manda a todos
 a volar  y diles que yo no fui”.

CIRCUNSCRIPCIÓN

“No hay nada más difícil que vivir sin ti, sufriendo en la 
espera de verte llegar”.

CIRCUNSCRIPCIÓN

CIRCUNSCRIPCIÓN

D

E

F

“Si nos dejan, nos vamos a querer toda la vida. 
Si nos dejan nos vamos a vivir a un mundo nuevo”.

Le voy a mencionar unas frases de canciones populares. Cuando las escucha, ¿en cuál partido político piensa?

CI
RC

U
N

SC
RI

PC
IO

N
ES I

II

III

IV
V

PAN PRI PRD OTRO NINGUNO NS/NC%

23.8 26.2 17.3 11.4 9.6 11.7

24.6 27.0 14.6 12.0 8.7 13.1

20.1 22.7 21.2 14.4 9.6 12.0

14.9 22.2 25.5 13.4 13.7 10.3

17.8 27.6 20.7 9.0 12.3 12.6

CI
RC

U
N

SC
RI

PC
IO

N
ES I

II

III

IV
V

PAN PRI PRD OTRO NINGUNO NS/NC%

29.1 38.3 13.6 6.7 3.3 9.0

23.9 38.2 16.0 8.0 3.3 10.6

21.8 41.7 14.3 10.0 3.9 8.3

21.4 36.1 23.4 7.4 3.8 7.9

23.2 35.8 22.3 6.0 3.3 9.4

CI
RC

U
N

SC
RI

PC
IO

N
ES I

II

III

IV
V

PAN PRI PRD OTRO NINGUNO NS/NC%

19.4 28.9 15.4 8.7 11.8 15.8

22.5 27.7 12.9 9.0 11.3 16.6
19.1 24.1 19.9 10.9 12.1 13.9

15.0 23.6 22.3 8.9 16.2 14.0

19.3 25.6 20.9 6.7 15.0 12.5
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Le voy a mencionar unas frases de canciones populares. Cuando las escucha, ¿en cuál partido político piensa?

IDENTIFICADOR DE PARTIDOS CON CANCIONES POPULARES

0.0% 
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60.0% 

70.0% 
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C 

D 

E 

F 
% PAN PRI PRD OTRO NINGUNO NS/NC

A
B
C
D
E
F

24.5 52.5 14.7 2.3 4.1 1.9 

35.5 32.1 17.7 4.4 4.9 5.4 

38.4 25.7 23.4 5.8 3.9 2.8 
24.6 34.2 20.6 8.3 7.5 4.8 

28.1 33.6 24.7 5.4 4.9 3.3 
19.0 37.1 20.4 6.1 9.9 7.5 

CIRCUNSCRIPCIÓN I

A
B
C

D
E
F

“Con dinero y sin dinero, hago siempre lo que quiero 
y mi palabra es la ley”.

“Contigo aprendí que existen nuevas y mejores emociones.
Contigo aprendí a conocer un mundo nuevo de ilusiones”.

“Sabes mejor que nadie que me fallaste. 
Que lo que prometiste se te olvidó”.

“Si nos dejan, nos vamos a querer toda la vida. 
Si nos dejan nos vamos a vivir a un mundo nuevo”.

“Si te vienen a contar cositas malas de mí,  manda a todos
 a volar  y diles que yo no fui”.

“No hay nada más difícil que vivir sin ti, sufriendo en la 
espera de verte llegar”.
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% PAN PRI PRD OTRO NINGUNO NS/NC

A
B
C
D
E
F

24.4 55.2 12.0 2.5 2.5 3.4 
36.5 34.4 14.1 3.5 4.3 7.2 

34.8 34.9 17.6 4.6 2.7 5.4 
30.0 38.4 12.0 6.8 7.1 5.7 

30.3 32.3 23.3 8.1 2.5 3.5 

28.5 38.8 12.4 6.4 6.8 7.1 

PAN
PRI

PRD

CIRCUNSCRIPCIÓN II
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Le voy a mencionar unas frases de canciones populares. Cuando las escucha, ¿en cuál partido político piensa?

IDENTIFICADOR DE PARTIDOS CON CANCIONES POPULARES

0.0% 
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20.0% 
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40.0% 
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70.0% 
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C 
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E 

F 
% PAN PRI PRD OTRO NINGUNO NS/NC

A
B
C
D
E
F

33.1 39.0 16.6 4.1 2.4 4.8 

 

34.0 31.5 19.0 6.3 5.2 4.0 

 

47.2 28.0 15.3 4.5 1.7 3.3 
25.9 34.3 22.4 6.7 6.3 4.4 

 

30.6 30.4 26.9 4.4 2.8 4.9 

 

23.6 35.8 19.4 6.2 8.4 6.6 

CIRCUNSCRIPCIÓN IV

A
B
C

D
E
F

“Con dinero y sin dinero, hago siempre lo que quiero 
y mi palabra es la ley”.

“Contigo aprendí que existen nuevas y mejores emociones.
Contigo aprendí a conocer un mundo nuevo de ilusiones”.

“Sabes mejor que nadie que me fallaste. 
Que lo que prometiste se te olvidó”.

“Si nos dejan, nos vamos a querer toda la vida. 
Si nos dejan nos vamos a vivir a un mundo nuevo”.

“Si te vienen a contar cositas malas de mí,  manda a todos
 a volar  y diles que yo no fui”.

“No hay nada más difícil que vivir sin ti, sufriendo en la 
espera de verte llegar”.

% PAN PRI PRD OTRO NINGUNO NS/NC

A
B
C
D
E
F

24.3 50.1 17.9 2.8 3.1 1.8 

34.3 32.4 17.2 6.2 7.4 2.5 
33.4 34.3 20.5 5.4 4.5 1.9 

26.5 33.2 19.4 10.3 6.9 3.7 
22.4 44.4 21.3 5.5 3.1 3.3 

22.4 33.9 18.9 8.8 10.7 5.3 
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CIRCUNSCRIPCIÓN III
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PORCENTAJE POR EDAD

18-29 AÑOS

0.0% 

10.0% 

20.0% 

30.0% 

40.0% 
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60.0% 

70.0% 
A 

B 

C 

D 

E 

F % PAN PRI PRD OTRO NINGUNO NS/NC

A
B
C
D
E
F

27.9 40.0 16.6 4.7 2.2 8.6 

28.8 32.8 21.2 6.4 3.5 7.3 

44.2 25.2 16.8 5.0 2.5 6.3 

17.8 35.3 19.2 11.2 5.5 11.0 
23.7 31.8 24.4 9.2 1.7 9.2 
15.5 31.6 17.3 10.4 7.9 17.3 

CIRCUNSCRIPCIÓN V

% PAN PRI PRD OTRO NINGUNO NS/NC

A
B
C
D
E
F

26.0 46.4 17.2 3.4 3.1 3.9 

34.1 33.5 15.9 7.1 4.9 4.5 

37.1 30.4 19.7 5.3 3.5 4.0 

26.6 34.5 16.9 9.9 5.9 6.2 
27.0 34.0 23.7 7.6 3.2 4.5 
22.2 33.9 17.5 8.7 8.5 9.2 

Le voy a mencionar unas frases de canciones populares. Cuando las escucha, ¿en cuál partido político piensa?

A
B
C

D
E
F

“Con dinero y sin dinero, hago siempre lo que quiero 
y mi palabra es la ley”.

“Contigo aprendí que existen nuevas y mejores emociones.
Contigo aprendí a conocer un mundo nuevo de ilusiones”.

“Sabes mejor que nadie que me fallaste. 
Que lo que prometiste se te olvidó”.

“Si nos dejan, nos vamos a querer toda la vida. 
Si nos dejan nos vamos a vivir a un mundo nuevo”.

“Si te vienen a contar cositas malas de mí,  manda a todos
 a volar  y diles que yo no fui”.

“No hay nada más difícil que vivir sin ti, sufriendo en la 
espera de verte llegar”.
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Le voy a mencionar unas frases de canciones populares. Cuando las escucha, ¿en cuál partido político piensa?

IDENTIFICADOR DE PARTIDOS CON CANCIONES POPULARES

A
B
C

D
E
F

“Con dinero y sin dinero, hago siempre lo que quiero 
y mi palabra es la ley”.

“Contigo aprendí que existen nuevas y mejores emociones.
Contigo aprendí a conocer un mundo nuevo de ilusiones”.

“Sabes mejor que nadie que me fallaste. 
Que lo que prometiste se te olvidó”.

“Si nos dejan, nos vamos a querer toda la vida. 
Si nos dejan nos vamos a vivir a un mundo nuevo”.

“Si te vienen a contar cositas malas de mí,  manda a todos
 a volar  y diles que yo no fui”.

“No hay nada más difícil que vivir sin ti, sufriendo en la 
espera de verte llegar”.

PAN
PRI

PRD

PORCENTAJE POR EDAD

30 EN ADELANTE
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% PAN PRI PRD OTRO NINGUNO NS/NC

A
B
C
D
E
F

27.3 48.3 14.4 3.2 2.7 4.1

33.6 32.1 19.2 4.2 5.2 5.7

41.2 29.1 18.1 4.9 2.8 3.9

23.9 35.6 19.8 7.8 7.2 5.7

27.0 34.8 24.4 5.9 2.9 5.0

21.5 36.6 17.7 6.8 8.9 8.5
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Si los partidos políticos fueran animales, ¿cuál partido político sería un…? 

PORCENTAJE NACIONAL

PORCENTAJE POR
CERCANÍA PARTIDISTA

% PAN PRI PRD OTRO NINGUNO NS/NC

A
B
C
D
E
F

16.5 22.6 9.1 6.2 36.0 9.6 

21.0 21.2 13.9 10.3 23.9 9.7 
16.3 30.4 32.4 7.1 5.3 8.5 

24.6 43.8 11.8 6.6 4.3 9.0 

25.8 13.7 32.0 14.6 2.9 10.9 

29.2 25.9 16.0 9.4 4.4 15.0 

% PAN PRI PRD OTRO NINGUNO NS/NC

A
B
C
D
E
F

46.9 14.4 5.2 3.6 22.1 7.8 

59.6 8.0 7.6 6.2 12.3 6.3 

17.9 34.3 35.1 6.2 2.3 4.2 

15.2 56.6 14.3 6.5 2.0 5.4 

5.6 24.5 46.2 15.4 1.4 6.9 

7.7 48.3 20.4 9.2 3.7 10.7 

% PAN PRI PRD OTRO NINGUNO NS/NC

A
B
C
D
E
F

9.1 50.0 5.8 4.0 22.3 8.8 

11.4 55.6 8.8 6.7 11.1 6.4 

19.1 33.2 35.2 4.8 2.3 5.4 

32.8 34.7 16.8 5.5 2.8 7.4 

32.4 5.6 40.5 11.7 1.7 8.1 

44.4 8.1 25.2 8.2 2.5 11.6 

B
A
B
C

D
E
F

Perro leal.

Hormiga trabajadora.

Gallo de pelea.

Perico que habla sin saber lo que dice.

Gato egoísta.

Zorro astuto.

IDENTIFICADOR DE PARTIDOS CON ANIMALES
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Si los partidos políticos fueran animales, ¿cuál partido político sería un…? 

INDEPENDIENTES

% PAN PRI PRD OTRO NINGUNO NS/NC

A
B
C
D
E
F

10.6 13.6 40.2 6.4 23.2 6.0 

6.8 9.0 54.3 12.4 12.5 5.0 

19.8 35.0 31.8 6.3 3.1 4.0 

30.1 47.4 12.0 5.7 1.6 3.2 

49.9 22.7 7.7 11.0 1.2 7.5 

40.9 32.7 7.5 7.7 2.7 8.5 

% PAN PRI PRD OTRO NINGUNO NS/NC

A
B
C
D
E
F

12.5 17.3 7.9 6.7 45.8 9.8 

16.8 15.0 13.0 11.1 33.1 11.0 

14.9 28.1 31.6 7.7 7.4 10.3 

23.6 44.0 9.5 6.8 5.8 10.3 

25.9 12.8 29.4 15.5 3.9 12.5 

28.4 25.7 13.2 9.9 5.5 17.3 

B
A
B
C

D
E
F

Perro leal.

Hormiga trabajadora.

Gallo de pelea.

Perico que habla sin saber lo que dice.

Gato egoísta.

Zorro astuto.

PORCENTAJE NACIONAL

% PAN PRI PRD OTRO NINGUNO NS/NC

A
B
C
D
E
F

27.0 34.6 14.7 6.5 13.2 4.0

25.9 37.8 15.8 7.2 9.8 3.5

20.2 34.6 31.7 6.8 3.5 3.2
27.3 36.5 20.4 8.0 4.1 3.7
25.5 22.0 33.2 13.2 2.8 3.3

27.6 26.5 24.7 12.1 4.0 5.1
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IDENTIFICADOR DE PARTIDOS CON ANIMALES

Si los partidos políticos fueran animales, ¿cuál partido político sería un…? 

PAN 

60.0% 

PRI 

40.0% 

20.0% 

0% 

PRD 

21.3% 16.1% 18.1% 18.4% 15.6% 16.8% 16.5% 
21.0% 24.9% 24.3% 23.2% 23.9% 22.7% 22.6% 
12.3% 10.9% 9.3% 9.5% 7.4% 8.1% 9.1% 

MAY 2008 OCT 2008 JUL 2009 NOV 2009 JUL 2010 NOV 2010 AGO 2011 

PAN 

60.0% 

PRI 

40.0% 

20.0% 

0% 

PRD 

MAY 2008 OCT 2008 JUL 2009 NOV 2009 JUL 2010 NOV 2010 AGO 2011 
15.2% 12.1% 18.7% 16.1% 17.6% 16.4% 16.3% 
20.4% 18.5% 26.9% 27.4% 30.6% 29.7% 30.4% 
42.7% 39.8% 37.3% 37.1% 29.4% 31.5% 32.4% 

PAN 

60.0% 

PRI 

40.0% 

20.0% 

0% 

PRD 

MAY 2008 OCT 2008 JUL 2009 NOV 2009 JUL 2010 NOV 2010 AGO 2011 
13.5% 22.7% 20.4% 20.1% 23.9% 23.3% 25.8% 
15.0% 14.2% 15.3% 14.3% 16.4% 15.2% 13.7% 
46.1% 33.2% 36.3% 37.5% 29.7% 29.8% 32.0% 

PERRO LEAL

GALLO DE PELEA

PERICO QUE HABLA SIN 
SABER LO QUE DICE
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Si los partidos políticos fueran animales, ¿cuál partido político sería un…? 

PAN 

60.0% 

PRI 

40.0% 

20.0% 

0% 

PRD 

MAY 2008 OCT 2008 JUL 2009 NOV 2009 JUL 2010 NOV 2010 AGO 2011 
25.5% 23.6% 25.3% 22.6% 20.4% 23.1% 21.0% 
16.4% 21.4% 24.2% 20.5% 21.5% 20.6% 21.2% 
12.4% 14.0% 10.1% 10.6% 10.8% 11.3% 13.9% 

PAN 

60.0% 

PRI 

40.0% 

20.0% 

0% 

PRD 

MAY 2008 OCT 2008 JUL 2009 NOV 2009 JUL 2010 NOV 2010 AGO 2011 
24.3% 21.5% 25.3% 25.8% 26.2% 27.5% 24.6% 
35.0% 32.5% 42.0% 42.3% 41.2% 39.9% 43.8% 
16.6% 14.7% 13.1% 12.3% 10.1% 10.7% 11.8% 

 

PAN 

60.0% 

PRI 

40.0% 

20.0% 

0% 

PRD 

MAY 2008 OCT 2008 JUL 2009 NOV 2009 JUL 2010 NOV 2010 AGO 2011 
21.9% 20.6% 26.3% 27.3% 28.2% 27.2% 29.2% 
23.4% 17.6% 26.0% 26.3% 27.0% 27.4% 25.9% 
30.0% 22.4% 19.8% 21.9% 14.1% 15.7% 16.0% 

HORMIGA TRABAJADORA

ZORRO ASTUTO

GATO EGOÍSTA
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Si los partidos políticos fueran animales, ¿cuál partido político sería un…? 

PERRO LEAL

GALLO DE PELEA

PERICO QUE HABLA SIN 
SABER LO QUE DICE

PRD

0%

20%

40%

60%

PAN

PRI

MAY 2008 OCT 2008 JUL 2009 NOV 2009 JUL 2010 JUL 2011

21.30% 16.10% 18.10% 18.40% 18.80% 27.00%

21.00% 24.90% 24.30% 23.20% 33.80% 34.60%
12.30% 10.90% 9.30% 9.50% 11.90% 14.70%
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15.2% 12.1% 18.7% 16.1% 19.4% 20.2%

20.4% 18.5% 26.9% 27.4% 30.1% 34.6%
42.7% 39.8% 37.3% 37.1% 31.8% 31.7%

0%

20%

40%

60%

PRD

PAN

PRI

MAY 2008 OCT 2008 JUL 2009 NOV 2009 JUL 2010 JUL 2011

13.5% 22.7% 20.4% 20.1% 28.7% 25.5%

15.0% 14.2% 15.3% 14.3% 19.2% 22.0%

46.1% 33.2% 36.3% 37.5% 27.2% 33.2%

IDENTIFICADOR DE PARTIDOS CON ANIMALES
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Si los partidos políticos fueran animales, ¿cuál partido político sería un…? 

HORMIGA TRABAJADORA

ZORRO ASTUTO

GATO EGOÍSTA

IDENTIFICADOR DE PARTIDOS CON ANIMALES
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23.6% 25.3% 22.6% 19.5% 25.9%

21.4% 24.2% 20.5% 38.8% 37.8%
14.0% 10.1% 10.6% 13.6% 15.8%

25.5%

16.4%

12.4%

0%

20%

40%

60%

PRD

PAN

PRI

MAY 2008 OCT 2008 JUL 2009 NOV 2009 JUL 2010 JUL 2011

24.3% 21.5% 25.3% 25.8% 26.8% 27.3%

35.0% 32.5% 42.0% 42.3% 35.0% 36.5%
16.6% 14.7% 13.1% 12.3% 15.8% 20.4%
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21.9% 20.6% 26.3% 27.3% 28.0% 27.6%

23.4% 17.6% 26.0% 26.3% 20.4% 26.5%

30.0% 22.4% 19.8% 21.9% 21.3% 24.7%
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Si los partidos políticos fueran animales, ¿cuál partido político sería un…? 

REGIÓN NORTE
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% PAN PRI PRD OTRO NINGUNO NS/NC

A
B
C
D
E
F

20.8 23.5 6.0 6.6 31.9 11.2 

26.5 22.1 9.6 10.4 20.3 11.1 

18.8 31.7 28.7 7.6 4.4 8.9 

24.4 43.0 11.2 7.2 4.0 10.2 

23.2 15.2 31.4 15.4 2.6 12.2 

28.9 26.6 13.9 9.7 4.1 16.8 

B
A
B
C

D
E
F

Perro leal.

Hormiga trabajadora.

Gallo de pelea.

Perico que habla sin saber lo que dice.

Gato egoísta.

Zorro astuto.
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% PAN PRI PRD OTRO NINGUNO NS/NC

A
B
C
D
E
F

27.8 38.3 10.8 5.2 13.4 4.5

31.3 38.5 9.6 6.0 10.6 4.0

22.3 33.3 32.2 5.7 4.1 2.4

28.1 36.9 21.0 6.4 4.4 3.2

22.3 25.3 36.7 9.8 3.0 2.9

26.9 26.4 26.5 9.9 4.5 5.8
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Si los partidos políticos fueran animales, ¿cuál partido político sería un…? 
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70.0% 
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% PAN PRI PRD OTRO NINGUNO NS/NC

A
B
C
D
E
F

12.3 21.4 12.1 5.8 40.3 8.1 

15.2 20.6 18.0 10.0 27.7 8.5 

13.8 29.0 36.0 6.6 6.3 8.3 

25.0 44.2 12.6 5.5 4.7 8.0 

29.9 12.2 31.6 13.2 3.0 10.1 

30.6 24.5 17.8 8.9 4.5 13.7 

REGIÓN CENTRO

B
A
B
C

D
E
F

Perro leal.

Hormiga trabajadora.

Gallo de pelea.

Perico que habla sin saber lo que dice.

Gato egoísta.

Zorro astuto.

PAN
PRI

PRD

IDENTIFICADOR DE PARTIDOS CON ANIMALES
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% PAN PRI PRD OTRO NINGUNO NS/NC

A
B
C
D
E
F

23.9 31.4 17.2 8.1 15.1 4.3

19.0 38.0 20.5 8.2 10.3 4.0

18.8 34.8 31.1 7.1 3.6 4.6

28.4 36.0 19.3 6.5 4.6 5.2

32.2 16.8 29.5 14.1 3.0 4.4

31.3 24.0 23.6 11.0 4.1 6.0

PAN
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PRD
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Si los partidos políticos fueran animales, ¿cuál partido político sería un…? 

REGIÓN SUR
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70.0% 
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D 

E 
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% PAN PRI PRD OTRO NINGUNO NS/NC

A
B
C
D
E
F

16.9 23.8 9.2 6.5 34.1 9.5 

23.2 20.3 13.8 11.8 22.0 8.9 

17.1 31.4 32.2 6.8 4.6 7.9 

23.6 44.7 11.0 8.7 3.6 8.4 

19.1 14.6 36.0 17.1 3.6 9.6 

24.6 29.4 16.3 10.6 5.4 13.7 

B
A
B
C

D
E
F

Perro leal.

Hormiga trabajadora.

Gallo de pelea.

Perico que habla sin saber lo que dice.

Gato egoísta.

Zorro astuto.
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% PAN PRI PRD OTRO NINGUNO NS/NC

A
B
C
D
E
F

31.7 33.1 17.9 6.0 9.0 2.3

28.4 35.7 19.7 7.7 7.2 1.3

18.8 36.9 31.9 9.2 2.2 1.0

23.1 36.4 21.4 15.1 2.8 1.2

18.6 25.5 33.4 19.0 1.9 1.6

21.6 31.7 23.3 19.1 2.8 1.5
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Si los partidos políticos fueran animales, ¿cuál partido político sería un…? 

B

C

A Perro leal.

Hormiga trabajadora.

CIRCUNSCRIPCIÓN

Gallo de pelea.

CIRCUNSCRIPCIÓN

CIRCUNSCRIPCIÓN

CI
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N
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III

IV
V

PAN PRI PRD OTRO NINGUNO NS/NC%

19.2 23.9 6.4 7.0 32.8 10.7

22.5 23.1 5.5 6.2 30.9 11.8

16.9 23.8 9.2 6.4 34.1 9.6

11.8 18.0 14.5 7.0 41.3 7.4

13.1 26.6 8.6 3.9 38.9 8.9

CI
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RI
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N
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III

IV
V

PAN PRI PRD OTRO NINGUNO NS/NC%

23.7 21.1 10.6 10.9 22.2 11.5

29.6 23.2 8.5 9.7 18.3 10.7

23.2 20.3 13.8 11.8 22.0 8.9

14.8 15.0 19.4 11.5 31.1 8.2

15.9 28.8 15.8 7.7 22.8 9.0

CI
RC

U
N

SC
RI

PC
IO

N
ES I

II

III

IV
V

PAN PRI PRD OTRO NINGUNO NS/NC%

19.5 31.8 28.3 7.0 4.5 8.9

18.0 31.6 29.1 8.4 4.2 8.7

17.1 31.4 32.2 6.9 4.6 7.8

14.7 27.9 33.9 7.6 7.7 8.2

12.5 30.6 39.1 4.9 4.4 8.5

IDENTIFICADOR DE PARTIDOS CON ANIMALES
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Perico que habla sin saber lo que dice.

CIRCUNSCRIPCIÓN

Gato egoísta.

CIRCUNSCRIPCIÓN

CIRCUNSCRIPCIÓN

D

E

F

Zorro astuto.

Si los partidos políticos fueran animales, ¿cuál partido político sería un…? 

CI
RC

U
N

SC
RI

PC
IO

N
ES I

II

III

IV
V

PAN PRI PRD OTRO NINGUNO NS/NC%

24.7 44.0 11.6 6.2 3.7 9.8

24.1 41.9 10.7 8.1 4.3 10.9

23.6 44.7 11.0 8.7 3.6 8.4

24.0 44.5 12.8 6.1 5.2 7.4

26.4 43.8 12.3 4.6 4.1 8.8

CI
RC

U
N

SC
RI

PC
IO

N
ES I

II

III

IV
V

PAN PRI PRD OTRO NINGUNO NS/NC%

26.5 14.4 29.8 15.1 2.3 11.9

19.7 16.0 33.2 15.9 3.0 12.2

19.1 14.6 36.0 17.1 3.6 9.6

31.6 12.0 28.6 14.7 2.9 10.2

27.5 12.4 36.0 10.9 3.1 10.1

CI
RC

U
N

SC
RI

PC
IO

N
ES I

II

III

IV
V

PAN PRI PRD OTRO NINGUNO NS/NC%

31.8 24.9 13.8 8.7 3.9 16.9

25.9 28.3 14.0 10.8 4.4 16.6

24.6 29.4 16.3 10.6 5.4 13.7

30.1 24.8 16.8 9.5 5.0 13.8

31.4 24.1 19.4 8.0 3.7 13.4
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Si los partidos políticos fueran animales, ¿cuál partido político sería un…? 

CIRCUNSCRIPCIÓN I

PAN
PRI

PRD

PAN
PRI

PRD

CIRCUNSCRIPCIÓN II

B
A
B
C

D
E
F

Perro leal.

Hormiga trabajadora.

Gallo de pelea.

Perico que habla sin saber lo que dice.

Gato egoísta.

Zorro astuto.

IDENTIFICADOR DE PARTIDOS CON ANIMALES

0.0%

10.0%

20.0%

30.0%

40.0%

50.0%

60.0%

70.0%
A

B

C

D

E

F
% PAN PRI PRD OTRO NINGUNO NS/NC

A
B
C
D
E
F

26.4 37.9 11.2 4.3 16.0 4.2

31.0 37.4 8.6 4.8 13.9 4.3

21.2 29.2 35.0 5.3 6.0 3.3

26.4 35.2 22.2 4.8 7.1 4.3

24.8 26.7 31.9 8.1 4.7 3.8

28.0 25.9 27.1 8.1 6.0 4.9

0.0%

10.0%

20.0%

30.0%

40.0%

50.0%

60.0%

70.0%
A

B

C

D

E

F
% PAN PRI PRD OTRO NINGUNO NS/NC

A
B
C
D
E
F

29.8 37.9 10.5 6.5 10.8 4.5

31.7 40.1 10.5 7.4 7.1 3.2

23.8 36.9 29.6 6.1 2.4 1.2

30.4 37.6 19.7 8.8 1.4 2.1

19.7 24.2 40.4 12.2 1.3 2.2

26.1 26.9 25.0 12.2 3.0 6.8
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Si los partidos políticos fueran animales, ¿cuál partido político sería un…? 

CIRCUNSCRIPCIÓN III

PAN
PRI

PRD

B
A
B
C

D
E
F

Perro leal.

Hormiga trabajadora.

Gallo de pelea.

Perico que habla sin saber lo que dice.

Gato egoísta.

Zorro astuto.

PAN PRI PRD OTRO NINGUNO NS/NC%

A
B
C
D
E
F

24.0 35.0 17.4 7.3 13.1 3.2

21.6 36.9 23.0 8.5 7.7 2.3

21.3 39.2 27.7 7.1 2.4 2.3

30.3 39.2 19.9 5.1 3.1 2.4

35.9 17.6 28.0 14.3 2.3 1.9

33.1 26.1 23.9 10.6 2.8 3.5

PAN
PRI

PRD

CIRCUNSCRIPCIÓN IV

0.0%
5.0%

10.0%
15.0%
20.0%
25.0%
30.0%
35.0%
40.0%

A

B

C

D

E

F

% PAN PRI PRD OTRO NINGUNO NS/NC

A
B
C
D
E
F

32.2 32.9 17.7 5.9 9.1 2.2

28.2 35.3 20.1 7.7 7.2 1.5

18.8 37.2 31.7 9.3 2.2 0.8

22.7 36.8 21.3 14.8 2.9 1.5

18.8 25.6 34.1 18.1 1.9 1.5

21.0 31.8 23.9 18.6 2.8 1.9

0.0% 
5.0% 

10.0% 
15.0% 
20.0% 
25.0% 
30.0% 
35.0% 
40.0% 

A 

B 

C 

D 

E 

F 
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PORCENTAJE POR EDAD

18-29 AÑOS

Si los partidos políticos fueran animales, ¿cuál partido político sería un…? 

B
A
B
C

D
E
F

Perro leal.

Hormiga trabajadora.

Gallo de pelea.

Perico que habla sin saber lo que dice.

Gato egoísta.

Zorro astuto.

PAN PRI PRD OTRO NINGUNO NS/NC%

A
B
C
D
E
F

22.5 28.7 17.3 8.9 17.0 5.6

16.5 38.8 18.0 7.9 13.1 5.7

16.0 30.8 34.5 7.1 4.5 7.1

26.2 33.6 19.0 7.2 6.1 7.9

29.1 15.5 31.1 13.9 3.7 6.7

29.7 21.7 23.5 10.9 5.5 8.7

PAN PRI PRD OTRO NINGUNO NS/NC%

A
B
C
D
E
F

27.8 34.9 15.0 7.0 12.8 2.5

26.8 37.9 14.9 8.7 8.8 2.9

22.5 33.9 30.7 7.6 3.2 2.1

27.4 36.7 20.2 9.1 4.0 2.6

25.1 21.1 33.7 14.6 2.8 2.7

26.6 27.2 25.2 13.3 3.8 3.9

CIRCUNSCRIPCIÓN V

PAN
PRI

PRD

PAN
PRI

PRD

IDENTIFICADOR DE PARTIDOS CON ANIMALES

0.0% 
5.0% 

10.0% 
15.0% 
20.0% 
25.0% 
30.0% 
35.0% 
40.0% 

A 

B 

C 

D 

E 

F 

0.0% 
5.0% 

10.0% 
15.0% 
20.0% 
25.0% 
30.0% 
35.0% 
40.0% 

A 

B 

C 

D 

E 

F 
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Si los partidos políticos fueran animales, ¿cuál partido político sería un…? 

B
A
B
C

D
E
F

Perro leal.

Hormiga trabajadora.

Gallo de pelea.

Perico que habla sin saber lo que dice.

Gato egoísta.

Zorro astuto.

PORCENTAJE POR EDAD

PAN PRI PRD OTRO NINGUNO NS/NC%

A
B
C
D
E
F

26.5 34.3 14.5 6.2 13.5 5.0

25.3 37.6 16.5 6.2 10.6 3.8

18.7 35.0 32.4 6.5 3.7 3.7

27.1 36.3 20.6 7.4 4.3 4.3

25.8 22.7 32.9 12.3 2.7 3.6

28.3 26.0 24.4 11.2 4.2 5.9

PAN
PRI

PRD

30 EN ADELANTE

0.0% 
5.0% 

10.0% 
15.0% 
20.0% 
25.0% 
30.0% 
35.0% 
40.0% 

A 

B 

C 

D 

E 

F 
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Dígame por favor, ¿en qué partido piensa cuando escucha los siguientes refranes?

IDENTIFICADOR DE PARTIDOS CON REFRANES

PORCENTAJE NACIONAL

PORCENTAJE POR
CERCANÍA PARTIDISTA

% PAN PRI PRD OTRO NINGUNO NS/NC

A
B
C
D
E

18.3 52.3 12.0 5.3 2.1 10.0 

46.1 18.4 14.3 4.0 4.3 12.9 

18.6 59.4 9.4 3.0 3.5 6.1 

25.4 16.7 36.6 11.2 2.4 7.7 

29.5 23.6 24.3 9.9 2.2 10.5 

% PAN PRI PRD OTRO NINGUNO NS/NC

A
B
C
D
E

4.8 75.7 10.4 3.5 1.3 4.3 

34.5 28.4 18.9 4.3 3.5 10.4 

41.0 44.2 5.9 2.4 1.7 4.8 

8.1 31.0 45.8 9.3 1.0 4.8 

8.5 44.0 30.8 9.4 1.1 6.2 

% PAN PRI PRD OTRO NINGUNO NS/NC

A
B
C
D
E

35.2 23.0 22.8 5.8 2.1 11.1 

49.9 14.7 18.0 3.4 2.5 11.5 

10.5 75.2 6.2 2.3 1.8 4.0 

34.7 6.8 40.9 10.3 1.6 5.7 

40.6 8.8 32.4 8.6 1.7 7.9 

B
A
B
C

D
E

“El que no tranza no avanza”.

“Entrada de caballo fino, salida de burro manso”.

“Más vale malo conocido que bueno por conocer”.

“De lengua me como un plato”.

“Ni picha, ni cacha, ni deja batear”.
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Dígame por favor, ¿en qué partido piensa cuando escucha los siguientes refranes?

INDEPENDIENTES

% PAN PRI PRD OTRO NINGUNO NS/NC

A
B
C
D
E

18.1 70.3 3.5 4.3 0.3 3.5 

56.9 18.1 9.6 5.1 2.1 8.2 

10.0 59.0 21.1 3.5 1.9 4.5 

44.6 19.3 16.6 11.9 2.2 5.4 

45.0 31.3 8.4 8.0 1.4 5.9 

% PAN PRI PRD OTRO NINGUNO NS/NC

A
B
C
D
E

15.9 54.4 10.3 5.9 2.5 11.0 

47.0 17.4 12.7 3.9 5.3 13.7 

16.8 58.8 9.9 3.0 4.4 7.1 

24.2 16.2 35.9 11.9 3.0 8.8 

29.2 22.7 22.6 10.5 2.8 12.2 

B
A
B
C

D
E

“El que no tranza no avanza”.

“Entrada de caballo fino, salida de burro manso”.

“Más vale malo conocido que bueno por conocer”.

“De lengua me como un plato”.

“Ni picha, ni cacha, ni deja batear”.

PORCENTAJE NACIONAL

PAN PRI PRD OTRO NINGUNO NS/NC%

A
B
C
D
E

30.4 37.6 22.9 5.4 1.3 2.4

35.5 24.3 24.3 7.1 4.0 4.8

21.6 49.9 15.4 6.8 3.3 3.0

24.8 19.2 36.2 13.9 2.6 3.3

28.7 25.1 27.5 13.7 1.9 3.1
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Dígame por favor, ¿en qué partido piensa cuando escucha los siguientes refranes?

REGIÓN NORTE

0.0% 

10.0% 

20.0% 

30.0% 

40.0% 

50.0% 

60.0% 

70.0% 
A 

B 

C D 

E 
% PAN PRI PRD OTRO NINGUNO NS/NC

A
B
C
D
E

19.5 52.1 9.9 5.9 2.2 10.4 

44.5 21.5 11.5 4.3 3.9 14.3 

22.8 58.9 6.0 2.8 2.9 6.6 

27.3 18.1 32.8 10.8 2.1 8.9 

28.4 25.8 22.0 10.5 2.1 11.2 

B
A
B
C

D
E

“El que no tranza no avanza”.

“Entrada de caballo fino, salida de burro manso”.

“Más vale malo conocido que bueno por conocer”.

“De lengua me como un plato”.

“Ni picha, ni cacha, ni deja batear”.

PAN
PRI

PRD

PAN
PRI

PRD

IDENTIFICADOR DE PARTIDOS CON REFRANES

0.0% 

10.0% 

20.0% 

30.0% 

40.0% 

50.0% 

60.0% 

70.0% 
A 

B 

C D 

E 
PAN PRI PRD OTRO NINGUNO NS/NC%

A
B
C
D
E

29.0 37.9 24.2 5.1 1.5 2.3

36.9 26.5 23.4 5.4 2.9 4.9

22.4 51.1 13.8 6.2 3.1 3.4

22.2 18.8 43.0 10.8 2.2 3.0

29.6 26.5 30.2 9.6 1.4 2.7
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REGIÓN CENTRO

Dígame por favor, ¿en qué partido piensa cuando escucha los siguientes refranes?

B E 

0.0% 

10.0% 

20.0% 

30.0% 

40.0% 

50.0% 

60.0% 

70.0% 
A 

C D 

% PAN PRI PRD OTRO NINGUNO NS/NC

A
B
C
D
E

17.7 51.6 14.6 4.9 1.9 9.3 

48.4 15.5 16.3 3.7 4.5 11.6 

14.2 61.0 12.2 2.8 3.9 5.9 

24.9 14.2 40.3 11.3 2.5 6.8 

31.6 20.6 26.5 9.1 2.2 10.0 

B
A
B
C

D
E

“El que no tranza no avanza”.

“Entrada de caballo fino, salida de burro manso”.

“Más vale malo conocido que bueno por conocer”.

“De lengua me como un plato”.

“Ni picha, ni cacha, ni deja batear”.

PAN
PRI

PRD

PAN
PRI

PRD

0.0% 

10.0% 

20.0% 

30.0% 

40.0% 

50.0% 

60.0% 

70.0% 
A 

B 

C D 

E 

PAN PRI PRD OTRO NINGUNO NS/NC%

A
B
C
D
E

34.4 33.2 22.4 5.6 1.3 3.1

35.8 23.1 22.7 8.5 4.1 5.8

18.1 50.9 16.8 7.5 3.2 3.5

31.0 16.8 30.2 15.2 2.9 3.9

31.1 21.9 25.0 14.6 2.5 4.9
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REGIÓN SUR

0.0% 

10.0% 

20.0% 

30.0% 

40.0% 

50.0% 

60.0% 

70.0% 
A 

B 

C D 

E % PAN PRI PRD OTRO NINGUNO NS/NC

A
B
C
D
E

16.3 56.3 9.7 5.9 2.6 9.2 

43.1 18.3 16.7 4.0 5.3 12.6 

20.6 54.4 10.6 4.3 3.8 6.3 

20.3 21.2 36.5 12.3 2.6 7.1 

25.3 27.3 23.8 11.2 2.7 9.7 

B
A
B
C

D
E

“El que no tranza no avanza”.

“Entrada de caballo fino, salida de burro manso”.

“Más vale malo conocido que bueno por conocer”.

“De lengua me como un plato”.

“Ni picha, ni cacha, ni deja batear”.

Dígame por favor, ¿en qué partido piensa cuando escucha los siguientes refranes?

PAN
PRI

PRD

PAN
PRI

PRD

0.0% 

10.0% 

20.0% 

30.0% 

40.0% 

50.0% 

60.0% 

70.0% 
A 

B 

C D 

E 

PAN PRI PRD OTRO NINGUNO NS/NC%

A
B
C
D
E

25.2 46.2 21.2 5.7 0.9 0.8

31.7 22.2 29.7 7.7 6.0 2.7

26.9 45.3 15.9 6.9 4.0 1.0

17.9 25.2 34.1 17.5 2.9 2.4

21.7 28.4 26.7 20.4 1.7 1.1
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IDENTIFICADOR DE PARTIDOS CON REFRANES

B

C

A “El que no tranza no avanza”.

“Entrada de caballo fino, salida de burro manso”.

CIRCUNSCRIPCIÓN

“Más vale malo conocido que bueno por conocer”.

CIRCUNSCRIPCIÓN

CIRCUNSCRIPCIÓN

CI
RC

U
N

SC
RI

PC
IO

N
ES I

II

III

IV
V

PAN PRI PRD OTRO NINGUNO NS/NC%

21.5 51.4 8.5 5.9 2.4 10.3

17.4 53.0 11.4 5.9 2.0 10.3

16.3 56.3 9.7 5.8 2.6 9.3

17.7 53.2 13.1 4.9 1.7 9.4

17.7 49.2 16.8 4.9 2.4 9.0

CI
RC

U
N

SC
RI

PC
IO

N
ES I

II

III

IV
V

PAN PRI PRD OTRO NINGUNO NS/NC%

46.5 21.2 11.7 3.9 3.7 13.0

42.4 21.8 11.4 4.7 4.0 15.7

43.1 18.3 16.7 4.1 5.3 12.5

49.3 15.8 14.9 4.1 4.5 11.4

47.0 15.0 18.3 3.0 4.4 12.3

CI
RC

U
N

SC
RI

PC
IO

N
ES I

II

III

IV
V

PAN PRI PRD OTRO NINGUNO NS/NC%

21.5 60.3 6.3 2.5 3.0 6.4

24.2 57.4 5.7 3.2 2.7 6.8

20.6 54.4 10.6 4.4 3.8 6.2

14.0 58.4 13.4 3.7 4.2 6.3

14.4 64.9 10.6 1.6 3.4 5.1

Dígame por favor, ¿en qué partido piensa cuando escucha los siguientes refranes?



138

ENCUESTA NACIONAL 2011

“De lengua me como un plato”.

CIRCUNSCRIPCIÓN

CIRCUNSCRIPCIÓN

D

E

“Ni picha, ni cacha, ni deja batear”.

CI
RC

U
N

SC
RI

PC
IO

N
ES I

II

III

IV
V

PAN PRI PRD OTRO NINGUNO NS/NC%

29.9 16.4 32.7 10.3 2.1 8.6

24.5 20.0 32.9 11.4 2.1 9.1

20.3 21.2 36.5 12.2 2.6 7.2

25.3 14.1 38.3 12.2 2.4 7.7

24.2 14.3 43.2 9.7 2.7 5.9

CI
RC

U
N

SC
RI

PC
IO

N
ES I

II

III

IV
V

PAN PRI PRD OTRO NINGUNO NS/NC%

31.7 24.8 20.8 9.9 2.1 10.7

24.9 27.0 23.3 11.1 2.1 11.6

25.3 27.3 23.8 11.0 2.7 9.9

31.8 21.0 24.4 9.8 2.2 10.8

31.3 20.0 29.6 8.1 2.1 8.9

Dígame por favor, ¿en qué partido piensa cuando escucha los siguientes refranes?
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Dígame por favor, ¿en qué partido piensa cuando escucha los siguientes refranes?

CIRCUNSCRIPCIÓN I

CIRCUNSCRIPCIÓN II

B
A
B
C

D
E

“El que no tranza no avanza”.

“Entrada de caballo fino, salida de burro manso”.

“Más vale malo conocido que bueno por conocer”.

“De lengua me como un plato”.

“Ni picha, ni cacha, ni deja batear”.

0.0% 

10.0% 

20.0% 

30.0% 

40.0% 

50.0% 

60.0% 

70.0% 
A 

B 

C D 

E 
PAN PRI PRD OTRO NINGUNO NS/NC%

A
B
C
D
E

29.8 34.7 26.6 4.4 1.8 2.7

35.3 25.4 25.9 4.8 4.2 4.4

21.9 49.3 13.0 7.6 4.9 3.3

21.7 19.0 42.9 9.9 2.6 3.9

32.3 26.1 27.9 8.8 1.9 3.0

PAN
PRI

PRD

0.0% 

10.0% 

20.0% 

30.0% 

40.0% 

50.0% 

60.0% 

70.0% 
A 

B 

C D 

E 
PAN PRI PRD OTRO NINGUNO NS/NC%

A
B
C
D
E

28.5 41.0 21.4 5.9 1.3 1.9

38.2 27.6 21.2 6.2 1.7 5.1

23.0 52.6 14.4 4.8 1.6 3.6

22.5 18.9 42.5 12.4 1.7 2.0

27.1 27.1 32.3 10.7 0.8 2.0

PAN
PRI

PRD

IDENTIFICADOR DE PARTIDOS CON REFRANES
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Dígame por favor, ¿en qué partido piensa cuando escucha los siguientes refranes?

IDENTIFICADOR DE PARTIDOS CON REFRANES

CIRCUNSCRIPCIÓN III

PAN
PRI

PRD

CIRCUNSCRIPCIÓN IV

B
A
B
C

D
E

“El que no tranza no avanza”.

“Entrada de caballo fino, salida de burro manso”.

“Más vale malo conocido que bueno por conocer”.

“De lengua me como un plato”.

“Ni picha, ni cacha, ni deja batear”.

0.0% 

10.0% 

20.0% 

30.0% 

40.0% 

50.0% 

60.0% 

70.0% 
A 

B 

C D 

E 
PAN PRI PRD OTRO NINGUNO NS/NC%

A
B
C
D
E

25.1 45.8 21.7 5.7 0.9 0.8

31.5 22.5 29.1 7.7 6.0 3.2

26.7 45.6 15.7 7.2 3.8 1.0

17.4 25.5 34.1 17.7 2.9 2.4

22.2 28.4 26.2 20.3 1.7 1.2

0.0% 

10.0% 

20.0% 

30.0% 

40.0% 

50.0% 

60.0% 

70.0% 
A 

B 

C D 

E 

% PAN PRI PRD OTRO NINGUNO NS/NC

A
B
C
D
E

35.5 35.9 21.8 4.0 1.0 1.8 

37.1 27.0 21.4 7.5 2.6 4.4 

17.8 53.0 19.3 4.5 2.8 2.6 

34.0 18.3 29.4 13.9 2.4 2.0 

33.3 23.2 26.1 13.2 1.7 2.5 

PAN
PRI

PRD
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Dígame por favor, ¿en qué partido piensa cuando escucha los siguientes refranes?

B
A
B
C

D
E

“El que no tranza no avanza”.

“Entrada de caballo fino, salida de burro manso”.

“Más vale malo conocido que bueno por conocer”.

“De lengua me como un plato”.

“Ni picha, ni cacha, ni deja batear”.

PORCENTAJE POR EDAD

18-29 AÑOS

CIRCUNSCRIPCIÓN V

0.0% 

10.0% 

20.0% 

30.0% 

40.0% 

50.0% 

60.0% 

70.0% 
A 

B 

C D 

E 
% PAN PRI PRD OTRO NINGUNO NS/NC

A
B
C
D
E

33.3 30.8 23.0 6.6 1.5 4.8 
35.0 19.0 24.0 9.2 5.4 7.4 

18.5 48.9 14.8 10.1 3.5 4.2 

28.9 14.8 31.3 16.0 3.4 5.6 
28.6 20.5 24.4 15.8 3.2 7.5 

PAN
PRI

PRD

% PAN PRI PRD OTRO NINGUNO NS/NC

A
B
C
D
E

30.3 38.6 22.7 5.5 1.0 1.9 

33.8 23.5 26.1 8.0 4.1 4.3 

22.1 48.1 15.8 7.7 3.6 2.7 

25.0 18.4 37.1 14.3 2.2 3.0 
28.6 25.0 26.1 15.5 1.9 2.7 

0.0% 

10.0% 

20.0% 

30.0% 

40.0% 

50.0% 

60.0% 

70.0% 
A 

B 

C D 

E 

PAN
PRI

PRD
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Dígame por favor, ¿en qué partido piensa cuando escucha los siguientes refranes?

IDENTIFICADOR DE PARTIDOS CON REFRANES

B
A
B
C

D
E

“El que no tranza no avanza”.

“Entrada de caballo fino, salida de burro manso”.

“Más vale malo conocido que bueno por conocer”.

“De lengua me como un plato”.

“Ni picha, ni cacha, ni deja batear”.

30 EN ADELANTE

PAN
PRI

PRD

PORCENTAJE POR EDAD

0.0% 

10.0% 

20.0% 

30.0% 

40.0% 

50.0% 

60.0% 

70.0% 
A 

B 

C D 

E 
% PAN PRI PRD OTRO NINGUNO NS/NC

A
B
C
D
E

30.5 37.0 23.1 5.3 1.5 2.6 

36.6 24.9 23.1 6.4 3.9 5.1 

21.2 51.2 15.1 6.2 3.1 3.2 

24.7 19.9 35.6 13.6 2.9 3.3 
28.7 25.2 28.4 12.4 1.8 3.5 
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De esta lista de atributos, ¿cuál considera que es el atributo más importante que debe de tener un partido político?

ATRIBUTOS EN PARTIDOS: PRIMERA MENCIÓN

HONESTO  52.6%

AYUDA A LOS POBRES 8.3%

GENERA EMPLEOS 5.9%

CUMPLE LO QUE PROMETE   5.6%

TIENE EXPERIENCIA  5.0%

TIENE CAPACIDAD PARA RESOLVER PROBLEMAS  4.8%

ESCUCHA A LA GENTE   3.1%

COMBATE LA INSEGURIDAD  2.9%

COMBATE LA CORRUPCIÓN  1.9%

FUERTE   1.7%

TIENE UN PLAN DE TRABAJO  1.5%

IMPULSA EL CAMBIO QUE SE NECESITA  1.3%

CONOCE LOS PROBLEMAS DEL ESTADO  1.3%

ORGANIZADO  1.0%

CERCANO A LA GENTE  0.9%

SE PREOCUPA POR LAS MUJERES  0.4%

TIENE BUENOS CANDIDATOS DE PUESTOS DE ELECCIÓN POPULAR   0.5%

MEJORARÁ SU SITUACIÓN PERSONAL   0.4%

CORRUPTO  0.2%

MENTIROSO  0.1%

ESTÁ DEL LADO DE LOS RICOS  0.1%

REPRESENTA LAS NUEVAS GENERACIONES  0.1%

NINGUNO  0.1%

OTRO   0.1%

NS/NC  0.2%
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De esta lista de atributos, ¿cuál considera que es el atributo más importante que debe de tener un partido político?

PORCENTAJE POR REGIÓN

NORTE CENTRO SUR%

50.7 52.9 55.9 HONESTO
7.8 8.1 9.7 AYUDA A LOS POBRES
4.5 4.9 5.2 GENERA EMPLEOS
5.5 5.5 3.1 CUMPLE LO QUE PROMETE
5.8 5.5 7.1 TIENE EXPERIENCIA
6.6 5.2 4.3 TIENE CAPACIDAD PARA RESOLVER PROBLEMAS
3.6 2.8 1.7 ESCUCHA A LA GENTE
2.3 1.3 2.1 COMBATE LA INSEGURIDAD
2.0 1.9 0.7 COMBATE LA CORRUPCIÓN
3.0 2.9 3.8 FUERTE
1.1 1.4 1.2 TIENE UN PLAN DE TRABAJO
1.1 2.0 1.2 IMPULSA EL CAMBIO QUE SE NECESITA
1.3 1.5 1.0 CONOCE LOS PROBLEMAS DEL ESTADO
0.9 1.0 0.5 ORGANIZADO
0.6 0.5 0.0 CERCANO A LA GENTE
1.3 0.9 0.7 TIENE BUENOS CANDIDATOS DE PUESTOS DE ELECCIÓN POPULAR

0.2 0.2 0.5 SE PREOCUPA POR LAS MUJERES
0.2 0.0 0.0 CORRUPTO

0.3 0.5 0.2 MEJORARÁ SU SITUACIÓN PERSONAL

0.3 0.3 0.5 MENTIROSO
0.2 0.0 0.2 ESTÁ DEL LADO DE LOS RICOS
0.0 0.2 0.3 REPRESENTA LAS NUEVAS GENERACIONES
0.0 0.1 0.1 OTRO
0.2 0.1 0.0 NINGUNO
0.5 0.3 0.0 NS/NC
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HONESTO

AYUDA A LOS POBRES

I II III VIV%

TIENE CAPACIDAD PARA RESOLVER PROBLEMAS 

TIENE EXPERIENCIA

GENERA EMPLEOS

CUMPLE LO QUE PROMETE

COMBATE LA INSEGURIDAD

COMBATE LA CORRUPCIÓN

FUERTE

ESCUCHA A LA GENTE

IMPUSA EL CAMBIO QUE SE NECESITA

TIENE UN PLAN DE TRABAJO

CONOCE LOS PROBLEMAS DEL ESTADO
CERCANO A LA GENTE

TIENE BUENOS CANDIDATOS A PUESTOS DE ELECCIÓN POPULAR

ORGANIZADO

MEJORARÁ SU SITUACIÓN PERSONAL

CORRUPTO

MENTIROSO

SE PREOCUPA POR LAS MUJERES

ESTÁ DEL LADO DE LOS RICOS

REPRESENTA A LAS NUEVAS GENERACIONES

OTRO

NINGUNO

NS/NC

CIRCUNSCRIPCIONES

50.2 
6.2 

4.9 

6.3 

6.8 

6.2 

3.9 

2.4 

1.9 

2.6 

1.1 

0.8 

1.1 

1.3 

1.0 

1.1 

0.3 

0.2 

0.5 

0.3 

0.2 

0.0

0.0

0.3 

0.4 

51.3 
9.4 

4.3 

4.6 

4.9 

7.1 

3.6 

2.1 

2.1 

3.3 

1.1 

1.3 

1.4 

0.5 

0.3 

1.3 

0.3 

0.2 

0.0

0.3 

0.2 

0.0

0.0

 

0.0

0.4 

56.1 
9.3 

5.2 

3.1 

7.2 

4.1 

1.7 

2.1 

0.7 

3.8 

1.2 

1.2 

1.0 

0.5 

0.0

0.9 

0.2 

0.5 

0.0

0.5 

0.2 

0.3 

0.2 

0.0

0.0  

47.4 
9.1 

4.7 

5.6 

6.8 

7.0 

2.3 

1.7 

2.1 

4.2 

1.7 

2.3 

1.6 

0.9 

0.5 

0.9 

0.9 

0.2 

0.0 

0.1 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

57.8 
7.6 

5.0 

5.5 

4.0 

3.5 

3.0 

1.0 

1.8 

1.7 

1.2 

1.8 

1.5 

1.2 

0.5 

1.0 

0.2 

0.2 

0.0

 

0.5 

0.0

0.3 

0.0

0.2 

0.5 

HONESTO

AYUDA A LOS POBRES

18-29 30 EN
ADELANTE

%

TIENE CAPACIDAD PARA RESOLVER PROBLEMAS 

TIENE EXPERIENCIA

GENERA EMPLEOS

CUMPLE LO QUE PROMETE

COMBATE LA INSEGURIDAD

COMBATE LA CORRUPCIÓN

FUERTE

ESCUCHA A LA GENTE

IMPUSA EL CAMBIO QUE SE NECESITA

TIENE UN PLAN DE TRABAJO

CONOCE LOS PROBLEMAS DEL ESTADO
CERCANO A LA GENTE

TIENE BUENOS CANDIDATOS A PUESTOS DE ELECCIÓN POPULAR

ORGANIZADO

MEJORARÁ SU SITUACIÓN PERSONAL

CORRUPTO

MENTIROSO

SE PREOCUPA POR LAS MUJERES

ESTÁ DEL LADO DE LOS RICOS

REPRESENTA A LAS NUEVAS GENERACIONES

OTRO

NINGUNO

NS/NC

54.1 
8.2 

4.6 

5.0 

6.1 

5.3 

2.2 

1.8 

2.0 

2.9 

1.7 

1.2 

1.4 

0.9 

0.2 

1.0 

0.4 

0.2 

0.0

0.3 

0.2 

0.1 

0.0

0.1 

0.1 

51.4 
8.3 

4.9 

5.1 

5.8 

5.8 

3.5 

1.9 

1.5 

3.2 

1.0 

1.6 

1.3 

0.9 

0.6 

1.1 

0.3 

0.3 

0.2 

0.4 

0.1 

0.2 

0.1 

0.1 

0.4 

CIRCUNSCRIPCIÓN

PORCENTAJE POR EDAD

De esta lista de atributos, ¿cuál considera que es el atributo más importante que debe de tener un partido político?
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ATRIBUTOS EN PARTIDOS:  SEGUNDA MENCIÓN

De esta lista de atributos, ¿cuál considera que es el atributo más importante que debe de tener un partido político?

AYUDA A LOS POBRES  

GENERA EMPLEOS  

CUMPLE LO QUE PROMETE  

HONESTO   

COMBATE LA INSEGURIDAD  

TIENE EXPERIENCIA  

TIENE CAPACIDAD PARA RESOLVER PROBLEMAS   

ESCUCHA A LA GENTE  

COMBATE LA CORRUPCIÓN  

FUERTE  

TIENE UN PLAN DE TRABAJO  

CONOCE LOS PROBLEMAS DEL ESTADO  

CERCANO A LA GENTE  

IMPULSA EL CAMBIO QUE SE NECESITA  

ORGANIZADO  

14.0%

12.7%

11.3%

8.6%

7.6%

7.2%

6.9%

6.7%

5.8%

5.4%

2.5%

2.5%

2.5%

2.4%

1.2%

TIENE BUENOS CANDIDATOS A PUESTOS DE ELECCIÓN POPULAR  

MEJORARÁ SU SITUACIÓN PERSONAL  

MENTIROSO  

SE PREOCUPA POR LAS MUJERES   

REPRESENTA LAS NUEVAS GENERACIONES  

CORRUPTO  

NINGUNO   

NS/NC  

0.6%

0.3%

0.3%

0.3%

0.3%

0.1%

0.1%

0.7%
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HONESTO

AYUDA A LOS POBRES

%

TIENE CAPACIDAD PARA RESOLVER PROBLEMAS 

TIENE EXPERIENCIA

GENERA EMPLEOS

CUMPLE LO QUE PROMETE

COMBATE LA INSEGURIDAD

COMBATE LA CORRUPCIÓN

FUERTE

ESCUCHA A LA GENTE

IMPULSA EL CAMBIO QUE SE NECESITA

TIENE UN PLAN DE TRABAJO

CONOCE LOS PROBLEMAS DEL ESTADO
CERCANO A LA GENTE

TIENE BUENOS CANDIDATOS A PUESTOS DE ELECCIÓN POPULAR

ORGANIZADO

MEJORARÁ SU SITUACIÓN PERSONAL

CORRUPTO

MENTIROSO

SE PREOCUPA POR LAS MUJERES

ESTÁ DEL LADO DE LOS RICOS

REPRESENTA A LAS NUEVAS GENERACIONES

NINGUNO

NS/NC

NORTE CENTRO SUR

9.5 8.0 7.8 

10.4 16.5 16.4 
5.7 7.4 8.4 

6.1 7.8 8.6 

12.2 12.5 14.3 

11.7 10.9 11.4 

8.4 7.9 5.3 

6.8 5.0 5.2 

6.0 5.6 4.0 

7.8 5.4 7.2 

2.9 2.5 1.4 

2.6 2.4 2.6 

2.5 2.5 2.8 

2.9 2.3 2.1 

0.7 0.3 0.9 

1.4 1.3 0.7 

0.4 0.4 0.0 

0.2 0.0 0.0 

0.3 0.2 0.3 

0.3 0.3 0.3 

0.0 0.1 0.0 

0.2 0.4 0.2 

0.2 0.2 0.0 

0.8 0.1 0.1 

PORCENTAJE POR REGIÓN

De esta lista de atributos, ¿cuál considera que es el atributo más importante que debe de tener un partido político?



148

ENCUESTA NACIONAL 2011

HONESTO

AYUDA A LOS POBRES

I II III VIV%

TIENE CAPACIDAD PARA RESOLVER PROBLEMAS 

TIENE EXPERIENCIA

GENERA EMPLEOS

CUMPLE LO QUE PROMETE

COMBATE LA INSEGURIDAD

COMBATE LA CORRUPCIÓN

FUERTE

ESCUCHA A LA GENTE

TIENE UN PLAN DE TRABAJO

CONOCE LOS PROBLEMAS DEL ESTADO
CERCANO A LA GENTE

TIENE BUENOS CANDIDATOS A PUESTOS DE ELECCIÓN POPULAR

ORGANIZADO

MEJORARÁ SU SITUACIÓN PERSONAL

CORRUPTO

MENTIROSO

SE PREOCUPA POR LAS MUJERES

ESTÁ DEL LADO DE LOS RICOS

REPRESENTA A LAS NUEVAS GENERACIONES

NINGUNO

NS/NC

CIRCUNSCRIPCIONES

IMPULSA EL CAMBIO QUE SE NECESITA

9.6 

10.4 

5.7 

7.3 

11.5 
8.6 

8.4 

6.5 

4.5 

9.1 

2.9 

2.9 

2.4 

4.4 

1.0 

1.8 

0.6 

0.5 

0.5 

0.6 

0.0 
0.0 

0.2 

0.6 

9.5 

10.9 

5.7 

4.9 

13.3 

14.3 
8.2 

7.3 

7.3 

6.3 

3.0 

2.4 

2.5 

1.3 

0.5 

1.1 

0.2 

0.0 

0.2 

0.0 

0.0 

0.5 

0.2 

0.4 

7.6 

16.4 
8.3 

8.4 

13.9 

11.5 

5.5 

5.0 

4.3 

7.2 

1.4 

2.4 

2.9 

2.4 

0.9 

0.5 

0.3 

0.0 

0.3 

0.3 

0.0 

0.2 

0.0 
0.3 

9.2 

14.1 
7.7 

10.6 

10.6 

11.1 

8.7 

4.9 

5.6 

6.1 

2.8 

1.7 

1.4 

2.6 

0.0 

1.0 

0.2 

0.0 

0.2 
0.3 

0.2 

0.5 

0.2 

0.3 

6.9 

18.5 
7.6 

5.2 

14.3 

11.1 

7.1 

5.0 

5.4 

4.9 

2.0 

3.0 

3.4 

1.8 

0.7 

1.5 

0.3 

0.0 

0.2 

0.3 

0.0 

0.3 

0.2 

0.3 

HONESTO

AYUDA A LOS POBRES

18-29 30 EN
ADELANTE

%

TIENE CAPACIDAD PARA RESOLVER PROBLEMAS 

TIENE EXPERIENCIA

GENERA EMPLEOS

CUMPLE LO QUE PROMETE

COMBATE LA INSEGURIDAD

COMBATE LA CORRUPCIÓN

FUERTE

ESCUCHA A LA GENTE

TIENE UN PLAN DE TRABAJO

CONOCE LOS PROBLEMAS DEL ESTADO
CERCANO A LA GENTE

TIENE BUENOS CANDIDATOS A PUESTOS DE ELECCIÓN POPULAR

ORGANIZADO

MEJORARÁ SU SITUACIÓN PERSONAL

CORRUPTO

MENTIROSO

SE PREOCUPA POR LAS MUJERES

ESTÁ DEL LADO DE LOS RICOS

REPRESENTA A LAS NUEVAS GENERACIONES

NINGUNO

NS/NC

IMPULSA EL CAMBIO QUE SE NECESITA

8.1 

13.8 
6.9 

7.0 

12.0 

12.3 

8.2 

6.1 

5.7 

6.3 

2.0 

3.5 

2.7 

2.3 

0.8 

1.2 

0.1 

0.2 

0.2 

0.4 

0.1 

0.1 

0.0 

0.0  

8.9 

14.0 
7.0 

7.4 

13.3 

10.7 
7.2 

5.6 

5.3 

7.0 

2.7 

1.8 

2.4 
2.6 

0.5 

1.2 

0.5 

0.1 

0.3 

0.3 

0.0 

0.5 

0.2 

0.5 

CIRCUNSCRIPCIÓN

PORCENTAJE POR EDAD

De esta lista de atributos, ¿cuál considera que es el atributo más importante que debe de tener un partido político?
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ATRIBUTOS EN PARTIDOS:  TERCERA MENCIÓN

De esta lista de atributos, ¿cuál considera que es el atributo más importante que debe de tener un partido político?

ESCUCHA A LA GENTE  

CUMPLE LO QUE PROMETE  

COMBATE LA CORRUPCIÓN  

GENERA EMPLEOS   

HONESTO  

CERCANO A LA GENTE  

TIENE CAPACIDAD PARA RESOLVER PROBLEMAS   

TIENE UN PLAN DE TRABAJO  

CONOCE LOS PROBLEMAS DEL ESTADO  

TIENE EXPERIENCIA  

FUERTE  

IMPULSA EL CAMBIO QUE SE NECESITA  

ORGANIZADO  

AYUDA A LOS POBRES  

SE PREOCUPA POR LAS MUJERES  

10.3%

9.5%

9.1%

COMBATE LA INSEGURIDAD  7.4%

6.9%

6.3%

5.8%

5.5%

4.7%

4.6%

4.5%

4.3%

4.2%

3.9%

3.2%

2.1%

MEJORARÁ SU SITUACIÓN PERSONAL  

TIENE BUENOS CANDIDATOS A PUESTOS DE LECCIÓN POPULAR  

REPRESENTA A LAS NUEVAS GENERACIONES  

ESTÁ DEL LADO DE LOS RICOS   

CORRUPTO  

MENTIROSO  

 OTRO  

NINGUNO  

1.6%

1.5%

1.0%

0.3%

0.2%

0.2%

0.3%

0.3%

NS/NC  2.3%
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PORCENTAJE POR REGIÓN

HONESTO

AYUDA A LOS POBRES

%

TIENE CAPACIDAD PARA RESOLVER PROBLEMAS 

TIENE EXPERIENCIA

GENERA EMPLEOS

CUMPLE LO QUE PROMETE

COMBATE LA INSEGURIDAD

COMBATE LA CORRUPCIÓN

FUERTE

ESCUCHA A LA GENTE

TIENE UN PLAN DE TRABAJO

CONOCE LOS PROBLEMAS DEL ESTADO
CERCANO A LA GENTE

TIENE BUENOS CANDIDATOS A PUESTOS DE ELECCIÓN POPULAR

ORGANIZADO

MEJORARÁ SU SITUACIÓN PERSONAL

CORRUPTO

MENTIROSO

SE PREOCUPA POR LAS MUJERES

ESTÁ DEL LADO DE LOS RICOS

REPRESENTA A LAS NUEVAS GENERACIONES

OTRO

NINGUNO

NORTE CENTRO SUR

NS/NC

IMPULSA EL CAMBIO QUE SE NECESITA

7.0 5.3 6.7 

3.2 3.1 3.4 

5.1 5.7 6.2 
3.8 5.2 4.5 

5.8 7.6 7.6 

9.1 9.7 9.8 

7.5 7.7 6.6 
7.9 10.6 8.8 
5.3 3.2 4.3 

9.1 10.9 11.7 
4.4 4.1 4.0 

4.6 4.9 4.5 

4.5 4.5 4.8 
7.3 4.6 5.2 
1.7 1.5 0.9 

4.9 3.0 4.0 
1.5 1.7 1.6 
0.2 0.1 0.2 

0.4 0.1 0.0 

1.6 2.3 2.8 
0.2 0.4 0.3 
0.8 0.9 1.6 

0.2 0.6 0.2 
0.4 0.3 0.0 

3.5 2.0 0.3 

De esta lista de atributos, ¿cuál considera que es el atributo más importante que debe de tener un partido político?
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HONESTO

AYUDA A LOS POBRES

I II III VIV%

TIENE CAPACIDAD PARA RESOLVER PROBLEMAS 

TIENE EXPERIENCIA

GENERA EMPLEOS

CUMPLE LO QUE PROMETE

COMBATE LA INSEGURIDAD

COMBATE LA CORRUPCIÓN

FUERTE

ESCUCHA A LA GENTE

TIENE UN PLAN DE TRABAJO

CONOCE LOS PROBLEMAS DEL ESTADO
CERCANO A LA GENTE

TIENE BUENOS CANDIDATOS A PUESTOS DE ELECCIÓN POPULAR

ORGANIZADO

MEJORARÁ SU SITUACIÓN PERSONAL

CORRUPTO

MENTIROSO

SE PREOCUPA POR LAS MUJERES

ESTÁ DEL LADO DE LOS RICOS

REPRESENTA A LAS NUEVAS GENERACIONES

OTRO

NINGUNO

NS/NC

CIRCUNSCRIPCIONES

IMPULSA EL CAMBIO QUE SE NECESITA

6.8 

3.2 

6.2 

3.7 

4.5 

8.9 

5.8 

9.4 
4.5 

7.9 

3.7 

4.4 

2.9 

8.3 

2.3 

4.9 

2.3 

0.5 

0.5 

1.8 

0.2 

1.1 

0.3 

0.6 

5.3 

6.8 

2.9 

4.3 

4.0 

7.1 

9.2 

8.9 

6.7 

6.0 

10.1 
4.9 

5.4 

6.2 

6.3 

1.1 

4.8 

0.6 

0.0 

0.3 

1.6 

0.3 

0.6 

0.0 

0.2 

1.7 

6.9 

3.4 

6.2 

4.5 

7.6 

10.0 

6.5 

8.8 

4.1 

11.7 
4.5 

4.3 

4.5 

5.2 

0.9 

3.8 

1.5 

0.3 

0.0 

2.8 

0.5 

1.4 

0.2 

0.0 

0.4 

6.3 

3.5 

3.8 

5.4 

8.5 

8.7 

8.5 

11.1 
3.5 

10.3 
4.4 

5.1 

5.4 

4.7 

0.9 

2.6 

1.9 

0.0 

0.2 

1.6 

0.2 

1.0 

0.3 

0.3 
1.8 

4.5 

3.0 

7.2 

5.0 

6.7 

10.8 

7.2 

9.9 

3.0 

11.6 
3.7 

4.4 

3.9 

4.4 

2.2 

3.5 

1.5 

0.0 

0.0 

2.9 

0.5 

0.8 

0.8 

0.2 

2.3 

HONESTO

AYUDA A LOS POBRES

18-29 30 EN
ADELANTE

%

TIENE CAPACIDAD PARA RESOLVER PROBLEMAS 

TIENE EXPERIENCIA

GENERA EMPLEOS

CUMPLE LO QUE PROMETE

COMBATE LA INSEGURIDAD

COMBATE LA CORRUPCIÓN

FUERTE

ESCUCHA A LA GENTE

TIENE UN PLAN DE TRABAJO

CONOCE LOS PROBLEMAS DEL ESTADO
CERCANO A LA GENTE

TIENE BUENOS CANDIDATOS A PUESTOS DE ELECCIÓN POPULAR

ORGANIZADO

MEJORARÁ SU SITUACIÓN PERSONAL

CORRUPTO

MENTIROSO

SE PREOCUPA POR LAS MUJERES

ESTÁ DEL LADO DE LOS RICOS

REPRESENTA A LAS NUEVAS GENERACIONES

OTRO

NINGUNO

NS/NC

IMPULSA EL CAMBIO QUE SE NECESITA

6.8 

3.1 

6.1 

3.6 

7.7 

9.1 

7.4 

9.2 

5.0 

10.8 
4.6 

4.5 

4.8 

5.0 

1.6 

3.9 

1.9 

0.0 
0.3 

1.6 

0.4 

0.8 

0.1 

0.1 

1.6 

5.9 

3.3 

5.1 

5.2 

6.3 

9.8 
7.4 

9.1 

3.7 

10.0 
4.0 

4.8 

4.4 

6.4 

1.4 

4.0 

1.3 

0.3 

0.1 
2.4 

0.3 

1.1 

0.5 

0.4 

2.8 

CIRCUNSCRIPCIÓN

PORCENTAJE POR EDAD

De esta lista de atributos, ¿cuál considera que es el atributo más importante que debe de tener un partido político?
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¿Cuál partido cree usted que cumple más con la primera característica que debería tener un partido político?

ASOCIACIÓN PARTIDOS CARACTERISTICAS

PAN PRI PRD PVEM PT CONVER-
GENCIA OTRO NINGUNO NS/NC

I

II

III

IV
V

%

30.6 42.6 7.6 1.1 0.8 0.0 0.5 0.0 13.5 3.3

36.0 42.2 5.5 1.4 0.6 0.5 0.0 0.5 10.1 3.2

30.8 38.0 14.6 2.9 1.4 0.3 0.2 0.2 10.0 1.6

19.9 40.1 20.2 0.9 1.9 0.2 0.3 0.2 14.5 1.8

15.6 42.4 16.6 1.8 1.2 0.3 0.7 0.0 12.9 8.5

NUEVA
ALIANZA

PAN PRI PRD PVEM PT CONVER-
GENCIA

NUEVA
ALIANZA OTRO NINGUNO NS/NC

18-29

30 EN ADELANTE

%

27.1 41.8 11.5 2.2 1.4 0.3 0.2 0.2 12.4 2.9

26.5 40.5 13.6 1.2 1.0 0.2 0.5 0.2 12.0 4.3

PORCENTAJE POR REGIÓN

CIRCUNSCRIPCIÓN

PORCENTAJE POR EDAD

NORTE CENTRO SUR%

PAN

PRI

PRD
PVEM

PT

CONVERGENCIA

NUEVA ALIANZA

OTRO

NS/NC

NINGUNO

33.5 17.8 30.7

42.4 41.2 38.1
6.3 18.5 14.7

1.3 1.4 2.9

0.7 1.5 1.4

0.2 0.3 0.3

0.2 0.5 0.2

0.2 0.1 0.2

11.9 13.6 9.8

3.3 5.1 1.7

26.8

41.1

12.7

1.6

PVEM OTRO NINGUNO NS/NC
0.0%

20.0%

30.0%

10.0%

50.0%

40.0%

PT CONVER-
GENCIA

NUEVA
ALIANZA

1.2 0.3 0.3 0.2

12.2

3.6
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De esta lista de atributos, ¿cuál considera que es el atributo más importante que NO debería tener un 
partido político?

ATRIBUTOS NEGATIVOS EN PARTIDOS: PRIMERA MENCIÓN

0.5%

0.5%

0.5%

0.5%

0.4%

0.4%

0.4%

0.4%

0.4%

0.3%

54.3%

15.1%

10.0%

8.6%

1.6%

0.9%

0.8%

0.8%

0.7%

0.6%

0.3%

0.2%

0.6%

0.2%

1.0%

CORRUPTO 

MENTIROSO 

ESTÁ DEL LADO DE LOS RICOS 

MEJORARÁ SU SITUACIÓN PERSONAL 

HONESTO 

FUERTE 

AYUDA A LOS POBRES 

COMBATE LA CORRUPCIÓN 

ORGANIZADO 

COMBATE LA INSEGURIDAD 

TIENE CAPACIDAD PARA RESOLVER PROBLEMAS 

CONOCE LOS PROBLEMAS DEL ESTADO 

TIENE BUENOS CANDIDATOS A PUESTOS DE ELECCIÓN POPULAR  

SE PREOCUPA POR LAS MUJERES 

TIENE EXPERIENCIA 

GENERA EMPLEOS 

CUMPLE LO QUE PROMETE 

CERCANO A LA GENTE 

REPRESENTA A LAS NUEVAS GENERACIONES  

ESCUCHA A LA GENTE 

TIENE UN PLAN DE TRABAJO 

IMPULSA EL CAMBIO QUE SE NECESITA 

OTRO

NINGUNO

NS/NC
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De esta lista de atributos, ¿cuál considera que es el atributo más importante que NO debería tener un 
partido político?

PORCENTAJE POR REGIÓN

HONESTO

AYUDA A LOS POBRES

%

TIENE CAPACIDAD PARA RESOLVER PROBLEMAS 

TIENE EXPERIENCIA

GENERA EMPLEOS

CUMPLE LO QUE PROMETE

COMBATE LA INSEGURIDAD

COMBATE LA CORRUPCIÓN

FUERTE

ESCUCHA A LA GENTE

TIENE UN PLAN DE TRABAJO

CONOCE LOS PROBLEMAS DEL ESTADO

CERCANO A LA GENTE

TIENE BUENOS CANDIDATOS A PUESTOS DE ELECCIÓN POPULAR

ORGANIZADO

MEJORARÁ SU SITUACIÓN PERSONAL

CORRUPTO

MENTIROSO

SE PREOCUPA POR LAS MUJERES

ESTÁ DEL LADO DE LOS RICOS

REPRESENTA A LAS NUEVAS GENERACIONES

OTRO

NINGUNO

NS/NC

NORTE CENTRO SUR

IMPULSA EL CAMBIO QUE SE NECESITA

1.1 2.2 1.7

1.0 0.6 0.9

0.1 1.3 0.0

0.3 0.5 0.2

0.2 0.5 0.3

0.5 0.3 0.5

0.2 0.8 1.0

0.3 0.9 1.7

0.6 1.1 1.4

0.2 0.3 0.7

0.2 0.3 0.0

0.3 0.3 0.2

0.7 0.3 0.2

0.2 0.7 0.0

0.3 0.8 0.0

0.3 0.8 1.2

8.0 8.0 11.0

52.9 54.2 57.2
16.8 15.3 11.2

0.6 0.7 0.0

12.2 8.5 8.1

0.5 0.5 0.2

0.7 0.3 0.7

0.2 0.1 0.5

1.6 0.7 1.1
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HONESTO

AYUDA A LOS POBRES

18-29 30 EN
ADELANTE

%

TIENE CAPACIDAD PARA RESOLVER PROBLEMAS 

TIENE EXPERIENCIA

GENERA EMPLEOS

CUMPLE LO QUE PROMETE

COMBATE LA INSEGURIDAD

COMBATE LA CORRUPCIÓN

FUERTE

ESCUCHA A LA GENTE

TIENE UN PLAN DE TRABAJO

CONOCE LOS PROBLEMAS DEL ESTADO
CERCANO A LA GENTE

TIENE BUENOS CANDIDATOS A PUESTOS DE ELECCIÓN POPULAR

ORGANIZADO

MEJORARÁ SU SITUACIÓN PERSONAL

CORRUPTO

MENTIROSO

SE PREOCUPA POR LAS MUJERES

ESTÁ DEL LADO DE LOS RICOS

REPRESENTA A LAS NUEVAS GENERACIONES

OTRO

NINGUNO

NS/NC

IMPULSA EL CAMBIO QUE SE NECESITA

1.6 1.6

0.9 0.7

0.5 0.6

0.2 0.5

0.4 0.3

0.6 0.3

0.6 0.7

0.6 1.0

0.5 1.2

0.1 0.5

0.1 0.2

0.2 0.4

0.2 0.6

0.2 0.5

0.6 0.5

0.6 0.7

9.9 7.7

54.3 54.2
15.3 15.0

0.6 0.5

9.5 10.3

0.6 0.3

0.6 0.6

0.3 0.1

1.0 1.0

CIRCUNSCRIPCIÓN

PORCENTAJE POR EDAD

HONESTO

AYUDA A LOS POBRES

I II III VIV%

TIENE CAPACIDAD PARA RESOLVER PROBLEMAS 

TIENE EXPERIENCIA

GENERA EMPLEOS

CUMPLE LO QUE PROMETE

COMBATE LA INSEGURIDAD

COMBATE LA CORRUPCIÓN

FUERTE

ESCUCHA A LA GENTE

TIENE UN PLAN DE TRABAJO

CONOCE LOS PROBLEMAS DEL ESTADO
CERCANO A LA GENTE

TIENE BUENOS CANDIDATOS A PUESTOS DE ELECCIÓN POPULAR

ORGANIZADO

MEJORARÁ SU SITUACIÓN PERSONAL

CORRUPTO

MENTIROSO

SE PREOCUPA POR LAS MUJERES

ESTÁ DEL LADO DE LOS RICOS

REPRESENTA A LAS NUEVAS GENERACIONES

OTRO

NINGUNO

NS/NC

CIRCUNSCRIPCIONES

IMPULSA EL CAMBIO QUE SE NECESITA

1.1 1.0 1.9 1.7 2.5

1.1 0.8 0.9 0.7 0.5

0.2 0.0 0.0 0.5 2.0

0.2 0.5 0.2 0.2 0.8

0.0 0.5 0.3 0.2 0.8

0.6 0.3 0.5 0.3 0.3

0.2 0.3 1.0 0.9 0.8

0.5 0.2 1.7 1.0 0.8

0.6 0.6 1.2 1.9 0.3

0.5 0.0 0.7 0.5 0.0

0.3 0.0 0.0 0.3 0.2

0.5 0.2 0.2 0.5 0.2

1.0 0.5 0.2 0.3 0.3

0.5 0.0 0.0 0.9 0.5

0.3 0.3 0.3 0.7 1.0

0.0 0.5 1.4 1.6 0.2

9.7 6.8 10.5 8.9 7.1

50.1 56.1 57.0 51.7 56.5
17.8 15.4 11.5 17.1 13.8

0.6 0.6 0.0 1.4 0.0

11.5 12.7 8.3 7.5 9.6

0.3 0.6 0.2 0.9 0.2

0.3 1.1 0.7 0.0 0.7

0.3 0.0 0.5 0.0 0.2

1.8 1.0 0.8 0.3 0.7

De esta lista de atributos, ¿cuál considera que es el atributo más importante que NO debería tener un 
partido político?
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ATRIBUTOS NEGATIVOS EN PARTIDOS: SEGUNDA MENCIÓN

De esta lista de atributos, ¿cuál considera que es el atributo más importante que NO debería tener un 
partido político?

0.4%

0.4%

0.4%

0.3%

0.3%

0.3%

0.3%

0.3%

0.2%

0.2%

51.2%

26.6%

7.0%

2.4%

1.0%

0.8%

0.6%

0.6%

0.6%

0.5%

0.2%

0.2%

0.7%

0.5%

4.0%

MENTIROSO

CORRUPTO

ESTÁ DEL LADO DE LOS RICOS 

MEJORARÁ SU SITUACIÓN PERSONAL 

FUERTE

SE PREOCUPA POR LAS MUJERES 

CUMPLE LO QUE PROMETE 

AYUDA A LOS POBRES 

ORGANIZADO 

COMBATE LA INSEGURIDAD 

COMBATE LA CORRUPCIÓN

TIENE CAPACIDAD PARA RESOLVER PROBLEMAS 

CONOCE LOS PROBLEMAS DEL ESTADO 

TIENE BUENOS CANDIDATOS A PUESTOS DE ELECCIÓN POPULAR  

HONESTO

TIENE EXPERIENCIA 

GENERA EMPLEOS 

CERCANO A LA GENTE 

REPRESENTA A LAS NUEVAS GENERACIONES  

ESCUCHA A LA GENTE 

TIENE UN PLAN DE TRABAJO 

IMPULSA EL CAMBIO QUE SE NECESITA 

OTRO

NINGUNO

NS/NC
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PORCENTAJE POR REGIÓN

HONESTO

AYUDA A LOS POBRES

%

TIENE CAPACIDAD PARA RESOLVER PROBLEMAS 

TIENE EXPERIENCIA

GENERA EMPLEOS

CUMPLE LO QUE PROMETE

COMBATE LA INSEGURIDAD

COMBATE LA CORRUPCIÓN

FUERTE

ESCUCHA A LA GENTE

TIENE UN PLAN DE TRABAJO

CONOCE LOS PROBLEMAS DEL ESTADO

CERCANO A LA GENTE

TIENE BUENOS CANDIDATOS A PUESTOS DE ELECCIÓN POPULAR

ORGANIZADO

MEJORARÁ SU SITUACIÓN PERSONAL

CORRUPTO

MENTIROSO

SE PREOCUPA POR LAS MUJERES

ESTÁ DEL LADO DE LOS RICOS

REPRESENTA A LAS NUEVAS GENERACIONES

OTRO

NINGUNO

NS/NC

NORTE CENTRO SUR

IMPULSA EL CAMBIO QUE SE NECESITA

0.2 0.3 0.5

0.1 1.0 0.5

0.2 0.3 0.0

0.1 1.0 0.0

0.5 0.3 0.2

0.3 1.1 0.0

0.2 0.6 0.0

0.0 0.7 0.2

0.8 0.9 1.7

0.4 0.5 1.4

0.2 0.5 0.2

0.2 0.2 0.2

0.3 0.3 0.7

0.3 0.7 0.9

0.4 0.4 0.2

0.1 0.3 0.3

2.4 2.3 2.4

28.9 25.0 25.0

50.2 51.3 53.4
0.5 1.0 1.2

7.0 6.9 7.2

0.2 0.3 0.2

0.9 0.8 0.2

0.5 0.2 1.0

5.1 3.1 2.4

De esta lista de atributos, ¿cuál considera que es el atributo más importante que NO debería tener un 
partido político?
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HONESTO

AYUDA A LOS POBRES

18-29 30 EN
ADELANTE

%

TIENE CAPACIDAD PARA RESOLVER PROBLEMAS 

TIENE EXPERIENCIA

GENERA EMPLEOS

CUMPLE LO QUE PROMETE

COMBATE LA INSEGURIDAD

COMBATE LA CORRUPCIÓN

FUERTE

ESCUCHA A LA GENTE

TIENE UN PLAN DE TRABAJO

CONOCE LOS PROBLEMAS DEL ESTADO
CERCANO A LA GENTE

TIENE BUENOS CANDIDATOS A PUESTOS DE ELECCIÓN POPULAR

ORGANIZADO

MEJORARÁ SU SITUACIÓN PERSONAL

CORRUPTO

MENTIROSO

SE PREOCUPA POR LAS MUJERES

ESTÁ DEL LADO DE LOS RICOS

REPRESENTA A LAS NUEVAS GENERACIONES

OTRO

NINGUNO

NS/NC

IMPULSA EL CAMBIO QUE SE NECESITA

0.2 0.5

0.5 0.6

0.3 0.1

0.5 0.4

0.1 0.5

0.4 0.7

0.3 0.3

0.4 0.2

1.1 1.0

0.4 0.8

0.2 0.4

0.1 0.2

0.3 0.5

0.6 0.5

0.3 0.4

0.1 0.3

2.5 2.3

27.9 25.7

51.8 50.8
1.1 0.7

6.1 7.6

0.2 0.2

0.5 0.9

0.6 0.3

3.5 4.1

CIRCUNSCRIPCIÓN

PORCENTAJE POR EDAD

HONESTO

AYUDA A LOS POBRES

I II III VIV%

TIENE CAPACIDAD PARA RESOLVER PROBLEMAS 

TIENE EXPERIENCIA

GENERA EMPLEOS

CUMPLE LO QUE PROMETE

COMBATE LA INSEGURIDAD

COMBATE LA CORRUPCIÓN

FUERTE

ESCUCHA A LA GENTE

TIENE UN PLAN DE TRABAJO

CONOCE LOS PROBLEMAS DEL ESTADO
CERCANO A LA GENTE

TIENE BUENOS CANDIDATOS A PUESTOS DE ELECCIÓN POPULAR

ORGANIZADO

MEJORARÁ SU SITUACIÓN PERSONAL

CORRUPTO

MENTIROSO

SE PREOCUPA POR LAS MUJERES

ESTÁ DEL LADO DE LOS RICOS

REPRESENTA A LAS NUEVAS GENERACIONES

OTRO

NINGUNO

NS/NC

IMPULSA EL CAMBIO QUE SE NECESITA

0.3 0.2 0.5 0.3 0.3

0.2 0.0 0.7 0.3 1.5

0.5 0.0 0.0 0.0 0.5

0.2 0.0 0.0 1.0 1.0

0.2 0.8 0.2 0.2 0.3

0.5 0.2 0.0 0.3 1.8

0.3 0.2 0.0 0.2 1.0

0.0 0.0 0.2 0.7 0.7

0.8 0.8 1.7 0.5 1.3

0.6 0.2 1.4 0.3 0.7

0.3 0.2 0.2 0.7 0.2

0.3 0.0 0.2 0.0 0.3

0.6 0.0 0.7 0.5 0.2

0.2 0.5 0.9 0.5 0.8

0.6 0.2 0.2 0.5 0.3

0.2 0.0 0.3 0.3 0.3

2.8 2.1 2.4 3.5 1.2

32.3 25.5 25.1 26.7 23.4

44.2 56.4 53.0 51.2 51.3
0.6 0.3 1.2 1.7 0.3

7.0 7.3 7.1 6.6 7.1

0.3 0.0 0.2 0.3 0.3

0.5 1.3 0.2 0.9 0.7

0.5 0.5 1.0 0.2 0.2

6.0 3.3 2.6 2.6 4.3

CIRCUNSCRIPCIONES

De esta lista de atributos, ¿cuál considera que es el atributo más importante que NO debería tener un 
partido político?
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ATRIBUTOS NEGATIVOS EN PARTIDOS: TERCERA MENCIÓN

De esta lista de atributos, ¿cuál considera que es el atributo más importante que NO debería tener un 
partido político?

0.5%

0.5%

0.5%

0.4%

0.3%

0.3%

0.3%

0.3%

0.3%

0.3%

36.1%

18.8%

7.0%

3.0%

2.1%

2.0%

0.8%

0.6%

0.6%

0.5%

0.3%

0.2%

3.7%

2.9%

17.7%

ESTÁ DEL LADO DE LOS RICOS 

MENTIROSO 

CORRUPTO 

MEJORARÁ SU SITUACIÓN PERSONAL 

REPRESENTA A LAS NUEVAS GENERACIONES 

SE PREOCUPA POR LAS MUJERES 

FUERTE 

CONOCE LOS PROBLEMAS DEL ESTADO 

ORGANIZADO 

AYUDA A LOS POBRES 

ESCUCHA A LA GENTE 

IMPULSA EL CAMBIO QUE SE NECESITA 

CERCANO A LA GENTE 

TIENE EXPERIENCIA 

HONESTO 

TIENE CAPACIDAD PARA RESOLVER PROBLEMAS 

GENERA EMPLEOS 

CUMPLE LO QUE PROMETE 

COMBATE LA INSEGURIDAD 

TIENE UN PLAN DE TRABAJO 

TIENE BUENOS CANDIDATOS A PUESTOS DE ELECCIÓN POPULAR 

COMBATE LA CORRUPCIÓN 

OTRO

NINGUNO

NS/NC
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PORCENTAJE POR REGIÓN

HONESTO

AYUDA A LOS POBRES

%

TIENE CAPACIDAD PARA RESOLVER PROBLEMAS 

TIENE EXPERIENCIA

GENERA EMPLEOS

CUMPLE LO QUE PROMETE

COMBATE LA INSEGURIDAD

COMBATE LA CORRUPCIÓN

FUERTE

ESCUCHA A LA GENTE

TIENE UN PLAN DE TRABAJO

CONOCE LOS PROBLEMAS DEL ESTADO

CERCANO A LA GENTE

TIENE BUENOS CANDIDATOS A PUESTOS DE ELECCIÓN POPULAR

ORGANIZADO

MEJORARÁ SU SITUACIÓN PERSONAL

CORRUPTO

MENTIROSO

SE PREOCUPA POR LAS MUJERES

ESTÁ DEL LADO DE LOS RICOS

REPRESENTA A LAS NUEVAS GENERACIONES

OTRO

NINGUNO

NS/NC

NORTE CENTRO SUR

IMPULSA EL CAMBIO QUE SE NECESITA

0.3 0.2 0.7

0.4 0.3 0.9

0.2 0.5 0.3

0.5 0.4 0.3

0.2 0.7 0.0

0.2 0.4 0.2

0.3 0.3 0.2

0.2 0.3 0.2

0.5 1.1 0.9

0.2 0.6 0.9

0.2 0.8 0.5

0.1 0.5 0.3

0.6 0.5 0.5

0.4 0.7 0.5

0.2 0.3 0.7

0.5 0.7 0.9

3.1 2.3 4.1

8.6 5.4 6.7

20.6 16.1 20.3

0.8 3.1 2.4

32.0 39.1 38.6
0.8 3.4 2.1

4.4 3.4 2.9

2.6 2.6 4.0

22.1 16.3 10.9

De esta lista de atributos, ¿cuál considera que es el atributo más importante que NO debería tener un 
partido político?
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HONESTO

AYUDA A LOS POBRES

18-29 30 EN
ADELANTE

%

TIENE CAPACIDAD PARA RESOLVER PROBLEMAS 

TIENE EXPERIENCIA

GENERA EMPLEOS

CUMPLE LO QUE PROMETE

COMBATE LA INSEGURIDAD

COMBATE LA CORRUPCIÓN

FUERTE

ESCUCHA A LA GENTE

TIENE UN PLAN DE TRABAJO

CONOCE LOS PROBLEMAS DEL ESTADO
CERCANO A LA GENTE

TIENE BUENOS CANDIDATOS A PUESTOS DE ELECCIÓN POPULAR

ORGANIZADO

MEJORARÁ SU SITUACIÓN PERSONAL

CORRUPTO

MENTIROSO

SE PREOCUPA POR LAS MUJERES

ESTÁ DEL LADO DE LOS RICOS

REPRESENTA A LAS NUEVAS GENERACIONES

OTRO

NINGUNO

NS/NC

IMPULSA EL CAMBIO QUE SE NECESITA

0.2 0.4

0.6 0.3

0.2 0.5

0.4 0.5

0.5 0.2

0.0 0.5

0.2 0.3

0.2 0.2

0.6 1.0

0.5 0.5

0.6 0.4

0.5 0.2

0.4 0.7

0.6 0.5

0.3 0.3

0.6 0.7

2.4 3.4

7.3 6.8

18.7 18.9

2.3 1.8

36.5 35.8
2.1 2.0

3.2 4.1

3.2 2.7

17.9 17.3

CIRCUNSCRIPCIÓN

PORCENTAJE POR EDAD

HONESTO

AYUDA A LOS POBRES

I II III VIV%

TIENE CAPACIDAD PARA RESOLVER PROBLEMAS 

TIENE EXPERIENCIA

GENERA EMPLEOS

CUMPLE LO QUE PROMETE

COMBATE LA INSEGURIDAD

COMBATE LA CORRUPCIÓN

FUERTE

ESCUCHA A LA GENTE

TIENE UN PLAN DE TRABAJO

CONOCE LOS PROBLEMAS DEL ESTADO
CERCANO A LA GENTE

TIENE BUENOS CANDIDATOS A PUESTOS DE ELECCIÓN POPULAR

ORGANIZADO

MEJORARÁ SU SITUACIÓN PERSONAL

CORRUPTO

MENTIROSO

SE PREOCUPA POR LAS MUJERES

ESTÁ DEL LADO DE LOS RICOS

REPRESENTA A LAS NUEVAS GENERACIONES

OTRO

NINGUNO

NS/NC

IMPULSA EL CAMBIO QUE SE NECESITA

0.5 0.2 0.7 0.2 0.2

0.6 0.2 0.9 0.3 0.3

0.2 0.2 0.5 0.2 0.7

0.5 0.5 0.3 0.3 0.5

0.3 0.0 0.0 0.0 1.3

0.2 0.3 0.2 0.2 0.7

0.3 0.3 0.2 0.2 0.5

0.3 0.0 0.2 0.2 0.3

0.5 0.5 0.9 0.5 1.7

0.5 0.0 0.9 0.3 0.8

0.3 0.0 0.5 0.9 0.7

0.2 0.2 0.3 0.2 0.7

1.0 0.3 0.5 0.5 0.5

0.5 0.3 0.5 0.3 1.0

0.3 0.0 0.7 0.2 0.5

0.8 0.2 0.9 1.0 0.3

2.4 3.6 4.1 3.0 1.7

7.0 10.1 6.5 6.4 4.5

22.5 19.0 20.3 15.9 16.0

1.3 0.6 2.2 3.8 2.4

33.9 30.3 38.2 42.3 36.5
1.0 1.0 2.1 3.5 3.0

2.1 6.7 2.9 3.1 3.7

2.6 2.7 3.8 4.0 1.3

20.2 22.8 11.7 12.5 20.2

CIRCUNSCRIPCIONES

De esta lista de atributos, ¿cuál considera que es el atributo más importante que NO debería tener un 
partido político?
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ASOCIACIÓN PARTIDOS CARACTERÍSTICAS

PORCENTAJE POR REGIÓN

CIRCUNSCRIPCIÓN

PORCENTAJE POR EDAD

32.6

27.1
23.5

1.6

PVEM OTRO NINGUNO NS/NC
0.0%

20.0%

40.0%

PT CONVER-
GENCIA

NUEVA
ALIANZA

2.6
0.5 0.6 1.0

2.5

8.0

PAN PRI PRD PVEM PT CONVER-
GENCIA OTRO NINGUNO NS/NC

I

II

III

IV
V

%
NUEVA

ALIANZA

32.6 24.8 26.6 1.6 1.5 0.8 0.3 0.5 2.1 9.2

32.6 25.7 24.4 2.4 2.9 0.5 1.0 1.4 1.1 8.0

25.8 39.6 22.9 1.2 1.7 0.2 0.3 1.0 2.6 4.7

37.6 22.6 19.3 1.6 5.6 0.7 1.2 1.2 4.0 6.2

34.3 23.0 23.9 1.2 1.5 0.3 0.2 0.8 2.9 11.9

PAN PRI PRD PVEM PT CONVER-
GENCIA

NUEVA
ALIANZA OTRO NINGUNO NS/NC

18-29

30 EN ADELANTE

%

32.2 26.9 22.8 1.5 3.2 0.5 0.7 1.2 2.6 8.4

32.8 27.2 24.0 1.6 2.2 0.5 0.5 0.9 2.4 7.9

NORTE CENTRO SUR%

PAN

PRI

PRD
PVEM

PT

CONVERGENCIA

NUEVA ALIANZA

OTRO

NS/NC

NINGUNO

32.4 35.9 26.2

25.3 22.9 39.3
25.7 21.5 22.8

1.9 1.4 1.4

2.0 3.6 1.7

0.6 0.5 0.2

0.6 0.8 0.3

1.0 1.0 1.0

1.5 3.4 2.8

9.0 9.0 4.3

¿Cuál partido cree usted que cumple más con la primera característica que NO debería tener un partido político?
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Me podría decir con qué partido asocia usted las siguientes frases, ¿cuál partido diría usted que es el partido de la 
justicia social? 

25.1

34.8

16.1

2.5

PVEM OTRO NINGUNO NS/NC
0.0%

20.0%

40.0%

PT CONVER-
GENCIA

NUEVA
ALIANZA

2.6
1.0 0.6 0.2

13.5

3.6

%

PAN

PRI

PRD
PVEM

PT

CONVERGENCIA

NUEVA ALIANZA

OTRO

NS/NC

NORTE CENTRO SUR

NINGUNO

28.9 19.2 29.1
39.4 32.8 28.8

11.6 19.0 20.0

2.0 1.9 4.7

2.1 3.5 2.1

0.6 1.7 0.3

0.4 0.8 0.5

0.1 0.1 0.7

12.5 15.7 11.4

2.4 5.3 2.4

PTPAN PRI PRD PVEM CONVER-
GENCIA OTRO NINGUNO NS/NC

CI
RC

U
N
SC

RI
PC

IO
N
ES I

II

III

IV
V

%
NUEVA

ALIANZA

25.1 40.0 13.5 2.3 2.1 0.3 0.5 0.2 13.3 2.7

32.6 38.2 10.1 1.7 2.2 0.8 0.3 0.0 12.0 2.1

29.4 28.7 19.8 4.6 2.1 0.5 0.5 0.7 11.0 2.7

19.2 35.2 20.9 1.6 4.0 1.4 0.9 0.2 12.9 3.7

18.7 31.1 17.0 2.4 2.9 1.8 0.8 0.0 18.5 6.8

PTPAN PRI PRD PVEM CONVER-
GENCIA

NUEVA
ALIANZA

OTRO NINGUNO NS/NC%

18-29

30 EN ADELANTE

26.5 34.1 14.8 2.9 3.1 1.0 1.0 0.3 12.1 4.2

24.1 35.2 17.0 2.2 2.3 1.0 0.3 0.1 14.6 3.2

PORCENTAJE POR REGIÓN

CIRCUNSCRIPCIÓN

PORCENTAJE POR EDAD
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Me podría decir con qué partido asocia usted las siguientes frases, ¿cuál partido diría usted que es el partido 
de la corrupción?

31.8 32.5

26.0

1.7

PVEM OTRO NINGUNO NS/NC
0.0%

20.0%

40.0%

PT CONVER-
GENCIA

NUEVA
ALIANZA

2.3
0.4 0.3 0.6 1.7 2.7

%

PAN

PRI

PRD
PVEM

PT

CONVERGENCIA

NUEVA ALIANZA

OTRO

NS/NC

NORTE CENTRO SUR

NINGUNO

32.8 34.6 23.8

30.0 30.0 42.9
28.5 24.4 24.1

1.9 1.4 1.9

1.1 3.1 2.9

0.3 0.6 0.3

0.3 0.3 0.3

0.7 0.6 0.3

1.4 2.3 1.4

3.0 2.7 2.1

PTPAN PRI PRD PVEM CONVER-
GENCIA

NUEVA
ALIANZA

OTRO NINGUNO NS/NC

CI
RC

U
N
SC

RI
PC

IO
N
ES I

II

III

IV
V

%

32.4 28.0 31.0 2.6 0.8 0.2 0.0 0.8 1.5 2.7

33.8 32.3 24.9 1.7 1.4 0.5 0.6 0.6 1.3 2.9

23.4 42.9 24.4 1.9 3.1 0.3 0.3 0.3 1.4 2.0

34.1 31.5 24.6 0.9 2.6 0.9 0.7 0.3 1.9 2.5

34.8 28.2 25.0 1.3 3.5 0.3 0.0 0.8 2.7 3.4

PTPAN PRI PRD PVEM CONVER-
GENCIA OTRO NINGUNO NS/NC%

18-29

30 EN ADELANTE

NUEVA
ALIANZA

29.9 33.2 26.5 2.2 2.8 0.5 0.5 0.4 1.8 2.2

33.0 32.1 25.7 1.4 1.9 0.4 0.2 0.7 1.7 2.9

PORCENTAJE POR REGIÓN

CIRCUNSCRIPCIÓN

PORCENTAJE POR EDAD

ASOCIACIÓN PARTIDOS Y FRASES
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Me podría decir con qué partido asocia usted las siguientes frases, ¿cuál partido diría usted que es el partido con 
más experiencia para gobernar?

PORCENTAJE POR REGIÓN

CIRCUNSCRIPCIÓN

PORCENTAJE POR EDAD

22.5

53.0

13.4

1.9

PVEM OTRO NINGUNO NS/NC
0.0%

20.0%

40.0%

60.0%

PT CONVER-
GENCIA

NUEVA
ALIANZA

1.1 0.2 0.2 0.1

5.7
1.9

%

PAN

PRI

PRD
PVEM

PT

CONVERGENCIA

NUEVA ALIANZA

OTRO

NS/NC

NORTE CENTRO SUR

NINGUNO

26.1 16.1 28.1

55.8 55.3 42.1
9.4 15.8 17.2

1.6 0.8 4.7

0.7 1.4 1.0

0.1 0.3 0.3

0.1 0.3 0.2

0.2 0.0 0.2

4.4 7.4 4.8

1.6 2.6 1.4

PTPAN PRI PRD PVEM CONVER-
GENCIA

NUEVA
ALIANZA

OTRO NINGUNO NS/NC

CI
RC

U
N
SC

RI
PC

IO
N
ES I

II

III

IV
V

%

22.9 52.7 14.3 2.1 0.6 0.0 0.2 0.2 5.5 1.5

28.8 59.0 5.1 1.1 0.8 0.2 0.0 0.3 3.5 1.2

28.4 41.5 17.4 4.6 1.4 0.3 0.2 0.2 4.5 1.5

16.6 59.6 13.9 0.7 1.2 0.2 0.7 0.0 5.2 1.9

15.6 51.8 17.1 1.0 1.3 0.5 0.0 0.0 9.7 3.0

PTPAN PRI PRD PVEM CONVER-
GENCIA

NUEVA
ALIANZA

OTRO NINGUNO NS/NC%

18-29

30 EN ADELANTE
23.4 51.8 13.6 2.5 1.2 0.2 0.2 0.2 5.1 1.8

22.0 53.8 13.3 1.5 1.0 0.2 0.2 0.1 6.1 1.8
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Me podría decir con qué partido asocia usted las siguientes frases, ¿cuál partido diría usted que es el partido 
que hace más por los pobres?

23.8

38.1

19.1

3.3

PVEM OTRO NINGUNO NS/NC
0.0%

20.0%

40.0%

PT CONVER-
GENCIA

NUEVA
ALIANZA

2.3 0.6 0.5 0.2

9.6

2.5

%

PAN

PRI

PRD
PVEM

PT

CONVERGENCIA

NUEVA ALIANZA

OTRO

NS/NC

NORTE CENTRO SUR

NINGUNO

28.5 17.3 26.9

43.4 35.8 31.6
11.4 26.8 19.7

2.1 3.0 6.4

2.4 1.9 3.1

0.3 0.9 0.3

0.5 0.3 0.9

0.2 0.2 0.3

9.3 10.2 9.1

1.9 3.6 1.7

PTPAN PRI PRD PVEM CONVER-
GENCIA OTRO NINGUNO NS/NC

CI
RC

U
N
SC

RI
PC

IO
N
ES I

II

III

IV
V

%
NUEVA

ALIANZA

27.4 43.4 9.7 2.4 3.2 0.3 0.6 0.0 10.5 2.5

29.3 43.7 12.8 1.7 1.9 0.3 0.3 0.3 8.2 1.5

27.0 31.5 20.0 6.4 2.8 0.3 0.9 0.3 9.0 1.8

17.4 34.3 30.5 1.9 2.4 1.2 0.2 0.2 10.5 1.4

17.1 36.8 23.5 4.0 1.3 0.7 0.5 0.2 10.1 5.8

PTPAN PRI PRD PVEM CONVER-
GENCIA

NUEVA
ALIANZA

OTRO NINGUNO NS/NC%

18-29

30 EN ADELANTE

24.2 38.2 18.2 4.0 2.3 0.4 0.4 0.2 9.8 2.3

23.5 38.0 19.7 2.8 2.3 0.7 0.6 0.2 9.5 2.7

PORCENTAJE POR REGIÓN

CIRCUNSCRIPCIÓN

PORCENTAJE POR EDAD

ASOCIACIÓN PARTIDOS Y FRASES
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Me podría decir con qué partido asocia usted las siguientes frases, ¿cuál partido diría usted que es el partido que 
hace más por las mujeres?

PORCENTAJE POR REGIÓN

CIRCUNSCRIPCIÓN

PORCENTAJE POR EDAD

25.8

36.1

17.9

4.0

PVEM OTRO NINGUNO NS/NC
0.0%

20.0%

40.0%

PT CONVER-
GENCIA

NUEVA
ALIANZA

2.0 1.3 0.8 0.4

9.1

2.6

%

PAN

PRI

PRD
PVEM

PT

CONVERGENCIA

NUEVA ALIANZA

OTRO

NS/NC

NORTE CENTRO SUR

NINGUNO

31.1 18.8 28.4

40.6 34.3 30.0
11.0 25.6 16.9

2.7 2.9 9.0

1.8 2.3 2.1

0.8 0.8 3.1

0.6 1.0 0.7

0.3 0.4 0.3

8.7 10.1 7.8

2.4 3.8 1.7

PTPAN PRI PRD PVEM CONVER-
GENCIA OTRO NINGUNO NS/NC

CI
RC

U
N
SC

RI
PC

IO
N
ES I

II

III

IV
V

%
NUEVA

ALIANZA

26.9 41.8 13.1 1.8 1.8 0.2 0.6 0.0 11.5 2.3

35.2 39.5 9.0 3.8 1.9 1.4 0.5 0.6 6.0 2.1

28.2 30.1 17.2 8.6 1.9 3.1 0.7 0.3 7.9 2.0

19.5 32.4 29.1 2.4 2.4 1.0 1.2 0.7 8.7 2.6

18.2 35.8 22.2 3.4 2.2 0.7 0.8 0.2 11.3 5.2

PTPAN PRI PRD PVEM CONVER-
GENCIA

NUEVA
ALIANZA

OTRO NINGUNO NS/NC%

18-29

30 EN ADELANTE

24.4 37.0 18.0 4.4 2.4 1.6 0.9 0.3 8.4 2.6

26.7 35.4 17.9 3.7 1.8 1.0 0.7 0.4 9.5 2.9
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Me podría decir con qué partido asocia usted las siguientes frases, ¿cuál partido diría usted que es el partido 
que hace más para los jóvenes?

ASOCIACIÓN PARTIDOS Y FRASES

25.4

36.0

15.4

7.4

PVEM OTRO NINGUNO NS/NC
0.0%

20.0%

40.0%

PT CONVER-
GENCIA

NUEVA
ALIANZA

1.7 1.0 1.1 0.1

9.0

2.9

PORCENTAJE POR REGIÓN

CIRCUNSCRIPCIÓN

PORCENTAJE POR EDAD

NORTE CENTRO SUR%

PAN

PRI

PRD
PVEM

PT

CONVERGENCIA

NUEVA ALIANZA

OTRO

NINGUNO

NS/NC

30.4 19.0 27.4 

41.3 33.6 29.3 
7.7 23.7 14.8 

7.0 5.9 11.4 

1.3 1.5 2.8 

0.6 0.5 2.9 

0.6 1.1 1.9 

0.2 0.1 0.2 

8.2 10.8 7.2 

2.7 3.8 2.1 

PAN PRI PRD PVEM PT CONVER-
GENCIA

NUEVA 
ALIANZA OTRO NINGUNO NS/NC

CI
RC

U
N

SC
RI

PC
IO

N
ES I

II

III

IV
V

%

26.7 40.5 8.4 8.4 1.5 0.0 0.8 0.0 10.5 3.2 

33.8 42.0 6.8 5.2 1.4 1.1 0.6 0.3 6.3 2.5 

27.5 29.4 15.3 11.5 2.8 2.9 1.7 0.2 6.7 2.0 

20.0 33.3 26.5 5.2 1.4 0.5 1.2 0.2 9.2 2.5 

18.0 33.8 21.0 6.7 1.3 0.5 1.0 0.0 12.4 5.3 

PAN PRI PRD PVEM PT CONVER-
GENCIA

NUEVA 
ALIANZA OTRO NINGUNO NS/NC

18-29

30 EN ADELANTE

%

23.6 36.7 15.2 8.7 1.9 1.3 1.4 0.1 7.9 3.2 

26.6 35.4 15.5 6.5 1.5 0.8 0.9 0.2 9.8 2.8 
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Le voy a mencionar algunas personas y le voy a pedir que me diga, ¿quién cree que vaya a ser el candidato a Presidente  
de México por el PAN?

PERCEPCIÓN DE ASPIRANTES PANISTAS

CE
R

CA
N

ÍA
 P

A
R

TI
D

IS
TA

PORCENTAJE POR REGIÓN

4.2

35.0

19.9

6.9

ALONSO
LUJAMBIO

MANUEL
ESPINO

SANTIAGO
CREEL

JOSEFINA
VÁZQUEZ
MOTA

EMILIO
GONZÁLEZ

OTRO NINGUNO NS/NC
0.0%

20.0%

40.0%

ERNESTO
CORDERO

HERIBERTO
FÉLIX

JAVIER
LOZANO

7.8

2.0
4.1 4.1

0.4
3.9

11.7

%

muy PAN
algo PAN

PRI

PRD

OTRO
NINGUNO

NS/NC

MANUEL
ESPINO

HERIBERTO
FELIX

SANTIAGO
CREEL

ERNESTO
CORDERO

JAVIER
LOZANO

JOSEFINA
VÁZQUEZ

MOTA
ALONSO
LUJAMBO NINGUNO NS/NCEMILIO

GONZÁLEZ OTRO

3.8 30.0 28.0 7.4 7.8 4.8 1.9 5.2 0.4 1.5 9.2 

4.1 35.2 22.8 6.3 7.6 5.5 2.0 5.3 0.6 2.6 8.0 

4.6 38.6 16.8 6.8 7.7 4.1 2.0 4.3 0.6 5.0 9.5 

5.5 33.7 23.1 10.0 9.4 4.8 1.5 1.7 0.1 2.6 7.6 

6.2 35.9 21.8 5.4 9.9 3.4 2.0 3.0 0.5 2.5 9.4 

3.9 34.8 19.4 6.9 7.6 4.0 2.0 4.1 0.4 4.0 12.9 

3.5 30.7 17.4 5.3 7.6 3.1 3.2 3.5 1.1 6.2 18.4 

MANUEL ESPINO

NORTE

SANTIAGO CREEL

JOSEFINA VÁZQUEZ MOTA

ERNESTO CORDERO
ALONSO LUJAMBIO

JAVIER LOZANO

HERIBERTO FÉLIX

CENTRO SUR

EMILIO GONZÁLEZ

OTRO

NINGUNO

NS/NC

%

4.0 4.4 4.0 

34.9 35.2 34.4 
18.7 20.6 21.7 

7.2 8.3 8.1 

4.8 9.1 6.3 

3.7 4.3 4.9 

2.5 1.5 1.9 

6.2 2.5 2.5 

0.5 0.5 0.2 

3.6 4.3 3.3 

13.7 9.3 12.7 

CRUCE POR
CERCANÍA PARTIDISTA

ASPIRANTES DEL PAN
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Le voy a mencionar algunas personas y le voy a pedir que me diga, ¿quién cree que vaya a ser el candidato a Presidente  
de México por el PAN?

CIRCUNSCRIPCIÓN

MANUEL
ESPINO

SANTIAGO
CREEL

JOSEFINA
VÁZQUEZ

MOTA

ERNESTO
CORDERO

ALONSO
LUJAMBIO

JAVIER
LOZANO

HERIBERTO
FÉLIX

EMILIO
GONZÁLEZ OTRO NINGUNO NS/NC%

AGUASCALIENTES 

BAJA CALIFORNIA 

BAJA CALIFORNIA SUR 

CAMPECHE 

COAHUILA 

COLIMA 

CHIAPAS 

CHIHUAHUA 

DISTRITO FEDERAL 

DURANGO 

GUANAJUATO 

GUERRERO

HIDALGO 

JALISCO 

ESTADO DE MÉXICO 

MICHOACÁN 

MORELOS 

NAYARIT 

NUEVO LEÓN 

OAXACA 

PUEBLA 

QUERÉTARO 

QUINTANA ROO 

SAN LUIS POTOSÍ 

SINALOA 

SONORA 

TABASCO 

TAMAULIPAS 

TLAXCALA 

VERACRUZ 

YUCATÁN 

ZACATECAS

4.2 37.8 19.2 6.2 5.7 7.0 0.5 1.5 0.7 3.5 13.7 

3.8 37.3 17.3 6.7 4.3 5.8 1.7 3.7 0.3 3.2 15.9 

2.2 37.4 20.1 9.3 5.2 2.7 2.7 3.0 1.0 4.7 11.7 

3.5 30.8 24.7 8.2 4.7 4.5 1.7 3.5 0.3 3.2 14.9 

3.5 37.4 21.0 7.5 4.7 3.0 1.7 1.5 0.5 3.2 16.0 

4.3 31.7 26.8 8.5 6.0 2.5 1.7 2.5 0.5 3.5 12.0 

4.9 32.1 19.6 9.2 7.1 5.9 1.6 3.8 0.2 3.5 12.1 

4.8 40.3 17.0 7.8 3.7 3.5 2.0 2.5 0.3 4.0 14.1 

4.1 31.7 22.9 9.3 11.6 4.3 1.5 2.3 0.7 3.3 8.3 

5.8 36.3 19.7 7.8 4.8 3.7 2.8 3.0 0.2 2.2 13.7 

5.6 35.7 19.6 6.5 7.5 5.3 1.5 4.2 0.5 2.2 11.4 

4.1 36.9 17.1 9.7 6.4 3.3 1.8 3.4 0.3 4.3 12.7 

3.5 35.2 20.8 8.8 9.3 4.2 1.7 2.7 0.7 3.7 9.4 

3.3 28.7 17.3 7.3 3.5 1.8 1.3 19.8 0.8 4.5 11.7 

4.8 41.2 17.3 6.8 8.3 4.2 1.8 1.8 0.3 5.8 7.7 

3.7 34.9 19.1 7.5 8.2 5.0 1.2 4.2 0.7 4.2 11.3 

4.7 34.0 19.3 7.5 5.8 5.5 1.8 3.3 0.2 6.0 11.9 

2.5 37.9 18.4 5.6 5.5 3.5 1.5 7.5 0.2 3.7 13.7 

5.3 43.7 14.5 6.1 4.7 3.0 1.5 3.0 0.3 3.2 14.7 

5.1 35.1 21.9 9.1 7.3 2.8 1.5 2.6 0.8 4.3 9.5 

4.8 31.8 24.2 8.8 6.0 4.5 1.0 2.7 0.3 3.5 12.4 

3.8 28.8 22.3 10.7 9.2 3.8 1.2 2.0 0.2 5.3 12.7 

3.8 29.8 26.0 6.2 5.0 5.2 3.2 2.3 0.2 4.0 14.3 

3.5 33.1 18.3 9.2 6.7 8.5 2.0 2.7 0.0 4.0 12.0 

2.5 26.6 21.8 5.5 2.8 1.8 20.5 1.2 0.5 2.3 14.5 

3.7 34.1 19.8 8.0 5.2 3.8 2.0 2.0 0.3 4.7 16.4 

5.2 31.8 18.5 10.0 7.0 8.5 1.5 3.8 0.3 2.5 10.9 

3.0 34.4 25.2 8.0 3.5 3.7 0.8 3.0 0.3 3.7 14.4 

4.2 35.9 20.3 6.7 7.2 5.7 1.2 3.0 0.2 4.3 11.3 

3.0 38.0 20.2 7.7 6.0 4.8 2.0 2.0 0.0  3.2 13.1 

4.7 29.4 27.9 7.6 6.5 4.2 1.3 1.3  0.0 2.7 14.4 

4.3 31.2 19.9 7.1 8.0 5.6 1.7 3.2 0.3 3.8 14.9 

MANUEL
ESPINO

SANTIAGO
CREEL

JOSEFINA
VÁZQUEZ

MOTA

ERNESTO
CORDERO

ALONSO
LUJAMBIO

JAVIER
LOZANO

HERIBERTO
FÉLIX

EMILIO
GONZÁLEZ OTRO NINGUNO NS/NC

CI
RC

U
N

SC
RI

PC
IO

N
ES I

II

III

IV
V

%

3.7 33.0 18.2 7.2 3.9 3.0 3.6 9.4 0.5 3.9 13.6

4.4 37.0 19.3 7.3 5.8 4.5 1.4 2.9 0.4 3.3 13.7

4.0 34.4 21.7 8.1 6.3 4.9 1.9 2.5 0.2 3.3 12.5

4.3 32.4 22.3 9.0 9.6 4.4 1.5 2.6 0.5 3.7 9.7

4.5 39.3 18.2 7.1 8.3 4.2 1.7 2.3 0.4 5.3 8.7
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POLÍTICA

Le voy a mencionar algunas personas y le voy a pedir que me diga, ¿quién cree que vaya a ser el candidato a Presidente  
de México por el PAN?

PORCENTAJE POR REGIÓN

CRUCE POR
CERCANÍA PARTIDISTA

24.2

7.9

38.1

2.1

ALONSO
LUJAMBIO

JOSEFINA
VÁZQUEZ

MOTA

ERNESTO
CORDERO

SANTIAGO
CREEL

MANUEL
ESPINO

OTRO NINGUNO NS/NC
0.0%

20.0%

40.0%

60.0%

JAVIER
LOZANO

HÉRIBERTO
FÉLIX

EMILIO
GONZÁLEZ

1.5 0.6 1.1 1.2 0.2

8.8

14.3

PERCEPCIÓN DE ASPIRANTES PANISTAS

CE
R

CA
N

ÍA
 P

A
R

TI
D

IS
TA

JOSEFINA VÁZQUEZ MOTA

ERNESTO CORDERO

%

SANTIAGO CREEL 

ALONSO LUJAMBIO

JAVIER LOZANO

HÉRIBERTO FÉLIX

EMILIO GONZÁLEZ

MANUEL ESPINO

OTRO

NINGUNO

NS/NC

NORTE CENTRO SUR

23.9 25.2 22.9 

8.2 7.5 7.9 

34.0 39.8 43.3 
2.3 2.3 1.6 

0.7 1.8 2.6 

0.8 0.3 0.5 

0.8 1.2 1.4 

0.9 1.7 0.9 

0.2 0.3 0.2 
10.5 6.8 9.1 

17.7 13.1 9.6 

ASPIRANTES DEL PAN

JOSEFINA
VÁZQUEZ

MOTA
OTRO NINGUNO NS/NC

%

muy PAN

algo PAN

PRI

PRD

OTRO

NS/NC

NINGUNO

MANUEL
ESPINO

SANTIAGO
CREEL

ERNESTO
CORDERO

ALONSO
LUJAMBIO

JAVIER
LOZANO

HÉRIBERTO
FÉLIX

EMILIO
GONZÁLEZ

34.2 5.4 49.5 1.2 0.6 0.9 0.9 2.4 0.0 0.6 4.3 

28.8 7.4 50.3 1.8 0.9 0.9 0.6 0.9 0.6 0.9 6.9 

22.4 8.7 36.3 2.4 1.7 0.4 1.4 0.8 0.2 10.9 14.8 

23.3 7.0 39.7 3.1 1.0 0.3 1.4 1.7 0.0 9.1 13.4 

26.7 5.3 36.0 2.7 0.0 1.3 0.0 0.0 0.0 12.0 16.0 

21.0 7.5 31.3 2.0 1.7 0.6 0.9 1.5 0.2 12.3 21.0 

21.5 16.8 29.0 1.9 4.7 0.0 0.9 0.0 0.0 8.4 16.8 
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Le voy a mencionar algunas personas y le voy a pedir que me diga, ¿quién cree que vaya a ser el candidato a Presidente  
de México por el PAN?

CIRCUNSCRIPCIÓN

PORCENTAJE POR EDAD

JOSEFINA
VÁZQUEZ

MOTA

ERNESTO
CORDERO

SANTIAGO
CREEL

ALONSO
LUJAMBIO

JAVIER
LOZANO

HÉRIBERTO
FÉLIX

EMILIO
GONZÁLEZ

MANUEL
ESPINO OTRO NINGUNO NS/NC

CI
RC

U
N

SC
RI

PC
IO

N
ES I

II

III

IV
V

%

29.0 10.5 30.1 1.8 0.6 1.0 1.5 1.0 0.2 10.5 13.8 
19.2 5.9 37.6 2.7 0.8 0.6 0.6 0.8 0.2 10.5 21.1 

22.9 8.1 43.4 1.7 2.6 0.5 1.2 0.9 0.2 9.0 9.5 

23.3 7.5 43.0 3.3 1.9 0.2 1.2 2.1 0.3 6.3 10.9 

26.7 7.4 36.8 1.2 1.7 0.5 0.8 1.3 0.2 7.4 16.0 

JOSEFINA
VÁZQUEZ

MOTA

ERNESTO
CORDERO

SANTIAGO
CREEL

ALONSO
LUJAMBIO

JAVIER
LOZANO

HÉRIBERTO
FÉLIX

EMILIO
GONZÁLEZ

MANUEL
ESPINO OTRO NINGUNO NS/NC

18-29

30 EN ADELANTE

%

23.6 7.4 39.6 2.0 1.8 0.6 1.5 0.9 0.3 7.8 14.5 

24.6 8.2 36.9 2.2 1.3 0.5 0.8 1.4 0.1 9.5 14.5 
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POLÍTICA

Le voy a mencionar algunas personas y le voy a pedir que me diga, ¿quién cree que vaya a ser el candidato a Presidente  
de México por el PRI?

ASPIRANTES DEL PRI

PERCEPCIÓN DE ASPIRANTES PRIÍSTAS

CE
R

CA
N

ÍA
 P

A
R

TI
D

IS
TA

CRUCE POR
CERCANÍA PARTIDISTA

PORCENTAJE POR REGIÓN

%

PAN
muy PRI

algo PRI

PRD

OTRO
NINGUNO

NS/NC

NS/NCOTRO NINGUNO
MANLIO
FABIO

BELTRONES
BEATRIZ
PAREDES

ENRIQUE
PEÑA
NIETO

FIDEL
HERRERA

8.3 1.6 5.6 79.3 0.1 1.2 3.9 

4.4 2.4 4.2 86.7 0.1 0.2 2.0 

4.8 2.9 6.4 83.8 0.2 0.1 1.6 

6.8 1.3 4.1 85.5 0.0 0.9 1.4 

6.5 1.8 4.2 84.5 0.2 0.2 2.6 

6.5 1.5 4.3 82.3 0.1 0.9 4.4 

9.7 4.0 7.0 69.5 0.1 0.7 9.0 

MANLIO FABIO BELTRONES

NORTE

BEATRIZ PAREDES

ENRIQUE PEÑA NIETO

FIDEL HERRERA
OTRO

NINGUNO

NS/NC

CENTRO SUR%

7.9 5.4 5.9 

5.7 3.8 4.8 

78.8 86.9 76.5 
1.4 0.7 8.2 

0.2 0.0 0.0 

0.9 0.5 1.1 

5.1 2.7 3.5 

6.5

1.8
4.7

82.3

MANLIO
FABIO

BELTRONES

OTRO NINGUNO NS/NCFIDEL
HERRERA

BEATRIZ
PAREDES

ENRIQUE
PEÑA
NIETO

0.1 0.8
3.8

90%

80%

70%

60%

50%

40%

30%

20%

10%

0%
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Le voy a mencionar algunas personas y le voy a pedir que me diga, ¿quién cree que vaya a ser el candidato a Presidente  
de México por el PRI?

CIRCUNSCRIPCIÓN

MANLIO
FABIO

BELTRONES

FIDEL
HERRERA

BEATRIZ
PAREDES

ENRIQUE
PEÑA
NIETO

OTRO NINGUNO NS/NC%

AGUASCALIENTES 

BAJA CALIFORNIA 

BAJA CALIFORNIA SUR 

CAMPECHE 

COAHUILA 

COLIMA 

CHIAPAS 

CHIHUAHUA 

DISTRITO FEDERAL 

DURANGO 

GUANAJUATO 

GUERRERO

HIDALGO 

JALISCO 

ESTADO DE MÉXICO 

MICHOACÁN 

MORELOS 

NAYARIT 

NUEVO LEÓN 

OAXACA 

PUEBLA 

QUERÉTARO 

QUINTANA ROO 

SAN LUIS POTOSÍ 

SINALOA 

SONORA 

TABASCO 

TAMAULIPAS 

TLAXCALA 

VERACRUZ 

YUCATÁN 

ZACATECAS

6.2 1.0 5.5 80.0 0.3 1.2 5.8 

9.2 1.7 4.0 79.9 0.0 0.7 4.5 

3.2 1.3 5.0 86.5 0.2 0.5 3.3 

4.3 0.7 5.8 82.7 0.0 1.2 5.3 

4.5 1.2 5.5 83.2 1.0 0.7 3.9 

6.2 1.3 7.7 80.5 0.0 1.0 3.3 

6.1 1.5 7.6 82.0 0.0 0.7 2.1 

7.2 1.0 5.3 79.2 0.3 1.2 5.8 

5.5 0.5 3.5 88.2 0.0 0.3 2.0 

6.3 2.0 7.2 79.7 0.3 0.5 4.0 

5.8 1.7 5.1 81.9 0.2 0.7 4.6 

6.1 0.5 4.3 83.9 0.0 1.5 3.7 

8.2 0.8 3.3 85.0 0.0 0.7 2.0 

6.0 1.5 6.7 78.7 0.2 0.8 6.1 

5.1 0.7 1.8 90.2 0.0 0.3 1.9 

4.0 1.5 4.8 84.7 0.2 0.8 4.0 

6.0 1.0 4.2 84.0 0.3 0.8 3.7 

4.2 1.0 4.5 86.9 0.0 0.8 2.6 

6.8 1.3 6.6 77.4 0.3 1.2 6.4 

5.6 3.6 2.0 83.3 0.2 2.5 2.8 

5.0 1.0 7.2 80.5 0.0 1.0 5.3 

7.7 0.7 2.7 84.0 0.0 1.2 3.7 

4.0 1.7 5.7 82.3 0.2 1.2 4.9 

5.0 1.5 7.5 81.7 0.0 1.2 3.1 

6.2 0.7 6.0 81.5 0.0  0.8 4.8 

38.6 0.5 3.2 52.2 0.2 1.0 4.3 

5.2 1.8 6.5 82.2 0.2 1.3 2.8 

5.3 2.0 5.8 79.7 0.0 1.7 5.5 

4.2 0.7 15.1 75.5 0.0 0.7 3.8 

6.7 16.8 4.0 68.2 0.0 0.8 3.5 

5.6 0.5 6.0 82.7 0.0 0.5 4.7 

6.0 3.0 7.1 80.4 0.0 0.5 3.0 

CI
RC

U
N

SC
RI

PC
IO

N
ES I

II

III

IV
V

MANLIO
FABIO

BELTRONES

FIDEL
HERRERA

BEATRIZ
PAREDES

ENRIQUE
PEÑA
NIETO

OTRO NINGUNO NS/NC
%

9.8 1.3 5.6 77.1 0.2 0.8 5.2

5.9 1.5 5.8 80.6 0.3 1.0 4.9

5.9 8.2 4.8 76.5 0.0 1.1 3.5

5.4 0.6 4.6 85.8 0.0 0.6 3.0

5.2 0.8 2.7 88.5 0.0 0.5 2.3
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POLÍTICA

Le voy a mencionar algunas personas y le voy a pedir que me diga, ¿quién cree que vaya a ser el candidato a Presidente  
de México por el PRI?

PERCEPCIÓN DE ASPIRANTES PRIÍSTAS

CE
R

CA
N

ÍA
 P

A
R

TI
D

IS
TA

CRUCE POR
CERCANÍA PARTIDISTA

PORCENTAJE POR REGIÓN

3.7
7.8

75.5

1.9

FIDEL
HERRERA

MANLIO
FABIO

BELTRONES

BEATRIZ
PAREDES

ENRIQUE
PEÑA
NIETO

OTRO NINGUNO NS/NC
0.0%

20.0%

40.0%

60.0%

80.0%

0.2

5.0 5.9

MANLIO FABIO BELTRONES

BEATRIZ PAREDES

%

ENRIQUE PEÑA NIETO

FIDEL HERRERA

OTRO

NINGUNO

NS/NC

NORTE CENTRO SUR

4.6 2.6 3.8 

8.9 7.2 6.9 

69.7 80.5 77.6 
1.9 1.8 2.2 

0.4 0.1 0.0 

6.4 3.2 5.7 

8.1 4.6 3.8 

MANLIO
FABIO

BELTRONES

BEATRIZ
PAREDES

ENRIQUE
PEÑA
NIETO

FIDEL
HERRERA OTRO NINGUNO NS/NC

%

PAN

muy PRI

algo PRI

PRD

OTRO

NS/NC

NINGUNO

5.6 10.1 67.6 1.8 0.4 9.2 5.3 

2.5 5.2 87.5 1.3 0.0 0.8 2.7 

4.0 7.3 85.2 1.1 0.0 0.4 2.0 
5.9 5.9 71.8 2.4 0.7 8.4 4.9 

1.3 8.0 68.0 5.3 0.0 10.7 6.7 

2.0 7.8 72.0 2.0 0.1 6.0 10.1 

4.7 15.9 57.9 5.6 0.0 0.9 15.0 

ASPIRANTES DEL PRI
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Le voy a mencionar algunas personas y le voy a pedir que me diga, ¿quién cree que vaya a ser el candidato a Presidente  
de México por el PRI?

CIRCUNSCRIPCIÓN

PORCENTAJE POR EDAD

MANLIO
FABIO

BELTRONES

BEATRIZ
PAREDES

ENRIQUE
PEÑA
NIETO

FIDEL
HERRERA OTRO NINGUNO NS/NC

CI
RC

U
N

SC
RI

PC
IO

N
ES I

II

III

IV
V

%

6.6 10.4 66.9 2.1 0.5 7.0 6.5 

2.5 7.9 72.1 1.6 0.3 5.9 9.7 

3.8 7.4 77.1 2.4 0.0 5.7 3.6 

2.3 7.8 83.6 1.4 0.2 1.9 2.8 

3.0 5.5 78.5 2.2 0.0 4.4 6.4 

MANLIO
FABIO

BELTRONES

BEATRIZ
PAREDES

ENRIQUE
PEÑA
NIETO

FIDEL
HERRERA OTRO NINGUNO NS/NC

18-29

30 EN ADELANTE

%

2.8 8.3 76.2 2.4 0.3 4.8 5.2 

4.3 7.5 75.0 1.6 0.1 5.2 6.3 
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POLÍTICA

Le voy a mencionar algunas personas y le voy a pedir que me diga, ¿quién cree que vaya a ser el candidato a Presidente  
de México por el PRD?

ASPIRANTES DEL PRD

PERCEPCIÓN DE ASPIRANTES PERREDISTAS

CE
R

CA
N

ÍA
 P

A
R

TI
D

IS
TA

PORCENTAJE POR REGIÓN

34.9

52.8

4.2

ANDRÉS M.
LÓPEZ

OBRADOR

OTRO NINGUNO NS/NCMARCELO
EBRARD

CARLOS
NAVARRETE

GABINO
CUÉ

0.21.1 2.2
4.6

60%

50%

40%

30%

20%

10%

0%

%

PAN
PRI

muy PRD

algo PRD

OTRO
NINGUNO

NS/NC

NS/NCOTRO NINGUNO
ANDRÉS M.

LÓPEZ 
OBRADOR

CARLOS
NAVARRETE

GABINO
CUÉ

MARCELO
EBRARD

33.2 54.1 4.9 1.0 0.3 2.4 4.1 
36.4 50.3 5.7 0.9 0.1 3.2 3.4 
47.6 48.1 3.0 0.3 0.0 0.2 0.8 

37.8 56.7 2.5 1.1 0.0 1.2 0.7 

47.7 44.7 3.9 0.1 0.4 0.5 2.7 
33.6 54.0 3.8 1.3 0.2 1.9 5.2 

32.8 47.9 3.7 1.2 0.5 3.6 10.3 

ANDRÉS MANUEL LÓPEZ OBRADOR

NORTE

MARCELO EBRARD

CARLOS NAVARRETE

GABINO CUÉ
OTRO

NINGUNO

NS/NC

CENTRO SUR%

40.0 29.1 38.8 

46.5 59.7 48.4 
4.8 3.7 3.8 

0.9 1.0 2.4 

0.2 0.2 0.2 

2.1 2.4 1.5 

5.5 3.9 4.9 

CRUCE POR
CERCANÍA PARTIDISTA
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Le voy a mencionar algunas personas y le voy a pedir que me diga, ¿quién cree que vaya a ser el candidato a Presidente  
de México por el PRD?

CIRCUNSCRIPCIÓN

MARCELO
EBRARD

CARLOS
NAVARRETE

GABINO
CUÉ OTRO NINGUNO NS/NC%

AGUASCALIENTES 

BAJA CALIFORNIA 

BAJA CALIFORNIA SUR 

CAMPECHE 

COAHUILA 

COLIMA 

CHIAPAS 

CHIHUAHUA 

DISTRITO FEDERAL 

DURANGO 

GUANAJUATO 

GUERRERO

HIDALGO 

JALISCO 

ESTADO DE MÉXICO 

MICHOACÁN 

MORELOS 

NAYARIT 

NUEVO LEÓN 

OAXACA 

PUEBLA 

QUERÉTARO 

QUINTANA ROO 

SAN LUIS POTOSÍ 

SINALOA 

SONORA 

TABASCO 

TAMAULIPAS 

TLAXCALA 

VERACRUZ 

YUCATÁN 

ZACATECAS

ANDRÉS M.
LÓPEZ 

OBRADOR

36.3 51.2 3.8 0.2 0.5 1.0 7.0 

46.1 42.1 5.2 1.0 0.3 0.8 4.5 

34.8 51.4 5.5 0.7 0.2 3.3 4.1 

38.5 48.0 4.0 0.8 0.2 1.8 6.7 

39.6 47.6 4.3 0.7 0.0 1.5 6.3 

37.3 50.7 4.8 0.7 0.3 2.2 4.0 

36.2 51.9 4.8 0.7 0.2 1.3 4.9 

42.7 44.7 4.5 0.5 0.5 1.7 5.4 

25.5 62.7 4.3 1.0 0.3 2.0 4.2 

46.0 42.5 3.0 1.2 0.2 2.2 4.9 

32.2 51.7 7.6 1.0 0.5 2.2 4.8 

37.6 52.4 4.4 0.7 0.0 1.3 3.6 

27.5 62.7 3.5 1.3 0.0 1.7 3.3 

37.2 48.0 4.8 1.2 0.2 3.2 5.4 

28.6 61.3 2.7 1.0 0.2 3.3 2.9 

26.5 59.7 5.8 0.5 0.2 3.3 4.0 

36.0 52.3 3.2 1.8 0.2 2.3 4.2 

35.9 53.3 5.1 0.0 0.0 1.8 3.9 

45.2 39.7 5.6 0.7 0.3 1.5 7.0 

37.5 45.7 2.8 6.6 0.5 2.0 4.9 

37.2 52.7 3.0 0.8 0.0 1.7 4.6 

28.7 59.3 3.2 0.7 0.0 3.7 4.4 

40.5 50.0 2.5 0.8 0.0 1.3 4.9 

41.1 49.4 3.3 0.7 0.0 1.7 3.8 

44.3 44.4 3.7 0.8 0.0 1.2 5.6 

42.3 45.9 3.0 0.8 0.0 2.2 5.8 

42.7 47.0 3.8 1.0 0.2 1.0 4.3 

44.5 40.4 3.8 1.8 0.0 2.7 6.8 

32.9 53.7 5.3 1.0 0.0 1.7 5.4 

39.0 48.5 3.8 2.5 0.3 1.5 4.4 

38.4 47.2 4.8 1.7 0.0 1.8 6.1 

33.2 53.2 6.8 1.2 0.0 2.5 3.1 

CI
RC

U
N

SC
RI

PC
IO

N
ES I

II

III

IV
V

OTRO NINGUNO NS/NC
%

MARCELO
EBRARD

CARLOS
NAVARRETE

GABINO
CUÉ

ANDRÉS M.
LÓPEZ 

OBRADOR

40.9 46.1 4.4 0.9 0.2 2.2 5.3

39.0 46.9 5.2 0.9 0.2 2.0 5.8

38.8 48.4 3.8 2.4 0.2 1.5 4.8

29.6 59.0 4.0 1.0 0.2 1.9 4.2

28.4 60.8 3.3 0.9 0.2 3.1 3.2

ASPIRANTES DEL PRD
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POLÍTICA

Le voy a mencionar algunas personas y le voy a pedir que me diga, ¿quién cree que vaya a ser el candidato a Presidente  
de México por el PRD?

PERCEPCIÓN DE ASPIRANTES PERREDISTAS

CE
R

CA
N

ÍA
 P

A
R

TI
D

IS
TA

PORCENTAJE POR REGIÓN

CRUCE POR
CERCANÍA PARTIDISTA

ANDRÉS MANUEL LÓPEZ OBRADOR

MARCELO EBRARD

%

CARLOS NAVARRETE 

GABINO CUÉ

OTRO

NINGUNO

NS/NC

NORTE CENTRO SUR

41.7 38.2 45.3
33.0 47.8 33.6

1.6 2.7 4.0

1.1 0.8 5.0

0.5 0.3 0.2

10.1 3.9 7.6

12.0 6.3 4.3

ANDRÉS M.
LÓPEZ

OBRADOR

MARCELO
EBRARD

CARLOS
NAVARRETE

GABINO
CUÉ OTRO NINGUNO NS/NC

%

PAN

PRI

muy PRD

algo PRD

OTRO

NS/NC

NINGUNO

42.2 37.9 1.0 2.8 0.4 8.0 7.7 
40.2 41.2 3.0 1.2 0.3 7.7 6.4 
61.1 33.8 0.6 3.8 0.0 0.6 0.1 

58.5 33.8 2.3 1.5 0.0 0.8 3.1 

33.3 45.3 5.3 1.3 0.0 8.0 6.8 
37.3 37.0 3.0 1.0 0.5 8.4 12.8 
24.3 47.7 3.7 2.8 0.9 3.7 16.9 

ASPIRANTES DEL PRD

41.0
39.0

2.5 1.7

GABINO
CUÉ

ANDRÉS M.
LÓPEZ

OBRADOR

MARCELO
EBRARD

CARLOS
NAVARRETE

OTRO NINGUNO NS/NC
0.0%

20.0%

30.0%

10.0%

40.0%

50.0%

0.4

7.2 8.2
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Le voy a mencionar algunas personas y le voy a pedir que me diga, ¿quién cree que vaya a ser el candidato a Presidente  
de México por el PRD?

CIRCUNSCRIPCIÓN

PORCENTAJE POR EDAD

ANDRÉS M.
LÓPEZ

OBRADOR

MARCELO
EBRARD

CARLOS
NAVARRETE

GABINO
CUÉ OTRO NINGUNO NS/NC

CI
RC

U
N

SC
RI

PC
IO

N
ES I

II

III

IV
V

%

37.3 37.9 1.9 0.6 0.5 11.0 10.8 

46.9 27.3 1.7 1.4 0.5 9.0 13.2 

44.6 34.8 3.8 5.0 0.2 7.6 4.0 

40.2 47.7 3.5 1.4 0.3 3.8 3.1 

36.0 48.1 1.7 0.3 0.3 4.0 9.6 

ANDRÉS M.
LÓPEZ

OBRADOR

MARCELO
EBRARD

CARLOS
NAVARRETE

GABINO
CUÉ OTRO NINGUNO NS/NC

18-29

30 EN ADELANTE

%

41.7 39.2 2.8 2.2 0.3 5.7 8.1 

40.5 38.8 2.3 1.4 0.4 8.2 8.4 
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48.3%
ENRIQUE
PEÑA NIETO

13.2%
SANTIAGO
CREEL

20.1%
MARCELO

EBRARD

12.1%
NINGUNO

6.3%
NS/NC

Y de las siguientes personas, ¿quién le gustaría que fuera el próximo Presidente de México?

ESCENARIOS ELECTORALES PRESIDENCIALES

PERCEPCIÓN DE ASPIRANTES

CE
R

CA
N

ÍA
 P

A
R

TI
D

IS
TA

PAN

PRI

PRD

OTRO

NINGUNO

SANTIAGO
CREEL

ENRIQUE
PEÑA
NIETO

MARCELO
EBRARD NINGUNO NS/NC%

44.2 28.3 13.3 9.8 4.4 

4.7 84.7 6.4 1.6 2.6 

3.1 19.3 67.6 7.2 2.8 

10.0 34.0 38.1 11.8 6.1 

9.8 45.5 20.5 16.7 7.5 

PORCENTAJE POR REGIÓN

SANTIAGO CREEL

ENRIQUE PEÑA NIETO

MARCELO EBRARD

NINGUNO

NS/NC

NORTE CENTRO SUR%

17.4

50.1
15.4

10.1

7.0

9.5

46.4
24.5

14.0

5.6

12.4

49.0
19.7

11.8

7.1

CRUCE POR
CERCANÍA PARTIDISTA
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Y de las siguientes personas, ¿quién le gustaría que fuera el próximo Presidente de México?

SANTIAGO
CREEL

ENRIQUE
PEÑA
NIETO

MARCELO
EBRARD NINGUNO NS/NC%

AGUASCALIENTES 

BAJA CALIFORNIA 

BAJA CALIFORNIA SUR 

CAMPECHE 

COAHUILA 

COLIMA 

CHIAPAS 

CHIHUAHUA 

DISTRITO FEDERAL 

DURANGO 

GUANAJUATO 

GUERRERO

HIDALGO 

JALISCO 

ESTADO DE MÉXICO 

MICHOACÁN 

MORELOS 

NAYARIT 

NUEVO LEÓN 

OAXACA 

PUEBLA 

QUERÉTARO 

QUINTANA ROO 

SAN LUIS POTOSÍ 

SINALOA 

SONORA 

TABASCO 

TAMAULIPAS 

TLAXCALA 

VERACRUZ 

YUCATÁN 

ZACATECAS

13.5 53.0 13.0 11.3 9.2 

16.3 47.4 17.3 10.6 8.4 

17.0 56.4 15.0 6.7 4.9 

12.3 55.2 16.2 8.2 8.1 

16.1 54.6 12.3 9.3 7.7 

18.7 50.3 16.0 6.8 8.2 

8.1 58.5 18.0 9.9 5.5 

15.7 53.8 14.0 10.5 6.0 

8.8 36.5 30.0 19.9 4.8 

16.5 50.2 16.5 9.0 7.8 

18.3 54.8 13.0 8.1 5.8 

7.1 52.1 25.6 7.9 7.3 

11.7 55.8 17.7 10.7 4.1 

15.5 51.8 15.5 10.5 6.7 

9.3 54.0 20.6 10.8 5.3 

10.1 56.1 18.1 9.2 6.5 

7.5 51.5 24.7 11.0 5.3 

12.5 57.3 17.9 5.6 6.7 

27.6 36.0 17.4 10.1 8.9 

11.6 44.2 24.9 11.6 7.7 

12.5 44.5 23.7 11.7 7.6 

12.2 49.3 15.8 17.0 5.7 

10.8 47.0 20.5 13.5 8.2 

14.1 53.7 17.5 10.1 4.6 

14.0 56.1 14.5 8.5 6.9 

18.5 48.8 12.8 12.0 7.9 

7.2 52.5 25.2 9.5 5.6 

19.8 44.7 18.4 10.0 7.1 

8.8 56.4 16.1 11.6 7.1 

13.2 49.0 18.5 12.8 6.5 

19.8 41.9 16.3 12.1 9.9 

11.5 59.1 16.9 7.5 5.0 

CIRCUNSCRIPCIÓN

CI
RC

U
N

SC
RI

PC
IO

N
ES I

II

III

IV
V

SANTIAGO
CREEL

ENRIQUE
PEÑA
NIETO

MARCELO
EBRARD NS/NCNINGUNO

%

15.8 51.9 15.3 10.1 6.9

19.2 48.2 15.6 10.0 7.0

12.4 49.0 19.7 11.8 7.1

9.2 40.9 27.7 16.5 5.7

10.0 54.4 19.8 10.4 5.4
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Y de las siguientes personas, ¿quién le gustaría que fuera el próximo Presidente de México?

PORCENTAJE POR REGIÓN

CRUCE POR
CERCANÍA PARTIDISTA

PERCEPCIÓN DE ASPIRANTES

CE
R

CA
N

ÍA
 P

A
R

TI
D

IS
TA

SANTIAGO
CREEL

ENRIQUE
PEÑA
NIETO

MARCELO
EBRARD NINGUNO NS/NC

%

PAN

PRI

muy PRD

OTRO

NS/NC

NINGUNO

72.8 16.3 2.7 3.6 4.6 

4.9 88.4 2.4 1.9 2.4 

4.5 15.7 58.9 15.7 5.2 

9.3 36.0 16.0 30.7 8.0 
10.2 47.6 9.3 15.3 17.6 

12.1 46.7 16.8 6.5 17.9 

51.5%

21.9%

7.9%

10.6%

8.1%

ENRIQUE
PEÑA NIETO

SANTIAGO
CREEL

MARCELO
EBRARD

NINGUNO

NS/NC

SANTIAGO CREEL

ENRIQUE PEÑA NIETO

MARCELO EBRARD

NINGUNO

NS/NC

NORTE CENTRO SUR%

28.7 14.8 21.9

47.9 55.9 50.3
5.6 15.7 10.9

8.0 7.2 10.0

9.8 6.4 6.9

ESCENARIOS ELECTORALES PRESIDENCIALES
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CIRCUNSCRIPCIÓN

PORCENTAJE POR EDAD

Y de las siguientes personas, ¿quién le gustaría que fuera el próximo Presidente de México?

I

II

III

IV
V

SANTIAGO
CREEL

ENRIQUE
PEÑA
NIETO

MARCELO
EBRARD NS/NCNINGUNO

%

26.7 47.5 6.3 10.0 9.5

30.0 48.1 5.4 5.9 10.6
22.2 50.4 10.7 10.0 6.7
16.6 54.5 16.6 8.5 3.8
13.1 57.5 14.6 6.1 8.7

18 A 29

30 EN ADELANTE

SANTIAGO
CREEL

ENRIQUE
PEÑA
NIETO

MARCELO
EBRARD NS/NCNINGUNO

%

21.9 54.0 8.9 7.4 7.8

21.9 49.7 11.8 8.5 8.1
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46.7%
ENRIQUE
PEÑA NIETO

17.0%
SANTIAGO
CREEL

21.9%
ANDRÉS M.

LOPÉZ OBRADOR

NINGUNO

NS/NC
4.3%

10.1%

De las siguientes personas, ¿quién le gustaría que fuera el próximo Presidente de México?

ESCENARIOS ELECTORALES PRESIDENCIALES

PERCEPCIÓN DE ASPIRANTES

CE
R

CA
N

ÍA
 P

A
R

TI
D

IS
TA

PAN

PRI

PRD

OTRO

NINGUNO

%

SANTIAGO
CREEL

ENRIQUE
PEÑA NIETO NINGUNO NS/NC

ANDRÉS M.
LÓPEZ 

OBRADOR

51.0
6.9

3.4
6.5

13.8

28.8

79.7
15.9

32.0

44.8

8.8

10.0

76.7
55.7

21.8

8.9

1.3

2.9

3.8

14.4

2.5

2.1

1.1
2.0

5.2

CRUCE POR
CERCANÍA PARTIDISTA

ANDRÉS M. LÓPEZ OBRADOR

NINGUNO

NS/NC

0%

20%

40%

60%

13.2%

57.9%

15.9%

6.9%

6.1%

-09JUL

13.3%

57.8%

15.4%

8.3%

5.2%

-09NOV

15.6%

49.4%

19.0%

10.8%

5.2%

-10JUL

14.6%

49.8%

20.5%

9.8%

5.3%

-10NOV

17.0%

46.7%
21.9%

10.1%

4.3%

-11JUL

SANTIAGO CREEL

ENRIQUE PEÑA NIETO
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PORCENTAJE POR REGIÓN

SANTIAGO CREEL

ENRIQUE PEÑA NIETO

ANDRÉS MANUEL LÓPEZ OBRADOR

NINGUNO

NS/NC

% NORTE CENTRO SUR

22.2

47.8
17.1

8.0

4.9

12.2

45.7
26.2

12.3

3.6

16.3

46.6
22.6

9.4

5.1

De las siguientes personas, ¿quién le gustaría que fuera el próximo Presidente de México?

CIRCUNSCRIPCIÓN

CI
RC

U
N

SC
RI

PC
IO

N
ES I

II

III

IV
V

SANTIAGO
CREEL

ENRIQUE
PEÑA
NIETO

ANDRÉS M.
LOPÉZ

OBRADOR
NS/NCNINGUNO

%

20.0 49.1 19.1 7.4 4.4

24.5 46.4 15.1 8.5 5.5

16.3 46.6 22.6 9.4 5.1

11.2 40.7 30.5 14.1 3.5

13.5 53.0 19.9 9.7 3.9

%

AGUASCALIENTES 

BAJA CALIFORNIA 

BAJA CALIFORNIA SUR 

CAMPECHE 

COAHUILA 

COLIMA 

CHIAPAS 

CHIHUAHUA 

DISTRITO FEDERAL 

DURANGO 

GUANAJUATO 

GUERRERO

HIDALGO 

JALISCO 

ESTADO DE MÉXICO 

MICHOACÁN 

MORELOS 

NAYARIT 

NUEVO LEÓN 

OAXACA 

PUEBLA 

QUERÉTARO 

QUINTANA ROO 

SAN LUIS POTOSÍ 

SINALOA 

SONORA 

TABASCO 

TAMAULIPAS 

TLAXCALA 

VERACRUZ 

YUCATÁN 

ZACATECAS

NINGUNO NS/NCSANTIAGO
CREEL

ENRIQUE
PEÑA NIETO

ANDRÉS M.
LÓPEZ 

OBRADOR

17.3 51.5 14.5

19.3 47.1 21.1

21.1 54.2 15.3

18.0 52.8 16.7

19.5 53.6 13.3

20.2 50.3 16.5

11.5 49.8 28.8

17.8 48.8 19.5

9.5 37.1 33.5

18.7 47.8 22.0

23.6 52.5 11.5

11.3 50.4 26.9

16.3 55.0 16.3

22.0 50.0 17.0

12.6 52.2 20.9

14.6 55.9
46.5

17.8

11.0

56.0
25.7

17.3

34.4
18.1

33.4

43.4
17.8

16.2

44.3
25.7

17.5

51.2
24.3

18.3

47.2
9.7

13.7 23.8

20.5 49.4 18.1

17.3 50.9 21.0

21.1 44.3 21.0

9.7 44.7 37.2

26.1 42.7 17.8

12.0 53.1 19.8

17.0 47.5 18.8

24.9 42.4 16.6

16.1 57.6 15.9

8.3 8.4

8.2 4.3

4.8 4.6

7.5 5.0

8.2 5.4

6.7 6.3

5.4 4.5

9.2 4.7

17.1 2.8

7.2 4.3

7.6 4.8

5.9 5.5

9.7 2.7

6.8 4.2

10.5 3.8

7.3 4.4

10.8 4.0

5.5 3.1

8.3 6.1

9.7 5.0

9.5 4.4

16.8 4.0

10.7 4.6

8.0 4.0

6.2 4.6

9.0 4.6

4.7 3.7

8.0 5.4

9.2 5.9

11.5 5.2

8.5 7.6

5.0 5.4
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De las siguientes personas, ¿quién le gustaría que fuera el próximo Presidente de México?

50.3%

6.5%

21.5%

7.4%

14.3%
ENRIQUE
PEÑA NIETO

SANTIAGO
CREEL

ANDRÉS M.
LOPÉZ OBRADOR

NINGUNO

NS/NC

PAN

PRI

PRD

OTRO

NINGUNO

NS/NC

%

SANTIAGO
CREEL

ENRIQUE
PEÑA NIETO NINGUNO NS/NC

ANDRÉS M.
LÓPEZ 

OBRADOR

72.3 15.3 3.4 4.3 4.7

3.7 89.1 3.0 2.0 2.2

1.7 11.8 78.7 6.3 1.5

10.7 36.0 20.0 21.3 12.0

11.1 45.4 13.9 12.7 16.9

16.8 39.3 19.6 9.3 15.0

PERCEPCIÓN DE ASPIRANTES

CE
R

CA
N

ÍA
 P

A
R

TI
D

IS
TA

CRUCE POR
CERCANÍA PARTIDISTA

0%

20%

40%

60%

SANTIAGO CREEL

ENRIQUE PEÑA NIETO

ANDRÉS M. LÓPEZ OBADOR

NINGUNO

NS/NC

JUL 2009 NOV 2009 JUL 2010 JUL 2011

13.2% 13.3% 12.9% 21.5%

57.9% 57.8% 53.8% 50.3%
15.9% 15.4% 9.8% 14.3%

6.9% 8.3% 11.7% 6.5%

6.1% 5.2% 11.8% 7.4%

ESCENARIOS ELECTORALES PRESIDENCIALES
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De las siguientes personas, ¿quién le gustaría que fuera el próximo Presidente de México?

CIRCUNSCRIPCIÓN

PORCENTAJE POR EDAD

I

II

III

IV
V

SANTIAGO
CREEL

ENRIQUE
PEÑA
NIETO

NS/NCNINGUNO
%

ANDRÉS M.
LOPÉZ

OBRADOR

26.6 48.7 7.6 8.1 9.0

29.2 47.0 7.3 6.2 10.3

21.6 47.4 17.4 7.4 6.2

15.9 52.3 22.1 6.3 3.4

13.6 56.5 18.2 4.7 7.0

18 A 29

30 EN ADELANTE

SANTIAGO
CREEL

ENRIQUE
PEÑA
NIETO

NS/NCNINGUNO
%

ANDRÉS M.
LOPÉZ

OBRADOR

21.9 51.2 12.8 6.7 7.4

21.3 49.7 15.4 6.4 7.2

PORCENTAJE POR REGIÓN

SANTIAGO CREEL

ENRIQUE PEÑA NIETO

ANDRÉS MANUEL LÓPEZ OBRADOR

NINGUNO

NS/NC

% NORTE CENTRO SUR

28.1 14.9 21.1

47.8 54.5 47.2
7.3 19.9 18.0

7.2 5.4 7.4

9.6 5.3 6.3
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¿Quién le gustaría que fuera el próximo Presidente de México?

ESCENARIOS ELECTORALES PRESIDENCIALES

I

II

III

IV
V

JOSEFINA
VÁZQUEZ

MOTA

ENRIQUE
PEÑA
NIETO

MARCELO
EBRARD NS/NCNINGUNO

%

22.0 46.5 4.9 13.9 12.7

23.0 52.1 4.8 9.0 11.1

17.0 51.1 13.3 11.7 6.9

12.4 55.6 17.8 9.9 4.3

11.3 57.3 15.8 7.4 8.2

52.5%

8.7%

17.3%

10.4%

11.1%
ENRIQUE
PEÑA NIETO

JOSEFINA
VAZQUEZ MOTA

MARCELO
EBRARD

NINGUNO

NO SABE

JOSEFINA VÁZQUEZ MOTA

ENRIQUE PEÑA NIETO

MARCELO EBRARD

NINGUNO

NS/NC

% NORTE CENTRO SUR

22.7 11.8 16.9

49.3 56.6 50.9
4.7 16.7 13.4

11.6 8.5 11.7

11.7 6.4 7.1

18 A 29

30 EN ADELANTE

ENRIQUE
PEÑA
NIETO

MARCELO
EBRARD NS/NCNINGUNO

%

JOSEFINA
VÁZQUEZ

MOTA

18.0 52.9 9.6 10.6 8.9

16.8 52.1 12.2 10.3 8.6

CIRCUNSCRIPCIÓN

PORCENTAJE POR EDAD

PORCENTAJE POR REGIÓN
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¿Quién le gustaría que fuera el próximo Presidente de México?

ESCENARIOS ELECTORALES PRESIDENCIALES

CIRCUNSCRIPCIÓN

PORCENTAJE POR EDAD

PORCENTAJE POR REGIÓN

50.5%

8.4%

17.1%

9.0%

15.0%
ENRIQUE
PEÑA NIETO

JOSEFINA
VAZQUEZ MOTA

ANDRES M.
LÓPEZ OBRADOR

NINGUNO

NS/NC

18 A 29

30 EN ADELANTE

ENRIQUE
PEÑA
NIETO

NS/NCNINGUNO
%

JOSEFINA
VÁZQUEZ

MOTA

ANDRÉS M.
LOPÉZ

OBRADOR

17.4 51.6 13.9 8.9 8.2

17.0 49.7 15.7 8.1 9.5

JOSEFINA VÁZQUEZ MOTA

ENRIQUE PEÑA NIETO

ANDRÉS M. LÓPEZ OBRADOR

NINGUNO

NS/NC

% NORTE CENTRO SUR

22.9 11.3 16.7

48.3 55.0 46.2
7.3 20.1 20.9

9.7 6.9 9.0

11.8 6.7 7.2

I

II

III

IV
V

ENRIQUE
PEÑA
NIETO

NS/NCNINGUNO
%

JOSEFINA
VÁZQUEZ

MOTA

ANDRÉS M.
LOPÉZ

OBRADOR

22.4 45.5 8.3 11.8 12.0
23.1 50.9 6.8 7.6 11.6
16.7 46.6 20.5 8.8 7.4

11.8 53.3 22.8 7.3 4.8

10.9 56.5 17.6 6.6 8.4



191

POLÍTICA

41.2%
ENRIQUE
PEÑA NIETO

14.5%
SANTIAGO
CREEL

16.8%
MARCELO

EBRARD

19.9%
NINGUNO

7.6%
NS/NC

Vamos a imaginar que Santiago Creel, Enrique  Peña Nieto y Marcelo Ebrard  fueran sus vecinos, por favor dígame, 
¿con quién (HOMBRES: vería un partido de fútbol) (MUJERES: tomaría un café)?

ELECCIÓN PRESIDENCIAL: CERNANÍA

CONFIANZA EN PERSONAJES

PAN

PRI

PRD

OTRO

NINGUNO

%
SANTIAGO

CREEL
ENRIQUE

PEÑA NIETO
MARCELO
EBRARD

NS/NC

NINGUNO NS/NC

42.7
6.2

5.2

10.0

11.7

28.8

72.5
21.6

34.3

37.0

9.9

7.0

56.1
35.0

16.8

12.5

8.6

13.3

11.6

26.2

6.1

5.7

3.8

9.1

8.3

12.4 33.2 17.3 22.4 14.7CE
R

CA
N

ÍA
 P

A
R

TI
D

IS
TA

MARCELO EBRARD

NINGUNO

NS/NC

0%

20%

40%

60%

11.8%

49.7%

11.5%

17.4%

9.6%

-09JUL

11.2%

48.1%

12.3%

18.8%

9.6%

-09NOV

13.4%

42.3%

13.7%

22.8%

7.8%

-10JUL

13.2%

42.7%

14.2%

21.9%

8.0%

-10NOV

14.5%

41.2%
16.8%

19.9%

7.6%

-11JUL

SANTIAGO CREEL

ENRIQUE PEÑA NIETO

CRUCE POR
CERCANÍA PARTIDISTA
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Vamos a imaginar que Santiago Creel, Enrique  Peña Nieto y Marcelo Ebrard  fueran sus vecinos, por favor dígame, 
¿con quién (HOMBRES: vería un partido de fútbol) (MUJERES: tomaría un café)?

CI
RC

U
N

SC
RI

PC
IO

N
ES I

II

III

IV
V

SANTIAGO
CREEL

ENRIQUE
PEÑA
NIETO

MARCELO
EBRARD NS/NCNINGUNO

%

15.6 44.3 13.5 18.9 7.7

19.9 40.8 12.8 18.5 8.0

14.2 43.2 16.1 18.4 8.1

11.6 34.4 23.5 23.0 7.5

11.6 46.8 16.0 19.0 6.6

%

AGUASCALIENTES 

BAJA CALIFORNIA 

BAJA CALIFORNIA SUR 

CAMPECHE 

COAHUILA 

COLIMA 

CHIAPAS 

CHIHUAHUA 

DISTRITO FEDERAL 

DURANGO 

GUANAJUATO 

GUERRERO

HIDALGO 

JALISCO 

ESTADO DE MÉXICO 

MICHOACÁN 

MORELOS 

NAYARIT 

NUEVO LEÓN 

OAXACA 

PUEBLA 

QUERÉTARO 

QUINTANA ROO 

SAN LUIS POTOSÍ 

SINALOA 

SONORA 

TABASCO 

TAMAULIPAS 

TLAXCALA 

VERACRUZ 

YUCATÁN 

ZACATECAS

NINGUNO NS/NCSANTIAGO
CREEL

ENRIQUE
PEÑA NIETO

MARCELO
EBRARD

15.0 44.0 11.8

16.6 43.6 13.6

18.5 50.2 12.6

12.7 48.7 12.8

16.5 46.6 9.7

18.8 43.2 13.0

8.4 50.2 17.1

14.3 45.3 13.5

10.6 30.5 26.9

16.5 44.7 13.0

18.8 45.7 11.1

9.2 48.8 17.9

12.8 51.3 13.5

15.3 42.7 13.5

10.6 46.5 16.6

13.8 46.4 15.0

9.0 42.0 20.5

13.6 50.0 15.8

27.7 31.9 14.3

13.4 36.6 18.8

17.3 36.5 17.2

13.7 41.7 14.8

16.2 37.5 16.2

16.1 42.3 15.6

14.5 46.8 13.0

18.0 43.1 13.3

8.8 49.7 22.8

20.3 39.9 13.0

11.8 48.1 12.6

15.3 43.5 15.2

20.4 39.7 11.5

13.5 47.3 13.5

18.5 10.7

17.1 9.1

12.6 6.1

17.5 8.3

17.1 10.1

14.7 10.3

16.0 8.3

20.2 6.7

25.4 6.6

18.8 7.0

18.1 6.3

15.8 8.3

16.3 6.1

21.0 7.5

19.9 6.4

17.5 7.3

20.7 7.8

13.1 7.5

17.4 8.7

21.5 9.7

19.3 9.7

23.7 6.1

22.2 7.9

19.5 6.5

17.8 7.9

16.0 9.6

12.8 5.9

19.4 7.4

20.1 7.4

17.7 8.3

21.4 7.0

17.8 7.9

SANTIAGO CREEL

ENRIQUE PEÑA NIETO

MARCELO EBRARD

NINGUNO

NS/NC

NORTE CENTRO SUR%

17.7

42.6
13.2

18.7

7.8

11.6

39.4
20.5

21.4

7.1

14.2

43.2
16.1

18.4

8.1

CIRCUNSCRIPCIÓN

PORCENTAJE POR REGIÓN
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POLÍTICA

Vamos a imaginar que Santiago Creel, Enrique  Peña Nieto y Marcelo Ebrard  fueran sus vecinos, por favor dígame, 
¿con quién (HOMBRES: vería un partido de fútbol) (MUJERES: tomaría un café)?*

0%

20%

40%

60%

SANTIAGO CREEL

JOSEFINA VÁZQUEZ MOTA*

ANDRÉS M. LÓPEZ OBADOR*

NINGUNO

NS/NC

ENRIQUE PEÑA NIETO

MARCELO EBRARD

JUL 2009 NOV 2009 JUL 2010 JUL 2011

11.8% 11.2% 12.0% 16.0% 

9.3% 

49.7% 48.1% 48.7% 42.5% 
11.5% 12.3% 9.4% 5.2% 

10.0% 

17.4% 18.8% 17.3% 9.7% 

9.6% 9.6% 12.6% 7.3% 

PORCENTAJE POR REGIÓN

NORTE CENTRO SUR%

SANTIAGO CREEL 

JOSEFINA VÁZQUEZ MOTA 

ENRIQUE PEÑA NIETO

MARCELO EBRARD

ANDRÉS M. LÓPEZ OBRADOR

NINGUNO

NS/NC

20.6 10.6 17.6

11.2 6.9 9.8

39.2 45.9 42.8
2.5 8.5 4.1

4.6 13.5 14.5

11.0 8.7 9.0

10.9 5.9 2.2

*Las opciones de Josefina Vazquez Mota y Andrés Manuel López Obrador se preguntó a partir de este último levantamiento.

ELECCIÓN PRESIDENCIAL: CERNANÍA

16.0

9.3

42.5

5.2

MARCELO
EBRARD

ENRIQUE
PEÑA
NIETO

NINGUNO NS/NC
0.0%

20.0%

10.0%

30.0%

40.0%

50.0%

ANDRÉS
M. LOPÉZ
OBRADOR

10.0 9.7
7.3

SANTIAGO
CREEL

JOSEFINA
VÁZQUEZ

MOTA
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I

II

III

IV
V

ENRIQUE
PEÑA
NIETO

MARCELO
EBRARD NINGUNO

%
SANTIGO

CREEL

JOSEFINA
VÁZQUEZ

MOTA

ANDRÉS M.
LOPÉZ

OBRADOR
NS/NC

16.2 14.3 36.1 2.8 5.3 14.9 10.4

24.2 8.4 42.3 2.2 4.1 7.1 11.7

17.9 10.0 42.5 4.1 14.1 9.0 2.4

12.9 8.0 39.9 8.2 17.1 10.6 3.3

8.4 5.5 51.8 9.1 10.4 6.9 7.9

I

II

ENRIQUE
PEÑA
NIETO

MARCELO
EBRARD NINGUNO

%
SANTIGO

CREEL

JOSEFINA
VÁZQUEZ

MOTA

ANDRÉS M.
LOPÉZ

OBRADOR
NS/NC

16.7 8.7 44.5 5.3 8.9 8.7 7.2

15.6 9.7 41.1 5.2 10.8 10.4 7.2

CIRCUNSCRIPCIÓN

PORCENTAJE POR EDAD

Vamos a imaginar que Santiago Creel, Enrique  Peña Nieto y Marcelo Ebrard  fueran sus vecinos, por favor dígame, 
¿con quién (HOMBRES: vería un partido de fútbol) (MUJERES: tomaría un café)?
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Nuevamente, pensando en Santiago Creel, Enrique Peña Nieto y Marcelo Ebrard, si un pariente de usted fuera 
secuestrado, ¿a quién le pediría que interviniera como mediador?

ELECCIÓN PRESIDENCIAL: CONFIABILIDAD

41.6%
ENRIQUE
PEÑA NIETO

16.3%
SANTIAGO
CREEL

19.8%
MARCELO

EBRARD

14.0%
NINGUNO

8.3%
NS/NC

CONFIANZA EN PERSONAJES

CE
R

CA
N

ÍA
 P

A
R

TI
D

IS
TA

PAN

PRI

PRD

OTRO

NINGUNO

%
SANTIAGO

CREEL
ENRIQUE

PEÑA NIETO
MARCELO
EBRARD NINGUNO NS/NC

45.0 28.9 12.1 8.1 5.9

8.3 71.2 8.8 5.9 5.8

5.6 21.4 61.1 7.9 4.0

11.4 34.7 38.9 8.0 7.0

13.4 37.9 20.2 18.7 9.8

60.0% 

40.0% 

20.0% 

0% 

JUL 2009 NOV 2009 JUL 2010 NOV 2010 JUL 2011 
14.2% SANTIAGO CREEL 13.7% 15.8% 15.2% 16.3% 
48.7% ENRIQUE PEÑA NIETO 46.1% 40.9% 41.7% 41.6% 
14.7% MARCELO EBRARD 15.7% 17.7% 16.8% 19.8% 
10.8% NINGUNO 12.6% 16.2% 15.8% 14.0% 
11.6% NS/NC 11.9% 10.5% 9.4% 8.3% 

CRUCE POR
CERCANÍA PARTIDISTA
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Nuevamente, pensando en Santiago Creel, Enrique Peña Nieto y Marcelo Ebrard, si un pariente de usted fuera 
secuestrado, ¿a quién le pediría que interviniera como mediador?  

%

AGUASCALIENTES 

BAJA CALIFORNIA 

BAJA CALIFORNIA SUR 

CAMPECHE 

COAHUILA 

COLIMA 

CHIAPAS 

CHIHUAHUA 

DISTRITO FEDERAL 

DURANGO 

GUANAJUATO 

GUERRERO

HIDALGO 

JALISCO 

ESTADO DE MÉXICO 

MICHOACÁN 

MORELOS 

NAYARIT 

NUEVO LEÓN 

OAXACA 

PUEBLA 

QUERÉTARO 

QUINTANA ROO 

SAN LUIS POTOSÍ 

SINALOA 

SONORA 

TABASCO 

TAMAULIPAS 

TLAXCALA 

VERACRUZ 

YUCATÁN 

ZACATECAS

NINGUNO NS/NCSANTIAGO
CREEL

ENRIQUE
PEÑA NIETO

MARCELO
EBRARD

16.8

21.5

21.1

15.3

20.3

20.5

13.7

18.0

10.0

19.5

23.1

10.7

14.3

17.0

10.8

16.0

11.7

14.8

31.1
14.9

19.8

16.5

14.3

19.1

15.6

20.8

12.2

20.3

15.5

19.2

21.8

16.8

45.8 13.2 14.0 10.2

40.1 17.8 11.3 9.3

50.2 14.3 8.5 5.9

45.0 16.3 11.0 12.4

44.9 10.8 12.8 11.2

42.2 15.0 9.7 12.6

47.8 17.5 10.4 10.6

44.5 15.3 15.5 6.7

32.0 31.3 19.9 6.8

42.5 14.7 15.3 8.0

43.5 15.6 10.6 7.2

43.5 21.7 12.5 11.6

48.2 18.3 12.3 6.9

47.7 14.5 12.3 8.5

49.7 20.6 12.5 6.4

45.8 16.8 12.8 8.6

41.5 22.0 16.2 8.6

50.5 15.4 10.0 9.3

30.6 15.8 12.3 10.2

36.3 23.1 17.0 8.7

37.3 21.8 11.8 9.3

43.7 17.8 12.8 9.2

40.0 19.7 18.2 7.8

42.1 17.6 13.5 7.7

45.6 15.0 12.8 11.0

40.3 16.8 11.3 10.8

44.2 22.8 14.0 6.8

41.2 14.8 15.0 8.7

44.6 17.6 13.3 9.0

42.3 17.3 12.0 9.2

39.2 14.5 13.3 11.2

44.2 16.8 12.8 9.4

CI
RC

U
N
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RI

PC
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N
ES I

II

III

IV
V

SANTIAGO
CREEL

ENRIQUE
PEÑA
NIETO

MARCELO
EBRARD NS/NCNINGUNO

%

18.2 45.0 15.4 12.6 8.8

22.9 40.1 15.2 12.6 9.2

17.1 41.9 18.4 13.3 9.3

12.0 35.0 27.8 17.4 7.8

12.3 48.6 19.6 12.4 7.1

CIRCUNSCRIPCIÓN

PORCENTAJE POR REGIÓN

SANTIAGO CREEL

ENRIQUE PEÑA NIETO

MARCELO EBRARD

NINGUNO

NS/NC

% NORTE CENTRO SUR

20.5 12.1 17.1

42.6 40.5 41.9
15.3 24.4 18.4

12.6 15.4 13.3

9.0 7.6 9.3
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Nuevamente, pensando en Santiago Creel, Josefina Vázquez Mota, Enrique Peña Nieto, Marcelo Ebrard y 
Andrés Manuel López Obrador, si un pariente de usted fuera secuestrado, ¿a quién le pediría que interviniera 
como mediador/ mediadora?*

Jul-09 Nov-09 Jul-10 Jul-11 

SANTIAGO CREEL 14.2% 13.7% 11.6% 15.7% 

JOSEFINA VÁZQUEZ MOTA* 8.0% 

ENRIQUE PEÑA NIETO 48.7% 46.1% 45.3% 42.5% 
MARCELO EBRARD 14.7% 15.7% 9.6% 5.6% 

ANDRÉS M. LÓPEZ OBADOR* 9.9% 

NINGUNO 10.8% 12.6% 19.3% 11.4% 

NS/NC 11.6% 11.9% 14.2% 6.9% 

0% 

10% 

20% 

30% 

40% 

50% 

60% 

NORTE CENTRO SUR%

SANTIAGO CREEL 

JOSEFINA VÁZQUEZ MOTA 

ENRIQUE PEÑA NIETO

MARCELO EBRARD

ANDRÉS M. LÓPEZ OBRADOR

NINGUNO

NS/NC

19.7 11.1 16.4

10.0 5.6 8.8

40.3 45.8 40.7
2.2 9.2 5.5

5.4 12.8 13.6

13.5 9.7 10.5

8.9 5.8 4.5

*Las opciones de Josefina Vazquez Mota y Andrés Manuel López Obrador se preguntó a partir de este último levantamiento.

PORCENTAJE POR REGIÓN

ELECCIÓN PRESIDENCIAL: CONFIABILIDAD
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SANTIAGO
CREEL

JOSEFINA
VÁZQUEZ

MOTA

ENRIQUE
PEÑA
NIETO

MARCELO
EBRARD

ANDRÉS M.
LÓPEZ

OBRADOR
NINGUNO NS/NC

%

18-29

30 EN ADELANTE
16.4 7.6 44.0 5.7 9.0 10.2 7.1

15.2 8.3 41.4 5.5 10.6 12.3 6.7

CI
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III
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V

SANTIAGO
CREEL

JOSEFINA
VÁZQUEZ

MOTA

ENRIQUE
PEÑA
NIETO

MARCELO
EBRARD

ANDRÉS M.
LÓPEZ

OBRADOR
NINGUNO NS/NC

%

15.4 11.7 39.9 2.9 7.0 14.7 8.4

23.6 8.2 40.7 1.9 4.1 12.0 9.5

16.5 9.0 40.6 5.3 13.4 10.7 4.5

13.6 5.6 43.0 9.3 14.5 10.1 3.9

8.7 5.4 48.6 8.9 11.3 9.2 7.9

CIRCUNSCRIPCIÓN

PORCENTAJE POR EDAD

Nuevamente, pensando en Santiago Creel, Josefina Vázquez Mota, Enrique Peña Nieto, Marcelo Ebrard y 
Andrés Manuel López Obrador, si un pariente de usted fuera secuestrado, ¿a quién le pediría que interviniera 
como mediador/ mediadora?*
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Finalmente, pensando en Santiago Creel, Enrique Peña Nieto, y Marcelo Ebrard, ¿quién quisiera usted que fuera 
su compadre?

ELECCIÓN PRESIDENCIAL: FAMILIARIDAD

CONFIANZA EN PERSONAJES

CE
R
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N
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 P
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D
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TA

35.6%
ENRIQUE
PEÑA NIETO

11.9%
SANTIAGO
CREEL

13.1%
MARCELO

EBRARD

35.1%
NINGUNO

4.3%
NS/NC

PAN

PRI

PRD

OTRO

NINGUNO

NINGUNO NS/NC
%

SANTIAGO
CREEL

ENRIQUE
PEÑA NIETO

MARCELO
EBRARD

36.1 23.8 9.7 26.6 3.8

5.7 66.1 6.1 18.7 3.4

3.7 22.0 47.8 24.5 2.0

11.4 28.0 28.8 25.9 5.9

9.0 30.9 12.0 43.5 4.6

60.0% 

40.0% 

20.0% 

0% 

JUL 2009 NOV 2009 JUL 2010 NOV 2010 JUL 2011 
SANTIAGO CREEL
ENRIQUE PEÑA NIETO
MARCELO EBRARD 
NINGUNO
NS/NC

10.3% 9.4% 11.3% 10.5% 11.9% 
40.2% 39.4% 35.0% 36.4% 35.6% 
10.8% 11.2% 11.8% 11.6% 13.1% 
30.9% 33.9% 36.8% 36.3% 35.1% 
7.8% 6.1% 5.1% 5.2% 4.3% 

CRUCE POR
CERCANÍA PARTIDISTA
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Finalmente, pensando en Santiago Creel, Enrique Peña Nieto, y Marcelo Ebrard, ¿quién quisiera usted que fuera 
su compadre?

CIRCUNSCRIPCIÓN

CI
RC

U
N

SC
RI

PC
IO

N
ES I

II

III

IV
V

SANTIAGO
CREEL

ENRIQUE
PEÑA
NIETO

MARCELO
EBRARD NS/NCNINGUNO

%

13.1 37.5 10.7 34.3 4.4

16.6 36.1 10.1 32.5 4.7

11.7 38.7 12.6 32.6 4.4

9.5 28.3 17.9 39.6 4.7

8.5 41.4 12.5 34.0 3.6

PORCENTAJE POR REGIÓN

%

AGUASCALIENTES 

BAJA CALIFORNIA 

BAJA CALIFORNIA SUR 

CAMPECHE 

COAHUILA 

COLIMA 

CHIAPAS 

CHIHUAHUA 

DISTRITO FEDERAL 

DURANGO 

GUANAJUATO 

GUERRERO

HIDALGO 

JALISCO 

ESTADO DE MÉXICO 

MICHOACÁN 

MORELOS 

NAYARIT 

NUEVO LEÓN 

OAXACA 

PUEBLA 

QUERÉTARO 

QUINTANA ROO 

SAN LUIS POTOSÍ 

SINALOA 

SONORA 

TABASCO 

TAMAULIPAS 

TLAXCALA 

VERACRUZ 

YUCATÁN 

ZACATECAS

NINGUNO NS/NCSANTIAGO
CREEL

ENRIQUE
PEÑA NIETO

MARCELO
EBRARD

11.0 37.2 8.5 36.2 7.1

14.0 35.8 13.3 32.8 4.1

16.3 42.8 11.0 26.1 3.8

11.3 40.0 11.2 31.3 6.2

14.8 40.6 7.5 31.8 5.3

14.3 38.7 11.5 27.0 8.5

7.2 43.7 16.0 27.8 5.3

13.8 39.3 9.8 32.8 4.3

8.8 25.0 19.9 42.3 4.0

15.5 35.0 9.5 35.7 4.3

15.6 38.7 8.1 34.1 3.5

7.1 40.4 17.4 29.4 5.7

10.2 44.0 9.2 33.0 3.6

11.8 37.2 10.0 37.2 3.8

7.1 41.7 13.1 34.7 3.4

12.1 39.6 11.6 33.1 3.6

8.8 33.8 15.2 36.3 5.9

12.6 44.0 12.3 26.7 4.4

23.6 29.2 12.1 28.2 6.9

9.7 33.8 13.9 36.6 6.0

13.7 30.2 13.3 37.2 5.7

10.0 34.7 10.8 40.7 3.8

11.5 36.0 14.8 33.8 3.9

15.1 36.1 11.3 35.6 1.9

11.5 39.3 10.3 33.4 5.5

15.0 34.6 11.8 32.9 5.7

8.3 40.8 18.3 27.7 4.9

15.6 38.7 11.1 31.6 3.0

10.0 38.6 11.1 33.9 6.4

13.5 40.2 10.3 32.2 3.8

14.8 34.1 10.3 37.2 3.6

11.3 42.9 9.6 31.4 4.8

SANTIAGO CREEL

ENRIQUE PEÑA NIETO

MARCELO EBRARD

NINGUNO

NS/NC

% NORTE CENTRO SUR

14.8 9.1 11.7

36.8 33.6 38.7
10.4 15.7 12.6

33.4 37.4 32.6

4.6 4.2 4.4
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Finalmente, pensando en Santiago Creel, Josefina Vázquez Mota, Enrique Peña Nieto, Marcelo Ebrard y Andrés 
Manuel López Obrador, ¿quién quisiera usted que fuera su compadre/ comadre?*

14.0

7.5

41.1

4.7

9.6
6.9

16.2

SANTIAGO
CREEL

JOSEFINA
VÁZQUEZ

MOTA

ENRIQUE
PEÑA
NIETO

MARCELO
EBRARD

ANDRÉS M.
LÓPEZ

OBRADOR

NINGUNO NS/NC
0.0%

20.0%

40.0%

50.0%

30.0%

10.0%

Jul-09 Nov-09 Jul-10 Jul-11 

SANTIAGO CREEL 10.3% 9.4% 10.4% 14.0% 
JOSEFINA VÁZQUEZ MOTA* 7.5% 
ENRIQUE PEÑA NIETO 40.2% 39.4% 44.7% 41.1% 
MARCELO EBRARD 10.8% 11.2% 8.4% 4.7% 
ANDRÉS M. LÓPEZ OBADOR* 9.6% 
NINGUNO 30.9% 33.9% 24.3% 16.2% 
NS/NC 7.8% 6.1% 12.2% 6.9% 

0% 
5% 

10% 
15% 
20% 
25% 
30% 
35% 
40% 
45% 
50% 

PORCENTAJE POR REGIÓN

*Las opciones de Josefina Vazquez Mota y Andrés Manuel López Obrador se preguntó a partir de este último levantamiento.

SANTIAGO CREEL

JOSEFINA VÁZQUEZ MOTA

%

ENRIQUE PEÑA NIETO 

MARCELO EBRARD

ANDRÉS MANUEL LÓPEZ OBRADOR

NINGUNO

NS/NC

NORTE CENTRO SUR

18.0 9.5 14.8 

9.7 5.4 7.1 

38.8 42.8 42.8 
1.7 7.7 4.8 

5.6 12.2 13.1 

16.7 17.2 13.1 

9.5 5.2 4.3 

ELECCIÓN PRESIDENCIAL: FAMILIARIDAD
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Finalmente, pensando en Santiago Creel, Josefina Vázquez Mota, Enrique Peña Nieto, Marcelo Ebrard y Andrés 
Manuel López Obrador, ¿quién quisiera usted que fuera su compadre/ comadre?

CI
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V

SANTIAGO
CREEL

JOSEFINA
VÁZQUEZ

MOTA

ENRIQUE
PEÑA
NIETO

MARCELO
EBRARD

ANDRÉS M.
LÓPEZ

OBRADOR
NINGUNO NS/NC

%

13.6 11.7 36.3 2.3 6.8 19.1 10.2

21.9 8.1 41.2 1.3 4.6 14.3 8.6

15.5 6.9 42.5 4.8 12.7 13.3 4.3

10.6 5.1 37.8 7.8 14.5 21.8 2.4

8.1 5.5 47.9 7.6 10.3 12.6 8.0

SANTIAGO
CREEL

JOSEFINA
VÁZQUEZ

MOTA

ENRIQUE
PEÑA
NIETO

MARCELO
EBRARD

ANDRÉS M.
LÓPEZ

OBRADOR
NINGUNO NS/NC

%

18-29

30 EN ADELANTE

14.3 7.4 43.9 4.7 8.2 14.0 7.5

13.9 7.6 39.1 4.7 10.7 17.7 6.3

CIRCUNSCRIPCIÓN

PORCENTAJE POR EDAD



203

POLÍTICA

Pensando en los personajes políticos que usted conoce, ¿quién le gustaría que fuera el próximo Presidente de México?*

ELECCIÓN PRESIDENCIAL: ASPIRANTES

*Respuesta espontánea.

ENRIQUE PEÑA NIETO  

ANDRÉS MANUEL LÓPEZ OBRADOR  

MARCELO EBRARD  

SANTIAGO CREEL   

JOSEFINA VÁZQUEZ MOTA  

MANLIO FABIO BELTRONES  

BEATRIZ PAREDES   

ALONSO LUJAMBIO  

FIDEL HERRERA  

ERNESTO CORDERO   

EMILIO GONZÁLEZ  

JAVIER LOZANO  

HERIBERTO FÉLIX  

AMALIA GARCÍA  

MANUEL ESPINO  

RAFAEL MORENO VALLE   

OTRO  

NS/NC  

36.3

10.6

8.5

7.1

5.3

1.6

1.4

0.6

0.5

0.5

0.5

0.2

0.2

0.1

0.1

0.1

6.9

19.5

%

PORCENTAJE NACIONAL

CRUCE POR
CERCANÍA PARTIDISTA

% PAN PRI PRD OTRO NINGUNO NS/NC

OTRO

NS/NC 

SANTIAGO CREEL   

JOSEFINA VÁZQUEZ MOTA  

ALONSO LUJAMBIO  

ERNESTO CORDERO   

EMILIO GONZÁLEZ  

JAVIER LOZANO  

HERIBERTO FÉLIX  

MANUEL ESPINO  

RAFAEL MORENO VALLE   

ENRIQUE PEÑA NIETO  

MANLIO FABIO BELTRONES  

BEATRIZ PAREDES   

FIDEL HERRERA  

GABINO CUÉ

AMALIA GARCÍA

ANDRÉS M. LÓPEZ OBRADOR

MARCELO EBRARD

JESÚS ORTEGA  

23.0
16.3

2.0

0.4

0.1

0.3

2.3

1.1

1.4

19.6

0.7

0.3

1.4

3.5

4.5

0.0

0.1

0.0

9.8

13.2

2.9 1.5 3.8 5.4 6.5

0.7 2.2 4.0 4.5 4.8

0.1 0.1 0.0 0.4 0.4

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

0.0 0.0 0.0 0.1 0.0

0.1 0.0 0.0 0.2 0.1

0.0 0.0 0.5 0.5 0.3

0.1 0.0 0.0 0.1 0.2

0.1 0.1 0.7 0.4 0.0

71.2 11.4 23.4 32.7 28.1
2.5 0.9 0.6 1.4 1.1

1.0 0.2 0.0 0.4 0.8

2.2 0.1 1.1 1.6 1.5

3.4 39.4 44.9 10.2 10.4

2.3 33.9 10.1 8.8 8.2

0.0 0.2 0.0 0.1 0.0

0.0 0.0 0.1 0.1 0.1

0.0 0.0 0.1 0.0 0.0

4.6 4.4 2.3 7.2 9.2

8.8 5.6 8.4 25.9 28.3



204

ENCUESTA NACIONAL 2011

Pensando en los personajes políticos que usted conoce, ¿quién le gustaría que fuera el próximo Presidente de México?*

*Respuesta espontánea.

SA
N

TI
A

G
O

C
R

EE
L

JO
SE

FI
N

A
VÁ

ZQ
U

EZ
M

O
TA

A
N

D
R

É
S

 M
.

LÓ
P

E
Z

O
B

R
A

D
O

R

M
A

R
C

E
LO

E
B

R
A

R
D

O
TR

O
N

S
/N

C
%

A
G

U
A

S
C

A
LI

E
N

TE
S

 

B
A

JA
 C

A
LI

FO
R

N
IA

 

B
A

JA
 C

A
LI

FO
R

N
IA

 S
U

R
 

C
A

M
P

E
C

H
E

 

C
O

A
H

U
IL

A
 

C
O

LI
M

A
 

C
H

IA
P

A
S

 

C
H

IH
U

A
H

U
A

 

D
IS

TR
IT

O
 F

E
D

E
R

A
L 

D
U

R
A

N
G

O
 

G
U

A
N

A
JU

A
TO

 

G
U

E
R

R
E

R
O

H
ID

A
LG

O
 

JA
LI

S
C

O
 

E
S

TA
D

O
 D

E
 M

É
X

IC
O

 

M
IC

H
O

A
C

Á
N

 

M
O

R
E

LO
S

 

N
A

Y
A

R
IT

 

N
U

E
V

O
 L

E
Ó

N
 

O
A

X
A

C
A

 

P
U

E
B

LA
 

Q
U

E
R

É
TA

R
O

 

Q
U

IN
TA

N
A

 R
O

O
 

S
A

N
 L

U
IS

 P
O

TO
S

Í 

S
IN

A
LO

A
 

S
O

N
O

R
A

 

TA
B

A
S

C
O

 

TA
M

A
U

LI
P

A
S

 

TL
A

X
C

A
LA

 

V
E

R
A

C
R

U
Z 

Y
U

C
A

TÁ
N

 

ZA
C

A
TE

C
A

S

E
N

R
IQ

U
E

PE
Ñ

A
N

IE
TO

M
AN

LI
O

FA
BI

O
BE

LT
R

O
N

ES

BE
AT

R
IZ

PA
R

ED
ES

AL
O

N
SO

LU
JA

M
BI

O
ER

N
ES

TO
C

O
R

D
ER

O
EM

IL
IO

G
O

N
ZÁ

LE
Z

JA
VI

ER
LO

ZA
N

O

8.
2

4.
8

0.
2

1.
2

0.
5

0.
2

10
.0

5.
7

0.
2

0.
5

0.
2

0.
3

10
.3

6.
3

1.
5

0.
7

0.
0

0.
5

8.
2

6.
7

0.
5

0.
5

0.
3

0.
0

10
.5

6.
8

0.
3

0.
2

0.
7

0.
0

9.
5

8.
5

0.
2

0.
7

0.
3

0.
2

4.
1

3.
6

0.
2

0.
0

0.
5

0.
0

8.
7

4.
5

0.
3

1.
3

0.
5

0.
0

3.
2

4.
5

0.
5

0.
3

0.
3

0.
0

10
.7

7.
2

0.
7

0.
8

0.
0

0.
5

10
.8

6.
1

0.
5

2.
2

0.
2

0.
3

5.
7

1.
8

0.
2

0.
3

0.
0

0.
0

6.
3

5.
3

0.
7

0.
3

0.
2

0.
0

7.
0

5.
2

1.
0

0.
5

0.
0

3.
7

4.
0

3.
8

0.
3

0.
7

0.
2

0.
2

6.
8

5.
7

0.
3

0.
5

0.
0

0.
2

4.
2

5.
7

0.
5

0.
3

0.
0

0.
2

8.
8

4.
3

0.
2

0.
3

0.
2

1.
3

15
.9

6.
5

0.
3

1.
2

0.
3

0.
2

7.
9

3.
8

0.
5

0.
3

0.
0

0.
3

7.
2

6.
0

1.
0

0.
5

0.
0

0.
2

7.
3

8.
7

0.
5

1.
2

0.
5

0.
3

5.
2

7.
5

0.
3

0.
5

0.
0

0.
0

10
.6

7.
2

0.
7

0.
8

0.
2

0.
2

7.
3

5.
8

0.
3

0.
5

0.
2

0.
0

11
.0

5.
2

0.
5

0.
2

0.
0

0.
0

3.
7

2.
0

0.
3

0.
3

0.
3

0.
3

10
.8

8.
6

0.
7

0.
2

0.
3

0.
5

6.
2

2.
8

0.
5

0.
8

0.
3

0.
3

8.
2

5.
8

0.
7

0.
5

0.
0

0.
2

9.
5

10
.1

0.
7

0.
8

0.
3

0.
2

7.
6

3.
7

0.
8

0.
7

0.
0

0.
5

38
.5

3.
0

2.
0

5.
7

6.
0

8.
8

37
.1

1.
2

1.
3

11
.6

3.
8

6.
3

44
.8

0.
8

0.
8

8.
3

5.
8

6.
5

48
.0

1.
2

0.
8

6.
7

6.
3

3.
6

38
.6

1.
2

0.
8

4.
5

3.
7

13
.0

40
.8

2.
5

1.
2

5.
5

7.
8

5.
5

44
.6

0.
2

1.
3

13
.7

7.
6

5.
8

40
.0

1.
8

2.
2

10
.3

5.
8

6.
8

26
.5

1.
3

1.
3

17
.2

14
.6

9.
5

37
.7

0.
7

0.
7

10
.8

4.
7

8.
0

40
.4

1.
2

2.
0

4.
5

4.
8

7.
7

43
.3

1.
6

1.
1

15
.6

12
.3

3.
9

46
.2

1.
2

2.
2

7.
5

7.
8

6.
9

36
.2

2.
5

1.
0

8.
0

6.
5

8.
9

47
.5

1.
5

0.
8

8.
3

9.
6

5.
9

39
.6

1.
7

1.
2

8.
3

6.
7

7.
7

35
.8

1.
7

1.
2

15
.5

10
.8

4.
7

48
.2

0.
7

0.
7

9.
0

9.
1

4.
7

22
.8

1.
2

1.
3

8.
3

6.
1

9.
7

33
.5

0.
5

1.
0

16
.2

8.
7

7.
0

30
.5

1.
5

0.
8

11
.8

11
.0

5.
9

38
.8

0.
3

2.
0

5.
5

4.
8

9.
9

35
.5

1.
3

1.
2

15
.3

8.
0

6.
2

38
.3

1.
5

0.
8

8.
5

6.
3

7.
5

41
.1

0.
8

0.
7

10
.1

6.
0

8.
4

29
.3

0.
5

16
.1

8.
8

5.
2

6.
2

41
.3

1.
3

0.
8

24
.7

8.
2

2.
2

35
.2

1.
7

1.
5

8.
5

6.
3

7.
1

41
.1

6.
2

1.
2

11
.8

7.
5

3.
2

33
.8

1.
2

1.
5

8.
3

6.
2

13
.5

34
.9

1.
2

1.
0

8.
0

5.
1

5.
5

47
.3

1.
0

0.
8

5.
6

9.
0

5.
6

20
.9

21
.8

13
.7

17
.2

19
.7

17
.3

18
.4

17
.8

20
.8

17
.5

19
.3

14
.2

15
.4

19
.5

17
.2

21
.3

19
.4

12
.5

26
.2

20
.3

23
.6

20
.2

19
.0

17
.4

18
.8

17
.0

14
.6

18
.6

18
.1

20
.1

22
.7

17
.4



205

POLÍTICA

Pensando en los personajes políticos que usted conoce, ¿quién le gustaría que fuera el próximo Presidente de México?*

*Respuesta Espontánea.

CIRCUNSCRIPCIÓN

PORCENTAJE POR REGIÓN

NORTE CENTRO SUR%

ENRIQUE PEÑA NIETO  

ANDRÉS MANUEL LÓPEZ OBRADOR  

MARCELO EBRARD  

SANTIAGO CREEL   

GABINO CÚE

JOSEFINA VÁZQUEZ MOTA  

MANLIO FABIO BELTRONES  

BEATRIZ PAREDES   

ALONSO LUJAMBIO  

FIDEL HERRERA  

ERNESTO CORDERO   

JESÚS ORTEGA

EMILIO GONZÁLEZ  

JAVIER LOZANO  

HERIBERTO FÉLIX  

AMALIA GARCÍA  

MANUEL ESPINO  

RAFAEL MORENO VALLE   

OTRO  

NS/NC  

0.8 0.5 0.4

0.1 0.1 0.0

8.0 12.7 11.9

1.5 1.5 1.0

36.2 36.3 36.5
0.1 0.0 3.7

0.0 0.0 0.0 

6.0 4.5 5.6

2.1 1.1 1.2

0.1 0.1 0.0

5.7 11.5 6.9

0.0 0.1  0.0 

0.0 0.0 0.3

9.9 4.5 7.2

0.5 0.5 0.5

0.2 0.2 0.1

0.3 0.0 0.0

0.9 0.1 0.2

7.5 6.8 4.7

19.9 19.4 19.6

ELECCIÓN PRESIDENCIAL: ASPIRANTES

I II III IV V%

SANTIAGO CREEL 

JOSEFINA VÁZQUEZ MOTA 

ALONSO LUJAMBIO 

ERNESTO CORDERO

EMILIO GONZÁLEZ

ENRIQUE PEÑA NIETO

BEATRIZ PAREDES 

MANLIO FABIO BELTRONES 

ANDRÉS M. LOPÉZ OBRADOR

CIRCUNSCRIPCIONES

MARCELO EBRARD 

OTRO 

NS/NC

8.5

5.3

0.6

0.6

1.5

37.5
1.6

2.7

9.4

5.8

7.7

18.8

11.5

6.7

1.0

0.5

0.3

34.8
1.3

1.4

6.6

5.6

9.2

21.1

7.2

5.6

0.4

0.5

0.2

36.5
1.0

1.2

11.9

6.9

9.0

19.6

4.2

4.6

0.4

0.6

0.1

29.7
1.5

1.2

15.9

13.3

8.0

20.5

4.9

4.4

0.6

0.4

0.2

45.8
1.5

1.0

8.1

8.9

6.3

17.9
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ELECCIÓN PRESIDENCIAL: ASPIRANTES

ENRIQUE PEÑA NIETO  

SANTIAGO CREEL  

ANDRÉS MANUEL LÓPEZ OBRADOR  

JOSEFINA VÁZQUEZ MOTA   

MARCELO EBRARD  

BEATRIZ PAREDES  

ERNESTO CORDERO   

ALONSO LUJAMBIO  

FIDEL HERRERA  

MANLIO FABIO BELTRONES   

AMALIA GARCÍA  

JESÚS ORTEGA  

MANUEL ESPINO  

OTRO  

NS/NC  

46.4%

12.9%

10.9%

7.9%

4.5%

2.0%

0.9%

0.7%

0.5%

0.5%

0.4%

0.3%

0.3%

0.7%

11.1%

PAN PRI PRD OTRO NINGUNO NS/NC%

ALONSO LUJAMBIO

AMALIA GARCÍA

ANDRÉS M. LÓPEZ OBRADOR 

BEATRIZ PAREDES

ENRIQUE PEÑA NIETO

FIDEL HERRERA

JESÚS ORTEGA

JOSEFINA VÁZQUEZ MOTA

MANLIO FABIO BELTRONES 

MANUEL ESPINO

MARCELO EBRARD

SANTIAGO CREEL

ERNESTO CORDERO

OTRO

47.6 14.3 9.5 0.0 19.0 9.6 

33.3 8.3 0.0 0.0 16.7 41.7 
4.9 7.1 53.4 5.2 26.4 3.0 

8.3 50.0 1.7 1.7 28.3 10.0 

5.3 65.3 1.7 1.5 23.8 2.4 

26.7 33.3 13.3 6.7 20.0 0.0 

12.5 0.0 0.0 0.0 75.0 12.5 

72.6 5.9 0.4 0.8 17.3 3.0 
0.0 57.1 7.1 0.0 28.6 7.2 

22.2 11.1 22.2 0.0 11.1 33.4 

6.7 6.7 52.6 4.4 23.0 6.6 

80.6 4.4 0.0 0.8 12.7 1.5 

80.8 3.8 0.0 0.0 11.5 3.9 

19.0 19.0 4.8 19.0 38.1 0.1 

CRUCE POR
CERCANÍA PARTIDISTA

ALONSO LUJAMBIO

AMALIA GARCÍA

%

ANDRÉS MANUEL LÓPEZ OBRADOR 

BEATRIZ PAREDES

ENRIQUE PEÑA NIETO

FIDEL HERRERA

JESÚS ORTEGA

NORTE CENTRO SUR

JOSEFINA VÁZQUEZ MOTA

MANLIO FABIO BELTRONES

MANUEL ESPINO 

MARCELO EBRARD

SANTIAGO CREEL

ERNESTO CORDERO

OTRO

NS/NC

1.1 0.4 0.5 

0.8 0.1 0.2 

5.7 14.8 13.8 

2.5 1.7 1.6 

42.8 51.5 43.4 
0.6 0.3 0.7 

0.3 0.1 0.5 

10.5 4.8 8.6 

0.7 0.2 0.5 

0.2 0.4 0.2 

1.7 7.7 4.0 

16.0 8.2 15.9 

1.5 0.3 0.9 

1.1 0.2 0.9 

14.5 9.3 8.3 

PORCENTAJE POR REGIÓN
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Pensando en los personajes políticos que usted conoce, ¿quién le gustaría que fuera el próximo Presidente de México?*

*Respuesta Espontánea.
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¿En qué destacaría como Presidente la persona que mencionó? 

PRESIDENCIALES

%

A
B
C
D
E

OTRO NS/NC
SANTIAGO

CREEL

JOSEFINA
VÁZQUEZ

MOTA

ANDRÉS M.
LÓPEZ

OBRADOR

MARCELO
EBRARD

AMALIA
GARCÍA

ENRIQUE
PEÑA
NIETO

MANLIO
FABIO

BELTRONES

FIDEL
HERRERA

BEATRIZ
PAREDES

ALONSO
LUJAMBIO

RAFAEL
MORENO

VALLE

F
G
H
I
J
K
L

7.3 4.5 0.1 0.7 47.4 0.8 0.8 1.9 16.8 10.5 0.1 9.0 0.1

12.4 6.0 0.0 0.5 48.7 0.6 0.9 2.7 6.8 12.3 0.0 9.0 0.1

7.2 2.5 0.1 0.7 51.8 2.4 0.7 2.2 13.4 10.7 0.0 8.3 0.0

2.6 9.4 0.0 0.0 24.5 5.6 0.8 1.9 26.5 19.2 0.0 9.5 0.0

15.0 2.0 0.0 2.1 56.9 0.1 1.4 0.6 3.6 8.2 0.1 9.9 0.1

10.9 7.7 0.0 0.8 49.1 3.3 0.4 3.4 3.9 11.5 0.1 8.9 0.0

6.0 10.4 0.1 1.7 41.1 1.9 0.5 1.6 10.2 11.5 0.3 14.7 0.0

9.7 11.0 0.1 0.7 35.7 1.6 0.1 0.8 18.7 11.1 0.0 10.4 0.1

15.9 3.9 0.1 0.4 52.5 1.3 0.7 2.1 8.4 6.7 0.1 7.9 0.0

7.6 6.9 0.0 0.9 42.1 1.3 0.4 2.1 16.2 8.5 0.1 13.9 0.0

8.4 7.5 0.0 0.2 54.5 1.0 0.5 1.0 10.9 4.8 0.0 11.2 0.0

11.7 6.9 0.0 0.2 43.2 3.1 0.3 1.6 13.8 8.1 0.0 10.9 0.2

Mejorar la situación económica del país.

Mejorar la seguridad pública.

Mejorar las condiciones del empleo.

Lograr una mejor relación con Estados Unidos.

Mejorar la situación de los grupos vulnerables.

Presentar una mejor imagen de México 
en el ámbito internacional.

Mejorar la calidad de la educación y de 
los servicios de salud.

Combatir la corrupción.

Acabar con la violencia.

Otra.

No sabe.

 No contestó.

K
L

A

C
D
E

G
F

H
I
J

B
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CRUCE POR
CERCANÍA PARTIDISTA

¿En qué destacaría como Presidente la persona que mencionó? 

Mejorar la situación económica del país.

Mejorar la seguridad pública.

Mejorar las condiciones del empleo.

Lograr una mejor relación con Estados Unidos.

Mejorar la situación de los grupos vulnerables.

Presentar una mejor imagen de México 
en el ámbito internacional.

Mejorar la calidad de la educación y de 
los servicios de salud.

Combatir la corrupción.

Acabar con la violencia.

A

C
D
E

G
F

H
I

B

ALONSO
LUJAMBIO

AMALIA
GARCÍA

ANDRÉS M.
LÓPEZ

OBRADOR

BEATRIZ
PAREDES

ENRIQUE
PEÑA
NIETO

FIDEL
HERRERA

JESÚS
ORTEGA

JOSEFINA
VÁZQUEZ

MOTA

MANLIO
FABIO

BELTRONES

MANUEL
ESPINO

MARCELO
EBRARD

SANTIAGO
CREEL

ERNESTO
CORDERO OTRO

A
B
C
D
E
F

0.5 0.3 9.8 1.6 56.8 0.6 0.0 6.7 0.4 0.4 4.3 17.1 1.0 0.5 

0.8 1.5 9.7 2.3 49.6 0.3 0.0 6.9 0.5 0.5 5.6 20.9 1.0 0.4 

0.3 0.0 15.9 1.7 55.0 0.2 0.2 7.8 0.5 0.2 4.7 12.1 0.7 0.7 

1.7 0.4 20.2 4.7 39.1 0.9 0.9 14.2 0.0 0.9 8.6 7.7 0.9 0.2 

2.9 0.0 17.4 2.9 46.4 1.4 0.0 14.5 0.0 0.0 4.3 8.7 1.4 0.1 

0.8 1.7 11.0 3.4 49.2 0.0 2.5 12.7 1.7 0.0 4.2 10.2 0.0 2.6 

G
H
I

1.0 0.5 10.8 3.0 53.2 0.5 0.0 15.3 0.0 0.0 3.0 9.9 2.5 0.3 
0.8 0.0 9.4 1.6 48.4 1.6 0.0 6.3 1.6 0.8 10.9 16.4 1.6 0.6 

1.8 0.0 8.0 1.8 54.0 0.9 0.9 8.8 1.8 0.0 3.5 17.7 0.0 0.8 

PRESIDENCIALES
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¿Cómo cree que fueron las elecciones de este 3 de julio en las que se eligieron 3 gobernadores? 

EVALUACIÓN DE ELECCIONES 3 DE JULIO

PORCENTAJE POR REGIÓN

LIMPIAS COMO AGUA DE MANANTIAL

SUCIAS COMO AGUA DE CHARCO

NO SABE

NO CONTESTÓ

NORTE CENTRO SUR%

39.8 38.2 33.9

46.7 51.6 52.8
9.6 7.3 9.8

3.9 2.9 3.5

Limpias como agua de manantial

Sucias como agua de charco
NO SABE

NO CONTESTÓ

49.6%38.4%

3.5%
8.5%
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¿Cómo cree que fueron las elecciones de este 3 de julio en las que se eligieron 3 gobernadores? 

CI
RC

U
N

SC
RI

PC
IO

N
ES I

II

III

IV
V

LIMPIAS
COMO 

AGUA DE
MANANTIAL

SUCIAS
COMO 

AGUA DE
CHARCO

NO SABE NO
CONTESTÓ

%

39.0 46.8 10.0 4.2

40.6 46.6 9.1 3.7

33.9 52.8 9.8 3.5

32.1 57.3 7.8 2.8

47.2 43.3 6.5 3.0

CIRCUNSCRIPCIÓN

LIMPIAS
COMO EL 
AGUADE

MANANTIAL

SUCIAS
COMO

AGUA DE 
CHARCO

NO SABE NO
CONTESTÓ

%

AGUASCALIENTES 

BAJA CALIFORNIA 

BAJA CALIFORNIA SUR 

CAMPECHE 

COAHUILA 

COLIMA 

CHIAPAS 

CHIHUAHUA 

DISTRITO FEDERAL 

DURANGO 

GUANAJUATO 

GUERRERO

HIDALGO 

JALISCO 

ESTADO DE MÉXICO 

MICHOACÁN 

MORELOS 

NAYARIT 

NUEVO LEÓN 

OAXACA 

PUEBLA 

QUERÉTARO 

QUINTANA ROO 

SAN LUIS POTOSÍ 

SINALOA 

SONORA 

TABASCO 

TAMAULIPAS 

TLAXCALA 

VERACRUZ 

YUCATÁN 

ZACATECAS

32.7 52.0 12.0 3.3

39.9 48.4 8.8 2.9

41.4 44.6 10.3 3.7

36.7 48.3 12.2 2.8

47.6 44.3 5.3 2.8

40.7 44.8 12.0 2.5

36.1 52.6 9.1 2.2

41.3 44.3 11.3 3.1

29.9 60.2 7.1 2.8

31.0 56.5 8.3 4.2

39.2 48.7 7.3 4.8

39.9 47.3 10.0 2.8

39.8 49.8 6.7 3.7

37.5 46.8 10.3 5.4

50.5 41.5 5.3 2.7

38.1 47.3 10.5 4.1

33.0 54.3 10.3 2.4

37.7 55.0 3.8 3.5

42.9 41.9 11.6 3.6

33.7 55.0 7.4 3.9

36.5 53.3 7.7 2.5

41.5 44.5 9.3 4.7

36.0 52.3 10.0 1.7

35.8 51.1 9.8 3.3

43.6 42.4 10.3 3.7

39.9 44.1 11.8 4.2

31.3 56.8 9.2 2.7

39.5 48.2 9.5 2.8

31.8 54.9 9.0 4.3

32.7 53.3 10.7 3.3

35.5 47.7 10.1 6.7

36.7 52.5 6.6 4.2



212

ENCUESTA NACIONAL 2011

¿Cómo cree que fueron las elecciones de este 3 de julio en las que se eligieron 3 gobernadores? 

EVALUACIÓN DE ELECCIONES 3 DE JULIO

40.3%

38.2%

5.5%

16.0%

CI
RC

U
N

SC
RI

PC
IO

N
ES I

II

III

IV
V

LIMPIAS
COMO AGUA
DE MANATIAL

SUCIAS 
COMO AGUA
DE CHARCO

NO SABE
NO

CONTESTÓ%

39.2 35.3 4.5 21.0 

49.4 30.3 4.1 16.2 

31.7 37.2 11.0 20.1 

37.6 44.6 4.4 13.4 

42.9 44.2 3.9 9.0 

CIRCUNSCRIPCIÓN

LIMPIAS COMO AGUA DE MANANTIAL

SUCIAS COMO AGUA DE CHARCO
NO SABE

NO CONTESTÓ

LIMPIAS COMO AGUA DE MANANTIAL

SUCIAS COMO AGUA DE CHARCO

NO SABE

NO CONTESTÓ

% NORTE CENTRO SUR

44.0 40.5 32.1

32.6 44.3 37.4
4.4 4.1 11.0

19.0 11.1 19.5

%

18-29

30 EN ADELANTE

LIMPIAS
COMO AGUA
DE MANATIAL

SUCIAS 
COMO AGUA
DE CHARCO

NO SABE NO
CONTESTÓ

41.4 37.1 5.7 15.8

39.6 38.9 5.5 16.0

PORCENTAJE POR REGIÓN

PORCENTAJE POR EDAD
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¿Está de acuerdo o en desacuerdo con la siguiente afirmación: Las personas del mismo sexo tienen el derecho de 
casarse legalmente?

VALORES

52.4%

43.1%

2.0%

2.5%

PAN

PRI

PRD

OTRO

NINGUNO

%
DE

ACUERDO

NI DE
ACUERDO

NI EN 
DESACUERDO

EN
DESACUERDO

NS/NC

NS/NC

43.1 2.1 53.4 1.4

45.5 2.4 50.5 1.6

64.2 0.8 33.4 1.6

59.0 1.1 38.3 1.6

56.2 2.8 38.9 2.1

39.3 4.0 50.7 6.0

DE ACUERDO

NI DE ACUERDO NI EN DESACUERDO

EN DESACUERDO

NS/NC

NORTE CENTRO SUR%

47.4 58.1 48.1

2.4 2.6 2.9

48.0 37.4 47.5
2.2 1.9 1.5

CE
R

CA
N

ÍA
 P

A
R

TI
D

IS
TA

PORCENTAJE POR
CERCANÍA PARTIDISTA

PORCENTAJE POR REGIÓN

DE ACUERDO

NI DE ACUERDO/NI EN DESACUERDO
DESACUERDO

NS/NC

¿Las personas del mismo sexo tienen el derecho de casarse legalmente?
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¿Está de acuerdo o en desacuerdo con la siguiente afirmación: Las personas del mismo sexo tienen el derecho de 
casarse legalmente?

CIRCUNSCRIPCIÓN

CI
RC

U
N

SC
RI

PC
IO

N
ES I

II

III

IV
V

DE 
ACUERDO

NI DE
ACUERDO,

NI EN 
DESACUERDO

EN
DESACUERDO NS/NC

%

47.6 2.2 48.2 2.0

47.3 2.6 47.9 2.2

48.1 2.9 47.5 1.5

60.4 2.4 35.6 1.6

54.6 2.9 40.0 2.5

DE
ACUERDO

NI DE
ACUERDO

NI EN
DESACUERDO

EN 
DESACUERDO NS/NC

%

AGUASCALIENTES 

BAJA CALIFORNIA 

BAJA CALIFORNIA SUR 

CAMPECHE 

COAHUILA 

COLIMA 

CHIAPAS 

CHIHUAHUA 

DISTRITO FEDERAL 

DURANGO 

GUANAJUATO 

GUERRERO

HIDALGO 

JALISCO 

ESTADO DE MÉXICO 

MICHOACÁN 

MORELOS 

NAYARIT 

NUEVO LEÓN 

OAXACA 

PUEBLA 

QUERÉTARO 

QUINTANA ROO 

SAN LUIS POTOSÍ 

SINALOA 

SONORA 

TABASCO 

TAMAULIPAS 

TLAXCALA 

VERACRUZ 

YUCATÁN 

ZACATECAS

48.7 5.0 42.7 3.6

54.9 2.2 42.4 0.5

48.1 5.0 44.6 2.3

42.3 3.0 51.5 3.2

46.9 3.5 47.6 2.0

45.8 3.0 49.8 1.4

44.3 2.0 52.2 1.5

48.7 2.7 46.8 1.8

65.2 2.5 30.8 1.5

52.5 1.8 43.5 2.2

45.3 2.3 49.3 3.1

47.1 2.3 48.3 2.3

49.5 2.3 46.2 2.0

43.5 1.3 52.7 2.5

57.0 3.3 37.2 2.5

48.9 1.7 46.6 2.8

54.3 2.8 40.8 2.1

53.3 2.0 41.9 2.8

46.0 1.7 50.5 1.8

49.3 2.0 47.7 1.0

53.7 1.8 43.3 1.2

50.7 2.8 44.0 2.5

53.5 2.5 42.2 1.8

54.1 2.2 41.3 2.4

46.9 5.0 45.3 2.8

46.9 1.5 50.2 1.4

39.7 1.8 56.3 2.2

46.5 3.0 48.8 1.7

49.4 4.5 43.9 2.2

49.5 4.0 45.2 1.3

49.2 1.7 46.8 2.3

46.5 2.2 49.2 2.1
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¿Está de acuerdo o en desacuerdo con la siguiente afirmación: Las personas del mismo sexo tienen el derecho de 
casarse legalmente?

VALORES

DE ACUERDO

NI DE ACUERDO/NI EN DESACUERDO
DESACUERDO

NS/NC

32.9%

28.9%

37.3%

0.9%

CI
RC

U
N
SC

RI
PC

IO
N
ES I

II

III

IV
V

%

DE
ACUERDO

EN
DESACUERDO NS/NC

NI DE
ACUERDO,

NI EN 
DESACUERDO

31.6 29.5 37.1 1.8

25.8 29.2 44.7 0.3

35.6 23.4 40.3 0.7

35.2 32.2 31.7 0.9

36.8 30.1 32.1 1.0

CIRCUNSCRIPCIÓN

PORCENTAJE POR REGIÓN

PORCENTAJE POR EDAD

DE ACUERDO

NI DE ACUERDO, NI EN DESACUERDO

EN DESACUERDO

NS/NC

% NORTE CENTRO SUR

28.7 36.0 35.5

29.1 31.3 23.4

41.0 31.9 40.3
1.2 0.8 0.8

DE
ACUERDO

EN
DESACUERDO NS/NC

%

NI DE
ACUERDO,

NI EN 
DESACUERDO

18-29

30 EN ADELANTE
38.3 29.5 31.3 0.9

29.0 28.4 41.5 1.1
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 ¿Está de acuerdo o en desacuerdo con la siguiente afirmación:  El aborto tiene que ser legal (permitido por ley)?

VALORES

CE
R

CA
N

ÍA
 P

A
R

TI
D

IS
TA

PORCENTAJE POR
CERCANÍA PARTIDISTA

PORCENTAJE POR REGIÓN

42.3%

51.1%

2.4%
4.2%

PAN

PRI

PRD

OTRO

NINGUNO

%
DE

ACUERDO

NI DE
ACUERDO

NI EN 
DESACUERDO

EN
DESACUERDO

NS/NC

NS/NC

33.0 4.6 60.5 1.9

40.1 5.3 53.3 1.3

60.8 2.3 34.3 2.6

45.3 7.7 45.9 1.1

43.9 3.9 49.8 2.4

32.8 3.2 56.2 7.8

DE ACUERDO

NORTE

NI DE ACUERDO, NI EN DESACUERDO

EN DESACUERDO

NS/NC

CENTRO SUR%

33.5 51.3 39.7 

3.7 4.5 4.8 
60.4 41.8 53.6 

2.4 2.4 1.9 

¿El aborto tiene que ser legal (permitido por ley)?

DE ACUERDO

NI DE ACUERDO/NI EN DESACUERDO
DESACUERDO

NS/NC
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 ¿Está de acuerdo o en desacuerdo con la siguiente afirmación:  El aborto tiene que ser legal (permitido por ley)?

CIRCUNSCRIPCIÓN

CI
RC

U
N

SC
RI

PC
IO

N
ES I

II

III

IV
V

DE 
ACUERDO

NI DE
ACUERDO,

NI EN 
DESACUERDO

EN
DESACUERDO NS/NC

%

34.1 3.6 60.1 2.2

33.0 3.8 60.8 2.4

39.7 4.8 53.6 1.9

54.4 4.0 38.9 2.7

46.7 5.2 46.1 2.0

DE
ACUERDO

NI DE
ACUERDO

NI EN
DESACUERDO

EN
DESACUERDO

NS/NC
%

AGUASCALIENTES 

BAJA CALIFORNIA 

BAJA CALIFORNIA SUR 

CAMPECHE 

COAHUILA 

COLIMA 

CHIAPAS 

CHIHUAHUA 

DISTRITO FEDERAL 

DURANGO 

GUANAJUATO 

GUERRERO

HIDALGO 

JALISCO 

ESTADO DE MÉXICO 

MICHOACÁN 

MORELOS 

NAYARIT 

NUEVO LEÓN 

OAXACA 

PUEBLA 

QUERÉTARO 

QUINTANA ROO 

SAN LUIS POTOSÍ 

SINALOA 

SONORA 

TABASCO 

TAMAULIPAS 

TLAXCALA 

VERACRUZ 

YUCATÁN 

ZACATECAS

27.2 4.0 67.0 1.8 

40.1 4.3 53.4 2.2 

37.4 6.2 52.9 3.5 

35.3 4.5 57.3 2.9 

35.3 6.2 56.9 1.6 

36.0 4.5 57.0 2.5 

37.9 4.1 55.8 2.2 

30.5 4.0 62.7 2.8 

61.2 3.6 32.2 3.0 

34.8 4.8 58.3 2.1 

30.9 2.5 63.8 2.8 

41.4 4.3 52.2 2.1 

44.3 3.0 50.8 1.9 

31.7 2.0 64.2 2.1 

49.8 5.8 42.4 2.0 

36.8 3.8 57.1 2.3 

43.3 5.2 49.5 2.0 

38.0 3.2 56.3 2.5 

32.1 3.0 61.6 3.3 

43.9 5.9 49.2 1.0 

43.0 4.7 50.3 2.0 

36.2 4.0 58.2 1.6 

38.0 5.0 55.2 1.8 

32.8 4.8 59.7 2.7 

38.4 5.7 54.4 1.5 

32.9 4.8 60.2 2.1 

36.0 3.8 57.8 2.4 

36.9 4.8 56.8 1.5 

41.3 5.2 50.7 2.8 

41.0 5.8 51.7 1.5 

36.9 1.0 58.3 3.8 

31.7 2.8 63.1 2.4 
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 ¿Está de acuerdo o en desacuerdo con la siguiente afirmación:  El aborto tiene que ser legal (permitido por ley)?

VALORES

DE ACUERDO

NI DE ACUERDO/NI EN DESACUERDO
DESACUERDO

NS/NC

CIRCUNSCRIPCIÓN

PORCENTAJE POR REGIÓN

PORCENTAJE POR EDAD

30.0%

26.0%

42.8%

1.2%

CI
RC

U
N
SC

RI
PC

IO
N
ES I

II

III

IV
V

%

DE
ACUERDO

EN
DESACUERDO NS/NC

NI DE
ACUERDO,

NI EN 
DESACUERDO

26.4 29.2 41.8 2.6

23.8 25.4 49.8 1.0

30.6 21.5 47.2 0.7

35.5 27.4 36.1 1.0

34.1 26.2 38.5 1.2

DE ACUERDO

NI DE ACUERDO, NI EN DESACUERDO

EN DESACUERDO

NS/NC

% NORTE CENTRO SUR

25.4 34.7 30.0

27.2 26.8 21.6

45.5 37.5 47.8
1.9 1.0 0.6

DE
ACUERDO

EN
DESACUERDO NS/NC

%

NI DE
ACUERDO,

NI EN 
DESACUERDO

18-29

30 EN ADELANTE
32.2 28.4 37.7 1.7

28.4 24.2 46.3 1.1
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¿Está de acuerdo o en desacuerdo con la siguiente afirmación: Algunos crímenes se tienen que castigar con la pena 
de muerte?

CE
R

CA
N

ÍA
 P

A
R

TI
D

IS
TA

PORCENTAJE POR
CERCANÍA PARTIDISTA

PORCENTAJE POR REGIÓN

65.8%

1.5%

1.7%

31.0%

DE
ACUERDO

NI DE
ACUERDO

NI EN
DESACUERDO

EN
DESACUERDO NS/NC

%

PAN

PRI

PRD

OTRO

NINGUNO

NS/NC

66.7 1.0 30.5 1.8 

69.3 1.6 27.5 1.6 

64.1 1.4 33.4 1.1 
62.1 1.1 35.1 1.7 
65.3 1.6 31.6 1.5 

59.5 1.5 33.7 5.3 

64.2 67.0 67.4 
1.6 1.3 1.8 
32.1 30.3 29.3 

2.1 1.4 1.5 

DE ACUERDO

NORTE

NI DE ACUERDO NI EN DESACUERDO

EN DESACUERDO

NS/NC

CENTRO SUR%

DE ACUERDO

NI DE ACUERDO/NI EN DESACUERDO
DESACUERDO

NS/NC

¿Algunos crímenes se tienen que castigar con la pena de muerte?

VALORES
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¿Está de acuerdo o en desacuerdo con la siguiente afirmación: Algunos crímenes se tienen que castigar con la pena 
de muerte?

CIRCUNSCRIPCIÓN

CI
RC

U
N

SC
RI

PC
IO

N
ES I

II

III

IV
V

DE 
ACUERDO

NI DE
ACUERDO,

NI EN 
DESACUERDO

EN
DESACUERDO NS/NC

%

62.9 1.6 33.7 1.8

65.6 1.6 30.4 2.4

67.4 1.8 29.3 1.5

65.2 1.0 32.3 1.5

69.7 1.8 27.4 1.1

DE
ACUERDO

NI DE
ACUERDO

NI EN
DESACUERDO

EN
DESACUERDO

NS/NC
%

AGUASCALIENTES 

BAJA CALIFORNIA 

BAJA CALIFORNIA SUR 

CAMPECHE 

COAHUILA 

COLIMA 

CHIAPAS 

CHIHUAHUA 

DISTRITO FEDERAL 

DURANGO 

GUANAJUATO 

GUERRERO

HIDALGO 

JALISCO 

ESTADO DE MÉXICO 

MICHOACÁN 

MORELOS 

NAYARIT 

NUEVO LEÓN 

OAXACA 

PUEBLA 

QUERÉTARO 

QUINTANA ROO 

SAN LUIS POTOSÍ 

SINALOA 

SONORA 

TABASCO 

TAMAULIPAS 

TLAXCALA 

VERACRUZ 

YUCATÁN 

ZACATECAS

64.8 1.7 31.0 2.5 

59.9 0.5 38.4 1.2 

63.9 3.8 29.5 2.8 

65.3 2.0 30.2 2.5 

64.7 2.0 29.8 3.5 

62.2 2.8 33.3 1.7 

63.3 1.5 33.3 1.9 

67.2 2.3 28.3 2.2 

64.3 0.5 33.7 1.5 

66.3 1.0 31.3 1.4 

65.0 1.7 30.2 3.1 

68.5 1.5 27.9 2.1 

69.5 1.0 27.7 1.8 

62.5 1.2 34.7 1.6 

70.6 1.8 26.7 0.9 

67.6 1.8 29.0 1.6 

62.8 2.2 32.8 2.2 

65.8 0.3 31.9 2.0 

66.1 1.7 30.6 1.6 

69.0 1.8 28.5 0.7 

66.7 1.8 30.2 1.3 

64.7 1.5 32.8 1.0 

66.3 1.2 30.8 1.7 

65.7 1.5 30.3 2.5 

62.1 3.2 31.1 3.6 

59.2 2.2 36.6 2.0 

68.0 2.0 27.2 2.8 

65.1 1.8 31.2 1.9 

72.5 1.8 24.6 1.1 

69.2 2.2 27.7 0.9 

64.3 1.0 32.4 2.3 

71.3 0.7 25.2 2.8 
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¿Está de acuerdo o en desacuerdo con la siguiente afirmación: Algunos crímenes se tienen que castigar con la pena 
de muerte?

VALORES

CIRCUNSCRIPCIÓN

PORCENTAJE POR REGIÓN

PORCENTAJE POR EDAD

41.3%

28.3%

29.1%

1.3%

CI
RC

U
N
SC

RI
PC

IO
N
ES I

II

III

IV
V

%

DE
ACUERDO

EN
DESACUERDO NS/NC

NI DE
ACUERDO,

NI EN 
DESACUERDO

37.8 27.9 32.7 1.6

45.5 28.8 24.6 1.1

39.8 26.2 32.7 1.3

43.7 25.1 30.1 1.1

39.8 33.3 25.7 1.2

DE ACUERDO

NI DE ACUERDO, NI EN DESACUERDO

EN DESACUERDO

NS/NC

% NORTE CENTRO SUR

42.2 41.6 39.0
28.1 29.4 26.4

28.4 27.7 33.4

1.3 1.3 1.2

DE
ACUERDO

EN
DESACUERDO NS/NC

%

NI DE
ACUERDO,

NI EN 
DESACUERDO

18-29

30 EN ADELANTE
42.2 27.7 28.6 1.5

40.7 28.7 29.5 1.1

DE ACUERDO

NI DE ACUERDO/NI EN DESACUERDO
DESACUERDO

NS/NC
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¿Está de acuerdo o en desacuerdo con la siguiente frase: en algunos casos es mejor hacer justicia por su propia mano?

VALORES

¿En algunos casos es mejor hacer justicia por su propia mano?

CE
R

CA
N

ÍA
 P

A
R

TI
D

IS
TA

PORCENTAJE POR
CERCANÍA PARTIDISTA

PORCENTAJE POR REGIÓN

73.6%

1.9%

1.6%

22.9%

DE
ACUERDO

NI DE
ACUERDO

NI EN
DESACUERDO

EN
DESACUERDO NS/NC

%

PAN

PRI

PRD

OTRO

NINGUNO

NS/NC

19.5 2.0 77.3 1.2 

22.3 2.2 74.0 1.5 

21.1 1.3 76.6 1.0 

21.7 1.4 75.4 1.5 
24.0 2.0 72.4 1.6 

24.9 1.3 69.3 4.5 

DE ACUERDO

NORTE

NI DE ACUERDO NI EN DESACUERDO

EN DESACUERDO

NS/NC

CENTRO SUR%

21.9 23.7 23.0 

1.6 2.2 2.1 

74.9 72.3 73.7 
1.6 1.8 1.2 

DE ACUERDO

NI DE ACUERDO/NI EN DESACUERDO
DESACUERDO

NS/NC
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POLÍTICA

¿Está de acuerdo o en desacuerdo con la siguiente frase: en algunos casos es mejor hacer justicia por su propia mano?

CIRCUNSCRIPCIÓN

CI
RC

U
N

SC
RI

PC
IO

N
ES I

II

III

IV
V

DE 
ACUERDO

NI DE
ACUERDO,

NI EN 
DESACUERDO

EN
DESACUERDO NS/NC

%

22.4 1.5 74.6 1.5

21.4 1.7 75.2 1.7

23.0 2.1 73.7 1.2

24.0 2.1 72.5 1.4

23.3 2.5 72.0 2.2

DE
ACUERDO

NI DE
ACUERDO

NI EN
DESACUERDO

EN
DESACUERDO

NS/NC
%

AGUASCALIENTES 

BAJA CALIFORNIA 

BAJA CALIFORNIA SUR 

CAMPECHE 

COAHUILA 

COLIMA 

CHIAPAS 

CHIHUAHUA 

DISTRITO FEDERAL 

DURANGO 

GUANAJUATO 

GUERRERO

HIDALGO 

JALISCO 

ESTADO DE MÉXICO 

MICHOACÁN 

MORELOS 

NAYARIT 

NUEVO LEÓN 

OAXACA 

PUEBLA 

QUERÉTARO 

QUINTANA ROO 

SAN LUIS POTOSÍ 

SINALOA 

SONORA 

TABASCO 

TAMAULIPAS 

TLAXCALA 

VERACRUZ 

YUCATÁN 

ZACATECAS

26.0 2.0 70.3 1.7 

21.0 1.0 77.2 0.8 

23.3 4.3 71.0 1.4 

18.3 1.8 78.3 1.6 

18.5 1.8 77.5 2.2 

23.7 1.5 74.0 0.8 

20.8 1.3 76.3 1.6 

28.0 2.2 68.0 1.8 

22.2 1.5 75.1 1.2 

27.7 2.3 67.8 2.2 

22.3 0.8 74.6 2.3 

23.5 3.9 70.6 2.0 

23.7 1.3 73.5 1.5 

21.0 1.2 76.3 1.5 

23.9 2.8 70.8 2.5 

20.5 1.7 76.2 1.6 

30.0 3.8 64.0 2.2 

23.6 1.5 73.9 1.0 

19.4 2.0 76.7 1.9 

25.7 3.3 70.3 0.7 

27.3 2.3 68.7 1.7 

21.0 2.2 75.3 1.5 

23.2 2.5 72.8 1.5 

23.3 2.2 72.9 1.6 

19.1 2.2 76.9 1.8 

21.0 1.2 76.7 1.1 

21.5 2.2 75.5 0.8 

22.3 1.7 74.9 1.1 

29.0 2.7 67.6 0.7 

25.5 2.3 71.2 1.0 

15.6 0.7 82.1 1.6 

24.6 0.8 72.9 1.7 
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VALORES

CIRCUNSCRIPCIÓN

PORCENTAJE POR REGIÓN

PORCENTAJE POR EDAD

¿Está de acuerdo o en desacuerdo con la siguiente frase: en algunos casos es mejor hacer justicia por su propia mano?

DE ACUERDO

NI DE ACUERDO/NI EN DESACUERDO
DESACUERDO

NS/NC

26.2%

30.7%

41.3%

1.8%

CI
RC

U
N
SC

RI
PC

IO
N
ES I

II

III

IV
V

%

DE
ACUERDO

EN
DESACUERDO NS/NC

NI DE
ACUERDO,

NI EN 
DESACUERDO

25.3 30.8 42.0 1.9

26.5 29.6 42.9 1.0

22.7 30.6 44.9 1.8

29.8 28.9 39.9 1.4

26.6 33.6 36.8 3.0

DE ACUERDO

NI DE ACUERDO, NI EN DESACUERDO

EN DESACUERDO

NS/NC

% NORTE CENTRO SUR

26.5 27.8 22.1

29.8 31.2 31.7

42.4 38.7 44.5
1.3 2.3 1.7

DE
ACUERDO

EN
DESACUERDO NS/NC

%

NI DE
ACUERDO,

NI EN 
DESACUERDO

18-29

30 EN ADELANTE
28.3 30.6 39.8 1.3

24.6 30.8 42.4 2.2


